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Festészete lelkiségtől átlényegített
művészet. Mély filozófia és spiritua-
litás. Képei távol állnak a didakti-
kus illusztrativitástól. Életvitelét,
gondolkodásmódját, művészetét át-
hatja a hite. A vele való beszélgetés
gondolatainak, önvallomásainak tö-
redéke. Életművében ott a húsvét
üzenete: az emberi szenvedés után
van feltámadás, öröklét – a művészet
által is. Ganczaugh Miklóst először
alkotói kibontakozásáról kérdeztem. 

– Maga a rajzolás, néhány általános isko-
lai rajzórán kívül, igazán nem szerzett ne-
kem örömet. Gimnazista koromban ébred-
tem rá arra, hogy közöm van a művészet-
hez. Akkor kezdett örömmel eltölteni a raj-
zolás, és ugyanakkor nehézséget okozni is.

Innen hogyan jutott tovább?

– Tulajdonképpen több fázisban jutot-
tam el az életem céljáig. Először kaptam
egy indíttatást magának a művészetnek a
megismerésére. Gimnazistaként nagyon
megérintett az esztergomi  Keresztény Mú-
zeum légköre. Mágikus erővel vonzottak a
kora keresztény képek. Az kü-
lönösen megdöbbentett, hogy a
rendkívüli szenvedéseket, kín-
zásokat milyen derűs és mosoly-
gós arccal viselik el a szentek.
Számomra ez egy új élmény
volt: elképesztően erős kontraszt
a valóság és az erre való reagá-
lás között. Ezek rendkívül ma-
gas kvalitású munkák. És ami a
lényegük? A mérhetetlenül erős
hit, ami átsugárzik a képeken.
Ez másképp lehetetlen. Ekkor
találkoztam a kereszténységgel
és a magasművészettel egyszer-
re. Én innentől kezdve számí-
tom a megérintettségemet. Ez 
tizenöt éves koromban történt.

Nyilván otthon kezdett el dolgozni…

– Mindenféle előgyakorlat nélkül, a ma-
gam feje után kezdtem rajzokat készíteni,
különböző technikákat próbálgattam. Ek-
kor komoly kritikát kaptam Lesznai Anna
költőtől, írótól. A család régi barátjaként
azt mondta, érdemes ezt csinálnom, de na-
gyon fontos volna, hogy alapvető dolgokat
megtanuljak, stúdiumokat végezzek. Ettől
valahogy idegenkedtem, mégis elmentem
a Ferenczy István Képzőművészeti Körbe,
és onnantól megkezdődött a komoly rajz-

tanulásom. M. Kiss Pál a TIT előadásain be-
szélt a különböző stílusokról, az impresszi-
onizmustól kezdve a dadán át a futuriz-
musig, és nekem ez is nagyon tetszett, na-
gyon érdekelt. Éjjel-nappal, szinte minde-
nütt rajzoltam, robbanásszerűen, megszál-
lottsággal. Elkapott a hév, nagy belső kész-
tetésem volt erre. Valahogy be akartam
hozni azt a hátrányt is, amit a fiatalokkal
szemben éreztem. A többiek gimnazisták,
főiskolára készülő fiatalok voltak. Akkor
hivatást kaptam, életcélt, és a világlátásom
is változott. Huszonkét-huszonhárom éves
voltam, amikor felvételiztem a képzőmű-
vészeti főiskolára, ami ma már egyetem.
Nem vettek föl. Megmondták, hogy a szoci-
alista realizmus eszméivel az én istenhitem
nem fér össze.  Persze fájdalmas volt, gon -
dol hatja.  Aztán elkezdtem a pályát, önmű-
veléssel. A következő években, évtizedek-
ben egyre több nehézségbe ütköztem. Ezek
arra tanítottak, hogyan lehet továbblépni, to-
vábbjutni az úgynevezett képig. Sokszori
nekirugaszkodás után valósult meg.

Egyre erősödött bennem a meggyőző-
dés, hogy nekem ezzel kell foglalkoznom,
mert ebben a tevékenységben vagyok bol-
dog, itt érzem magam a helyemen. Ebből a

vágyból fakadtak persze a nehézségeim is,
hogy elfogadtassam magam; hogy beke-
rülhessek a művészeti életbe. A környeze-
temmel el kellett ismertetnem, hogy amit
csinálok, annak van értelme, célja és értéke.
A Képzőművészeti Alaphoz nehéz volt be-
kerülnöm, mert külsősök csak akkor jut-
hattak be, ha már volt kiállításuk. Viszont
nem állíthatott ki az, aki nem végzett főis-
kolát. Nagy sokára, sok segítséggel mégis
kiállíthattam. Nem ment könnyen.

A művészeti élet befogadta. A lelkiségén pedig
kicsit sem változtatott…

– Mindannyian kereső emberek va-
gyunk. Bizonyos dolgokat sikerül az em-
bernek megfogalmaznia a maga számára
és kitartania annak igazságában.  Egy mű-
vészembernek, ha nem vallásos, akkor is
elég komoly lelki életet kell élnie, mert ez
hozzátartozik a hivatásához, eszköz a mes-
terségéhez. Amit mi Isten gondolkodásá-
nak hiszünk, az is nagyrészt emberi gon-
dolkodás, csak úgy véljük, hogy az Isten
gondolkodik így. Jézus konkrét kijelentése-
in kívül azonban nincs semmi biztos, amire

támaszkodhatunk. Az elfelejtke-
zés önmagunkról, a kiüresedés
olyan területre viszi az embert,
ahol kezdi egyre jobban látni a
valóságot, annak törvényeit, ösz-
szefüggéseit, gyakran a pofon-
egyszerűségét, a világosságát.

Hogyan indul el az alkotó ember az
önkifejezés útján?

– Az elején az ember saját ma-
gát akarja kifejezni, mindenáron.
A nagyon fiatalon készített mun-
kák expresszivitását az adja,
hogy az ember a saját indulatai-
tól, érzéseitől akar megszabadul-
ni. Ki akarja festeni, rajzolni,

mondani, fényképezni magából őket. Ké-
sőbb ez változik az ember élete során, és in-
kább megfogalmazni szeretne valamit. Az-
tán pedig van olyan korszak is – talán egy
folyamat részeként –, hogy mindazt, amit
az ember érez, valakiknek szeretné megfo-
galmazni.

Mikor fog munkához?

– Mi indít arra, hogy képet készítsek?
Az, ha valami nagyon erősen foglalkoztat.
Különösen eleinte eléggé ösztönösen dol-
goztam. Aztán egyre tudatosabbá vált ben-
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nem az alkotás, már el tudtam képzelni
motívumokat azelőtt, hogy nekifogtam
volna a munkának. Volt egy hol halvá-
nyabb, hol erősebb megjelenése bennem a
feladatnak, és ez egyre inkább így lett. A
munka menet közben alakul, változik,
mindez természetesen történik. Esetleg tu-
dom már, hogy mit akarok, de azt még
nem, hogyan tudom megvalósítani. Dolgo-
zom rajta, és közben alakul ki a kép.  Sok-
szor el kell vetni egy korábbi részletet vagy
megoldást ahhoz, hogy tovább tudjak lép-
ni. Az alkotás folyamatában az ember sejt
valamit, ha nem is tudatosan, de valami fe-
lé törekszik, valamit el akar érni, de még
nem tudja pontosan, hogy milyen az vagy
mi az. A munka folyamata befejeződhet
egy ülésben is – nálam nem nagyon, mert
én fejlesztem a képeket –, de tarthat órákig,
napokig, hetekig, akár évekig is. Nem hagy
békén a dolog, amíg nem lesz olyan, mint
amit az ember megsejtett.

Mi a mérce?

– A mérce, amit szeretnék elérni vagy
túlhaladni, bennem van. Nyilván mintáim
vannak arról, hogy mi az, ami magas szín-
vonalú, ami érték. De tulajdonképpen ma-
gamat szeretném meghaladni, túlhaladni.
Egy mű alkotása közben az ember, ha na-
gyon elmélyült, kizökken a mindennapisá-
gából. Kizökken abból az irrealitásból, amit
mi mindennapoknak hívunk. És belefeled-
kezhet egy másik valóságba, amelyben fel-
tétlenül ott van az Isten, ahogyan a külső
valóságban is mindig ott van. Egyre érzéke-
nyebbé válhat az ember abban a világban,
amit alkotás közben él meg, és ezért törek-
szik rá, hogy minél többször átélhesse ezt.
Hogy minél többször eljusson a munka fo-
lyamán abba az állapotba, ami segíti, ki-
kapcsolja őt, és el is tűnik benne. Akkor
megszűnik a mindenáron való győzni aka-
rásom. Valahogy átlátom a dolgokat, és egy
olyan világos, tiszta világban vagyok, amit
igazából alig fogok föl. Hiszen én már nem
vagyok ott. Gyakran miután véget ér, akkor
érzem, hogy valahol máshol, másban vol-
tam. Valami számomra rendkívül fontos és
mindig vágyott világban, érzésekben. És ez
sokszor magán a munkán is meglátszik.
Később úgy érzem, én nem tudok ennyit.
Csak azt tudom, hogy én ezt kaptam. De ez
sajnos nincs mindig így. Nem is annyira
dolgozni nehéz, hanem lelkileg, szellemileg
olyan állapotba kerülni, amelyben az em-
ber képes erre az átlépésre. Amire nem
mindig képes. De ha ezt átélte, akkor sze-
retné minél többször átélni. Ez szinte vallá-
sosnak is mondható élmény.

Honnan merít az ember inspirációt?

– Nagyon megragadott Pilinszkynek az
az írása – egyébként is nagyon szeretem őt
–, amelyikben arról beszél, hogy az ember
nem kitalálja a dolgokat, hanem eszébe jut-

nak. De hogy honnan jutnak eszébe? Erre
van magyarázat? Még a kevésbé hívő mű-
vészek is úgy érzik, hogy ezt ők kapják.
Kegyelmi állapotokról beszélnek, profán
szóhasználatban lehet ezt hallani. Hát hon-
nan van ez a kegyelmi állapot?

Azt mondja, kereső emberek vagyunk…

– Számomra a leghitelesebb lény, akivel
életemben találkoztam, és a legszerethe-
tőbb is, Jézus Krisztus. Két fontos dolgot
mond az Atyáról: amit én cselekszem, amit
én mondok, az az Atyától való. Ez hangsú-
lyosan elhangzik több alkalommal is. A
másik pedig az Abba, Apácska, ahogyan az
Atyát hívta. Ő a tékozló fiú történetében le-
írt meleg, szerető, bennünket visszaváró
apa képét mutatja meg. És én úgy szeret-
nék közelebb kerülni hozzá! Miután felnőtt
hitre tértem, egyre inkább a testvéremnek
éreztem őt. Eléggé meghányt engem a sor-
som, eltávolított a meleg érzelmektől. Na-
gyon el tud keseredni az ember, és nagyon
vágyik arra, hogy megszabaduljon a szen-
vedésétől. A szenvedés tulajdonképpen ab-
szolút természetellenes dolog. A célom, az
első kívánságom, a vágyam, hogy ezt a
testvéri érzést érezhessem iránta.

Ismeri a festészetet, a költészetet…

– Bulgáriai utazásom során eljutottam
Rilába. Ez egy fantasztikusan szép, kívül-
belül hittel, tehetséggel kifestett ortodox
kolostor, gyönyörű környezetben. Olyan
erős hatással volt rám, hogy elhatároztam,
megfestem vagy megrajzolom a tizennégy
stációt. Ezt egy fogadalom is erősítette ben-
nem. Elkezdtem tudatosan dolgozni rajta,
és közben sok olyan téma, szellemi dolog
jött elő, amit korábban nem ismertem. Bib-
liai nyelven szólva valahogy el kell hagy-
nom a tegnapi embert ahhoz, hogy értékes,
új dolgot hozzak létre. Ki kell lépni az em-
bernek ebből a hétköznapi státuszából.

Ki vagy mi okozhatja az ember szenvedését?

– Isten nem akar rosszat az embernek.
Szerintem a szenvedést sem ő adja. Sokak
szerint velünk szenved, velünk van az, aki
általánosan elfogadott álláspont szerint a
legfőbb jó. Az ember mégis sokszor elbi-
zonytalanodik az ő segítségében. Isten
részt vesz velünk a szenvedésben, de nem
biztos, hogy enyhíti. A szenvedés rendkí-
vüli esemény az ember életében, és az
egész életét végigkíséri. Ez annak a való-
sága, hogy az ember teljesen egyedül van.
A másik a szenvedés idején tulajdonkép-
pen annyit tud tenni, mint Veronika, aki
kendőt nyújtott Jézusnak, és akit a hato-
dik stáció képei ábrázolnak. Hát mennyit
enyhített ő Jézus kínszenvedésén? Ennyit.
Pontosan ennyit tudunk tenni. Erre va-
gyunk képesek.

Hogyan hat Önre a szenvedéstörténet?

– Megrendít Jézus szenvedése, a húsvét
is mindig megrendítő élmény számomra.
Istengyilkosságot követtünk el, a legbrutá-
lisabb módon. A hit azért segít, mert ő is
velünk van. Egyszer egy jezsuita atyától azt
kérdeztem, hogyan engedheti a kreátor,
hogy a kreatúra elpusztítsa, amit ő terem-
tett? Miért hagyja, hogy bűnös és ostoba, is-
tentelen és érték nélküli életünkben tönkre-
tegyük a világot? Ő azt válaszolta: a lényeg,
hogy szerinte zuhanásunkban is ott van ve-
lünk Jézus. Tehát elpusztítjuk a világot, és
zuhanunk, ő pedig velünk zuhan.

Mégis mit lehet tenni ebben a helyzetben?

– Amit az ember biztosan megtehet, az
az, hogy mindvégig hűséges marad. Akkor
is, amikor nem érzi Isten segítségét.  Nem
tehet mást, mint hogy megpróbálja kivárni
az időt, amikor újra megtapasztalja az éle-
tében Isten jelenlétét, támogatását és szere-
tetét. Az ember a legválságosabb helyzet-
ben is próbáljon hűséges maradni az addi-
gi hitéhez, meggyőződéséhez és mások hi-
teles tapasztalásához!

Egész életében alkotómunkát végzett. Gondol-
kodása és életvitele egylényegű a munkásságá-
val.

– Biztosan van három olyan képem,
ami a Jóistennek is tetszene. Az egyik ott
van a pannonhalmi gyűjteményben: Az
Atya a Fiút siratja. A témát nem kitalál-
tam, hanem kaptam. És a mű megoldása
is olyan, hogy magam is egészen elcso-
dálkoztam rajta, amikor sikerült ezt meg-
csinálnom.  A másik az utóbbi időben ké-
szült, a Földgolyó kígyóval, kereszttel. A
harmadik pedig, amit megemlítenék, 
Az imádkozó, amit szintén nem régen ké-
szítettem.

Mohi Sándor

Földgolyó kígyóval, kereszttel
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Január végén születésének 120. évfordulóját ün-
nepeltük, most pedig halálának 50. évfordulója
szólít emlékezésre. Az egyik legismertebb Fekete
István-i történetben, a Tüskevárban való kalando-
zásra hívjuk az olvasókat.

Most, amikor ez az írás készül, az utolsó taní-
tási hét kezdetén vagyunk. Bár rendhagyó tanév-
zárás az idei, az iskolák hónapok óta csöndesek,
és nem szaporodnak a táblákon a vakáció köze-
ledtét jelző vidám betűk, a június eleji napok újra
és újra nosztalgiával tölthetnek el minden egyko-
ri diákot. Benne van ebben a nosztalgiában az
utolsó szorongások emléke: vajon merre billen a
kétes jegy, benne a cseresznyeízű utolsó napok
és utolsó órák örömmel és tervekkel teli pillana-
tai, az egyre erősödő felszabadultság, és benne
az ünnepi ruhás tanévzárók kirobbanó szabad-
ságélménye. És még valami (a Ballagó időből vett
szavakkal): „…egy régi-régi, tiszta, nagy szere-
lem: a Balaton”, sokunk számára a nyár legna-
gyobb ígérete és ajándéka.

Fekete István erdők, mezők, állatok, növények, a magyar táj
nagy írója, a Tüskevárban megírta az időtlen, a holnaptalan nyarat.
Ladó Gyula Lajos és Pondoray Béla, vagy szólítsuk inkább becsü-
letes becenevükön őket: Tutajos és Bütyök immár hatvanhárom
éve vakációznak a berekben, és hívják, egyre hívják a növekvő
nemzedékeket, hogy legyenek élményeik részesei.

A regény első lapjain, a fülledt tanteremben az utolsó felelések
szorongása fölött már a szünidős álmok lebegnek. Egy-két nap, és
elérkezik a bizonyítványosztás: a kétséggel és
reménnyel teli várakozás a számtanosztályzat-
ra. Ettől függ minden. A félelem azonban feles-
leges, a számtan jeles – kibontakozik a háttérben
egy nagy tanáregyéniség –, és Gyula Lajost,
pontosabban Tutajost viheti a vonat az életre
szóló vakációra.

Aki utazott már vonaton Budapestről a Bala-
ton felé, ismeri a pillanatot, mikor Aliga és Vilá-
gos fölött kitárul a csoda, a kék víz szívszorító-
an szép látványa. Olyankor egy pillanatra el-
hallgatnak a beszélgetések is. És bárcsak lassíta-
na a vonat, és a szigorú menetrend befogadná a
vágyat: csak egy percig még, hadd igya a tekin-
tet, amit lát! Bár úgyse képes jóllakni vele soha.
Tutajos is csak néz, és „szíve tele a csodálatos táj
ősi szépségével”. István bácsi pedig már készíti
unokaöccsét erre az egész további életét megha-
tározó nyárra: „Ebben nem is csalódsz, elhihe-
ted. Nem beszél, hát nem is hazudik; nem ígér,
és mégis odaadja mindenét, nem szól, és mégis
többet mond, mint amit valaha ember mondott.”

A fiú ekkor még nem tudja, de a természet, a táj valóban oda-
adja majd neki mindenét. Igaz, megkéri az árát, amit Gyula be-
csületesen meg is fizet. Talán keserves a tanulópénz, de amit cse-
rébe kap, azt később már nem adná semmiért. „Annyira vállal-
kozz, amennyit elbírsz”; „Ne kapkodjon… Itt nem siet semmi” –

szólnak a leckék a természettel szoros egységben
élőktől.

És én, az olvasó is tanulom e leckéket. Először
a kertben figyelem Tutajossal a sárga fuvolást, a
sárgarigót, és tudom már, hogy nem is rigó, sőt,
nem is sárga, hanem aranymálinkó. Aminek egy-
szerű kis dala nélkül „talán süket és szomorú
lenne a nyári délután”, és a szeder sem érne meg
a fán, „ha ez a dal nem simogatná”. A feketerigó-
ról is megtanulom, hogy „ingyen napszámos”,
ez hasznos tudás a kertésznek, ugyanakkor a
költő tudását sem akarom többé elfelejteni: „a ri-
gó az esti dal”.

De lépjünk ki most már a kertből is, a még na-
gyobb szabadságba, a természet elemi közelsé-
gébe. A berek, a Kis-Balaton és a Zala folyó vad
nádi és mocsárvilága annyi mindent rejt! A Tüs-
kevár nem pusztán olvasmány, a táj lelke lakik
benne, azt őrzi. Fekete István megírta a könyvet
és a kezünkbe adta. Ezzel le is mondott róla: te-
gyünk vele, amit akarunk. Aki elolvassa, az gaz-

dag lesz. (Hogyhogy nem olvas mindenki?) Felkészül a tájjal való
találkozásra, hogy az igazi legyen, amikor bekövetkezik.

Vezetőnk a természet fölfedezésében és megtanulásában maga
az író, de most álarcban jár, és Matula Gergelynek hívják. Matula
bácsi nem más, mint „a pákászok utolsó maradéka”, az „öreg rétjá-
ró”, aki „minden nádszálat ismer a berekben, és akinek minden
szúnyog a barátja”. Aki előtt nyitott könyv a természet, a csodákkal
és titkokkal teli világ, melyről Fekete István, az író megannyi törté-

netet tudott mesélni. „A téma egyedüli volt, és ki-
meríthetetlen. A természet és benne az ember. Az
ember, aki szerette az erdők és a mezők élővilá-
gát…” Sorok a Ballagó időből. Fekete István saját
tapasztalatait, személyiségének a természet mély
ismeretéből, tiszteletéből és szeretetéből származó
gazdagságát ajándékozta oda hőseinek – és az ol-
vasóknak. „Matula olyan közel volt a természet-
hez, hogy csak egy nyelve volt, akár a varjaknak:
a valóság nyelve.” Mi ez a mondat, újra a Tüske-
várból, ha nem önarckép? Volt-e Fekete Istvánnak,
az írónak más nyelve, mint a valóság és a termé-
szet nyelve? Mély humánummal teli műveiben az
egyszerű, csöndes élet reális lehetőségként ragyog
előttünk. Boldog somogyi, göllei gyerekkora
egész életén át elkísérte az írót. Az embereket,
akikkel találkozott, akik hatottak rá, megírta elbe-
széléseiben, regényeiben, így mondott nekik kö-
szönetet azért, hogy emberségre nevelték, hogy
egy talán keservesen nehéz, de a jó felé irányuló, a
jót kereső, a jóra törekvő életet éltek elé.

Egészen biztos, hogy ő maga is ismert egy Matula bácsit. Szűk-
szavú, bölcs tanítót, aki kedélyes szigorával óv a bajtól, és minden
zugba és tudományba bevezet. Magányos, ritkán, keveset beszélő
ember; aki mintha az apostol tanácsára figyelmeztetne a szószá-
tyár világban: „Legyen minden ember készen a hallgatásra, de
késedelmes a szólásra, késedelmes a haragra” (Jak 1,19).

Akinek könyveitől 
könnyebb lesz a lelkünk

Az ötven éve elhunyt Fekete Istvánra emlékezünk

A regény első kiadása



Amit mindenképpen szeretnék kiemelni és megmutatni, az Fe-
kete István láttató erejű leíróképessége. Íme néhány felejthetetlen
írott kép a Tüskevárból. A madarak ezreit rejtő berek ébredésének
leírásai ezek: „a szárnyak íja fellöki az életet a levegőbe”; „felszár-
nyal a hajnal”. Az alkonyaté pedig: „mélyen a nádasban ült a nap,
és piros arcába bele lehetett nézni”; „Az ég lassan kivirágzott, a
fák feketén nyúltak a levegőbe”. S még egy hosszabb, eleven erejű
képsor. Aki állt már „megbűvölve, reszketve” vihar közeledtén a
Balaton mellett, az tudja, hogy ilyen, pontosan ilyen: „A délnyu-
gati ég már fekete volt, mintha sötét hegyek nőttek volna a látó-
határ mögötti mélységekből, és a völgyek hamvas szakadékaiban
úgy jártak a villámok, mint a takács vetélője. A felhőhegyek csip-
kés taraja sárgásfehér volt, mint az ázott szalma vastag füstje,
amely mögött eltűnt a táj és az ég. A szél most már ordított. Egész

ágak, nádszálak, levelek úsztak vad száguldással a levegőben, s
úgy lehetett érezni, hogy az a rémséges, mozgó fal a következő
percben rádől a világra. De a legfélelmetesebb volt ebben a pokoli
színjátékban a kísérőzene, az a szívszorongató, gurgulázó hörgés,
az az állandó morajlás, a szörnyű feszültség szikrázó fenyegetése,
hogy még egy pillanat, és szétrobban az egész világ.”

Bárcsak felnőttként is sikerülne megélni a nyár időtlenségét és
szabadságát. Most is mindent kínál: erdőn, mezőn, vizeken, ber-
kekben. Ha vissza tudok találni a gyerekkorba, a létezésbe (Ottlik
szavával!), ha tisztelem a tájat, ha kiérdemlem, hogy odaadja ma-
gát nekem, ha én is odaadom magamat, ha nem kirándulóhelyet,
nem kikapcsolódást, nem zsákmányt, még csak nem is élményt
keresek, hanem magát a létet, a harmóniát a teremtett világban,
ha tudok egyszerűen csak lenni és együtt lélegezni a tájjal, ha ha-
za tudok érkezni a tájba, feküdni „a széna- és nádszagú magány-
ban” vagy „egyenesen beleevezni a kelő nap végtelen glóriájába”,

akkor eljön a pillanat, amikor elhallgat minden vágy, minden kí-
vánság, minden gondolat. Nem kell semmi, és ki tudom mondani
Tutajossal az egyszerű mondatot, amiben minden benne van:
„Olyan jó itt, Matula bácsi.”

Fekete István sok mindent elmondott nekünk minderről. Kitár-
ta a lelkét, ahogy egy interjúban fogalmazott; az írásain keresztül
megengedte, hogy belenézzünk a lelkébe. „És az olvasó bármi-
lyen következtetést levonhat. Amit írtam, őszintén írtam, igazat
írtam” – fűzte hozzá.

Pontosan ötven évvel ezelőtt tette le természetíró, láttató, lelkét
feltáró tollát. Mit kaptunk tőle, mit hagyott ránk? Talán leginkább
azt a biztonságot, hogy igenis lehetséges békében, csöndben élni.

1970-ben két kapcsolódó írás is megjelent a Vigiliában: az első
köszöntés volt, sok, alkotásban gazdag esztendőt kívánt az írónak

a 70. születésnap alkalmából. Néhány hónappal később, június
23-án azonban elkövetkezett a búcsúzás. Mindkét szerző ugyan -
azt emelte ki, az egyik csendnek, békének, harmóniának nevezte,
a másik megnyugvásnak. „Fekete István írásainak sajátos vará-
zsát éppen ez a harmóniára törekvés, a természet és az emberi vi-
lág rokonvonásainak újrafelfedezése jelenti. (…) Írásművészeté-
nek fő erényei: az érzelmek őszintesége, az írói szándék világos-
sága, a szavak és a mondatok egyszerűsége, amelyek méltó keret-
ként szolgálják a hazaszeretetet, a tájat és a gondolatot, a lélek
tisztulását érlelő csend dicséretét. (…) Az emberhez illő béke, a lé-
lek és a szellem nyugalmának áhítása vezérli őt az állat- és nö-
vényvilág emberközelbe hozásának szívós és türelmes kísérlete-
iben, a természet törvényeinek költői feltárásában és a minden
élőkre, minden közösségre érvényes harmónia aranymetszés-sza-
bályainak megmutatásában.” „Olvasom, és minden feloldódik
bennem, könnyebb leszek tőle, megnyugszom. Átveszem nyugal-
mát, megnyugvását a természetben. Mert ezt sugározza minden
könyve.”

Fél évszázad elteltével sem mondhatunk mást, többet. Ha har-
móniát, ha megnyugvást keres a zaklatott lélek, forduljon bátran
Fekete Istvánhoz.

Borsodi Henrietta

PORTRÉ5

A Tüskevárból két filmváltozat is készült
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Tavasztól ősz végéig vasárnap délutánonként harangszó állítja
meg Pesthidegkút határában a kirándulót. A budai hegyek ölelé-
sében, a Csúcs-hegy – korábbi nevén Nagy-Görcse vagy Mons
Gercse – és a Vihar-hegy nyergének csodálatos természeti környe-
zetében, fák rejtekében egy Árpád-kori műemlék templom áll. A
bokros, fás, mezős területen csak ez a romjaiból feltámadt temp-
lom és régészeti leletek őrzik az egykor itt élők emlékét. A közép-
kori eredetű templomban ma újra imádkoznak és húsvéttól egé-
szen halottak napjáig vasárnap délutánonként szentmisére gyűl-
hetnek össze itt a hívek.

Bár a templom csak romok formájában élte túl az évszázadok
viharait, és csupán az alapfalai a régiek, mégis visszarepít az idő-
ben. Arról a korról mesél, amelyről írásos emlékeink nem marad-
tak fenn. A kor építészeti emlékeit is igencsak megritkították a
történelem viharai: a tatárjárás, a török kor háborúi és azokat kö-
vető romeltakarítások. De jó néhány templom, legalább romjai-

ban, mégis fennmaradt, köszönhetően főként az időtálló építő-
anyagnak. Gercse temploma is egy ezek közül. Ha a történetét vé-
gigkísérjük, nemzeti múltunk meghatározó fejezeteibe tekinthe-
tünk be.

A völgyben körbenézve nehéz elképzelni, hogy egykor virágzó
település volt itt, amelynek területét mára teljesen visszahódította
a természet. Gercse falu első írásos említése 1212-ből származik.
Birtokosa egy feljegyzés szerint Gerchei László, Károly Róbert hűsé-
ges embere lehetett. Feltehetően az 1200-as években épült a temp-
lom is, ezt igazolták a Nagy Emese régész vezetésével az 50-es
években végzett kutatások. A feltárt elfalazásokból, falrakásokból
és a környező földekről előkerült, középkori cseréptöredékekből
Nagy Emese arra a következtetésre jutott, hogy egy többször át-
és újjáépített, ám eredeti változatában Árpád-kori, késő román
stílusú templomról van szó. A keletelt tájolás és a tagolás – kele-
ten a patkó alakban kiépített szentély és a hozzá kapcsolódó, tég-
lalap alaprajzú hajó – a román kori templomok sajátja.

Az ásatások során az is kiderült, hogy az épület belsejében két
fő szintet különböztethetünk meg: magasabban egy domború, ti-
pikusan XVIII. századi téglákkal kirakott padlószintet, alatta pe-
dig egy négyszögletes téglákkal kirakott középkori szintet. A ré-
gészek a rétegek tanulmányozásából arra a következtetésre jutot-
tak, hogy a pusztuláskor csak a hajó mennyezete szakadt be, a
szentély épen maradhatott.

A török megszállás ideje alatt – az 1580–1581. évi török kincs-
tári összeírás tanúsága szerint – a Hidegkút melletti Kercsi (Gersi)

a budai szandzsákhoz tartozott, és 1595-ig lakott hely maradt.
Pusztulása Óbuda környékének virágzó falvaiéval egy időben kö-
vetkezett be, amikor 1595-ben Esztergom felszabadult a török
alól, és ez a terület végvidék lett. Ekkor Esztergom kapitánya,
Pálffy Miklós Budát is fel akarta szabadítani a török alól, és Buda
kiéheztetése miatt tervszerűen elnéptelenítette a környező falva-
kat. Valószínűleg ezzel a szándékos elnéptelenítéssel kapcsolatos
Gercse községnek és templomának elpusztulása is. Innen kezdve
ezen a néven nem említik többé a falut. A település 1595-től egé-
szen az 1700-as évekig lakatlan volt. Ekkor az újratelepülő Hideg-
kút birtoka lett, és bár Gercse nem épült újjá, ennek ellenére a mai
Budapest területén fekvő középkori falvak templomai közül a
gercsei az egyik legjobb állapotban fennmaradt.

Az első időpont, amikor az elpusztult Gercse községnek most
már Hidegkúthoz tartozó templomával találkozunk: 1774. Ezt az
évszámot találták az 50-es években végzett feltáráskor a homlok-
zaton, de ma már olvashatatlan. Ennél azonban korábban, már a
XVIII. század legelején fölfigyeltek a templomromra, és első újjá-
építése is megtörténik a század első éveiben. Ekkor a hidegkúti
templom filiáihoz tartozott, Kirche in Lust elnevezéssel. Hidegkút
lakossága fogott neki a templom helyreállításának, mely 1732-re
készült el, barokk stílusban. 1774-ben újabb renoválás követke-
zett, ekkor épülhetett a karzat, és a nyugati kapu fölötti kerek ab-
lakot is ekkor alakíthatták ki, így került az évszám a homlokzatra.
Az 1752-es restaurálás után vált a kis istenháza plébániatemplom-
má Sarlós Boldogasszony titulussal.

Az 1817-ben történt canonica visitatióból megtudható, hogy a
svájci Maria Einsiedeln kegyképének másolata egy ideig ebben a
templomban kapott helyet, és innen vitték át 1817-ben Máriare-
metére. Ez az az időpont, amikor a „Filia Lust”, miután a kegy-
kép és a felszerelése is elkerült, újra pusztulásnak indult. 1829-
ben a canonica visitatio már mint „nunc in ruinis existens Ecclesia
in Filiali Lust” szerepelt, s ettől kezdve állapota fokozatosan rom-
lott. 1774 és az 1997-es újjáépítés között tehát nem történt felújítás,
ebben az időszakban az elnéptelenedett vidéken az enyészeté lett
a templom.

A teljes pusztulástól Bognár Lajos atya és sok elkötelezett ember
küzdelme mentette meg. Bujdosó Győző építész közreműködésé-
vel az Óbudai Polgári Társaság és a Pesthidegkút Alapítvány
1996-ban építette újjá. Dékány Vilmos esztergom-budapesti segéd-
püspök 1997. augusztus 15-én, Nagyboldogasszony napján áldot-
ta meg, szép számú hívősereg jelenlétében.

A templom kapujával szemben fehér kőkereszt áll. A Gelobt
sei Jesus Christus (Dicsértessék a Jézus Krisztus) német felirat és
az alatta levő 1930-as évszám arról tanúskodik, hogy ezt a keresz-
tet a szomszédos Pesthidegkút szorgalmas svábjai állították. 1945
februárjában az ostromlott budai Várnegyedből kitört magyar
honvédek és német katonák közül csak kevesen jutottak el a bu-
dai hegyekbe, ahol elszánt utóvédharcot vívtak a megszálló szov-
jetekkel. A magyar és a német katonák emlékét hirdeti a gercsei
templom déli falán elhelyezett márványtábla.

Esküvők, keresztelők, zarándokmisék helyszíne, kirándulások
célpontja is lehet ez az Árpád-kori templomunk. Környezete és
belső tere arra hív, hogy merüljünk bele a hit, a nyugalom, a béke
légkörébe.

Hűvösvölgyből a hármashatárhegyi vitorlázórepülő-téren át,
a Vörös-kővár 339 méteres magaslatát megmászva érjük el a
Csúcs- és a Vihar-hegy nyergében.

Szöveg és kép: Trauttwein Éva

Árpád-kori templom 
a budai határban
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Kő – ennél találóbb vezetéknevet el sem le-
het képzelni egy szobrász számára. Nem
csak rövid, könnyen megjegyezhető, ha-
nem aki hallja, annak rögtön a fehér, csi-
szolt márvány jut az eszébe, vagy a mész-
kő, amely mindenképpen az idővel dacoló
keménység szimbóluma. Miközben Lujos –
barátai és közeli ismerősei így hívták –
leginkább a fát szerette faragni. 

Konyorcsik János szobrász tanárunk (aki
a Kisképzőben tanított bennünket) valami-
kor 1971 táján elvitt minket a Műcsarnok-
ba, megnézni az Országos Kisplasztikai Biennálét. Emlékszem, a
rengeteg műalkotás között feltűnt egy, lábait hosszan a falu fölé
kinyújtó óriási ló: egy táltos, amint átrepül a makettméretűre zsu-
gorodott diófa falu fölött. Ez a fából faragott mikrovilág nem volt
nagyobb harminc centiméternél, mégis monumentálisnak hatott.
Persze nem a méretei, hanem a kis szoboregyüttes tökéletesen el-
talált arányai miatt. A fiatal szobrász, egy alkalommal talán ép-
pen A tv galériája című kulturális műsorban szerepelt, amikor be-
szélnie kellett magáról és a kiállított műveiről. Mi tagadás, nem
nagyon ment neki, akkoriban még nem
a szavak embere volt. A képzőművészek
többségének nem a beszéd volt az erős-
sége. (Ez alól egyedül Csík szent mihályi
Róbert volt a kivétel, aki már fiatalon is
remekül meg tudta fogalmazni a gondo-
latait.) Később azonban ez megváltozott,
olyannyira, hogy Kő Pál az elmúlt évti-
zedekben már sokszor nagyon is érdeke-
sen beszélt magáról, az alkotásairól, a ta-
nítványairól, akár a televízióban, akár
kiállításmegnyitók alkalmával. Mindig
érdemes volt hallgatni a szavait. Termé-
szetes őszinteséggel, barátságosan és
nyíltan beszélt mindenkivel, epreskerti
tanítványai nem véletlenül szerették. 

Mindig is volt benne valami, amit a
vidéki ember közvetlenségeként szoktak
meghatározni. Megnyilatkozásaiból ki-
derül, hogy távol állt tőle minden nagy-
zolás vagy beképzeltség. Hevesből szár-
mazott, Perespusztán született 1941-ben,
Macky Béla és Pataki Terézia gyermeke-
ként. Eredetileg festőnek készült, majd
mégis Somogyi Józsefhez került, a szob-
rász szakra, a budapesti Török Pál utcai
képzőművészeti gimnáziumba. Aztán pár évvel később, amikor
fölvették a Képzőművészeti Főiskolára (akkor még így hívták),
szintén Somogyi tanítványa lett, akit időközben kineveztek főis-
kolai tanárnak. Tanulmányai után sok évig tengett-lengett – aho-
gyan ő fogalmazott –, majd Somogyi mester magához hívta a fő-
iskolára tanárnak. Ott is ragadt vagy harmincöt évig. Hetvenöt
évesen döntött úgy, hogy hazaköltözik a szülőföldjére, Hevesbe.
Családjával felújították a régi házat, és ott érte a halál 79 éves ko-
rában, 2020. június 8-án hajnalban.

Alkotásainak mélyebb értékelése nyilván a művészettörténé-
szek feladata, mi csak néhány fontos művére tudjuk felhívni az

olvasóközönség figyelmét. A közérdeklő-
dés szempontjából mindenképpen figyel-
met érdemel Szent Istvánról készített szob-
ra, ami a Gellért-hegy oldalában, a Szikla-
templom előtti téren áll. Megszoktuk,
hogy a nemzet nagyjai valódi hősök, és
úgy is kell ábrázolni őket. Magas, kispor-
tolt, lóra termett, rettenthetetlen férfiak,
mint például Stróbl Alajos teljes díszbe öl-
tözött Szent Istvánja, aki a Szent Koroná-
val a fején, délcegen üli meg a lovat. Kő
Pál apostolikirály-szobra éppen az ellenke-

zője ennek: alacsony, apródruhás, nem túl szép arcú, alacsony
embert ábrázol, aki hatalmas lovára egyedül felülni sem tud. Rá-
adásul az óriási palást, ami a hatalom jelképe, csak még tovább
növeli az ellentétet az uralkodó kicsinysége és méretes lova kö-
zött. Persze tudjuk, hogy más korban élt Stróbl, a historizmus ide-
jén, és a realizmus talaján igazából romantikus alkotások szület-
tek. 1896-ban, a millennium időszakában az eklektika volt az
uralkodó irányzat, ami a stílusok egyvelegét jelentette, ezt láthat-
juk a képzőművészetben és az építészetben is.

Úgy tűnik, Kő Pál járt közelebb az igazsághoz, talán az ő Szent
Istvánja a valóságosabb. Mintául a koronázási palást szolgált szá-
mára, amelyen elég jól látható államalapító királyunk arca és
alakja. Bár nem portrészerű az ábrázolás, Kő Pál szobra minden-
képpen jobban hasonlít ehhez a megfogalmazáshoz.   

Rómában, a Magyarok Nagyasszonya-kápolnában három
domborműve látható, a Szent Adalbertet, a Boldog Eusebiust (Özsé-
bet) és a Szent Gellértet ábrázoló alkotások. Kő Pál hívő ember volt,
római katolikus vallását mindig megtartotta, de sohasem kérke-
dett vele. Alkotásaiban meglelhetjük a népies egyszerűséget, a
közvetlenül megfogalmazott pop-artos, míves kisplasztikát. Jó
példa erre az Utcaseprő című, piros csíkos, mellényes, fából fara-
gott figurája.

Kő Pál epreskerti műtermének bejáratánál, amíg ott tanított, ez
állt az ajtón: „Itt Isten a gazda, mi csak lakók vagyunk.”

Szöveg és kép: Mészáros Ákos

Groteszkbe hajló 
kézműves szürrealizmus

Kő Pál szobrászművész emlékezete
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Aki kézbe veszi ezt az eredetileg 2019-ben, a ran-
gos Hodder and Stoughton Kiadónál napvilágot
látott könyvet, párhuzamos életrajzok birtokába
jut, pontosabban egy önéletíráséba és egy, a
Windsorok, de különösen Margaret hercegnő éle-
tébe tapintatos szeretettel bekukucskáló történel-
mi és asszonytörténeti portréregényébe.

Szerzője az 1932-ben, dúsgazdag és nagyon
előkelő brit arisztokrata családba született 
Anne, akinek apja Leicester ötödik grófja, anyja
pedig Elizabeth Yorke grófnő volt. Ő ebben a tör-
ténetben a lowoodi árva, egy XX. századi Jane
Eyre, csakhogy nem polgári, kisnemesi, hanem
főúri regiszterben. Igaz, ő nem egyházi árva-
házban élte kislánykora napjait, hanem Anglia
ötödik legnagyobb birtokán, Holk hamben, de
gyengédséget, szeretetet vajmi keveset kapott.
Részben a legendás angol hagyománytisztelet-
nek tudható be, hogy 1971-től egészen 2002 ele-
jéig II. Erzsébet húgának, a mindig szipkából pö-
fékelő Margaretnek az udvarhölgye lehetett, hi-
szen anyja az 1953-as koronázástól kezdve évtizedekig kamarás-
hölgyként, kiemelt rangú udvarhölgyként teljesített szolgálatot az
uralkodónő mellett. Pozícióját azonban Anne Glen conner annak is
köszönhette, hogy gyermekkori barátság fűzte az ifjabbik Win-
dsor lányhoz, akit ezekkel a szavakkal jellemzett: „Margit herceg-
nő csak három évvel volt több nálam, és szoros barátság alakult
ki köztünk. Tele volt huncutsággal, humorral és fantáziával – en-
nél jobb barátnőt senki sem kívánhatott magának.” Ugyanilyen
szeretettel emlékszik vissza a szerző arra is, milyen megrendítő
élmény, mekkora öröm volt Albion gyermekei számára 1940-ben,
egy évvel a Hitlernek küldött hadüzenet után a két királyi gyer-
mek kis rádióbeszéde: „Mindnyájan visszaköszöntünk, mert azt
gondoltuk, hogy hallanak minket, és valahogy úgy képzeltük,
hogy benne vannak a rádióban. A két hercegnőt hősnek tartot-
tuk.” Anne már udvarhölgyi évtizedei előtt gyakran találkozott
Margarettel, többek között Skóciában, a Downey Park nevű bir-
tokon, ahol szüleinél sokkal melegebb szívű nagynénje, Bridget
vette őt és testvéreit a szárnyai alá, míg a szülők Egyiptomban él-
tek. Ez a kedves, de különös asszony a Keresztény Tudomány kö-
vetője volt. A csoport tagjai – érdekes ebbe éppen most belegondol-
nunk – abban hittek, hogy a betegség egy illúzió, amely imával
korrigálható. 

A szeretetre vágyó kis Anne, ha gyöngédséget nem is, érdekes
feladatokat kapott mogorva nagyapjától: kéthetente kötelessége
volt „kiszellőztetni” Leonardo da Vinci 72 oldalas kéziratát, a
Leicester-kódexet, amelyet Bill Gates jóval később, 1994-ben 30,8
millió dollárért vett meg. A nagyon angolos neveltetésű és önfe-
gyelmű kislány árvaságát, lowoodiságát időnként kis vigaszok,
apró örömök tudták feloldani: mint az 1945-ös Bécsben kóstolt, az
amerikai katonáktól vásárolt vajjal és tejjel készült Sacher-torta,
vagy a kezdetben levelezőlap nagyságú kis tévéképernyők csodá-
ja, s végül a Holkham Potterynek végzett munka, amikor az ifjú
arisztokrata hölgy a birtokukon készült porcelánokkal, cserépáru-
val ügyesen kereskedett.

Ezeket a polgárias foglalkozásokat – a jegyrendszer és a hábo-
rús nélkülözések múltával – a hagyományos felső tízezer élet-
módja váltotta fel. 1950-ben a debütáló arisztokrata lányok fehér
ruhás udvari bálja, majd egy elegáns holkhami házibál várt 

Anne-re; az utóbbin újra találkozhatott Marga-
ret hercegnővel. 1953-ban pedig, első amerikai
útja során, táviratot kapott: „Legyél nyoszolyó-
lány a királynő koronázásán!” A regény negye-
dik, A koronázás című fejezete az események
pontos krónikája. Többek között az is kiderül
belőle, hogy az uszályhordó lányok, köztük a
könyv írója, gyémántbrosst kaptak, amely két
betűvel (E. R. – Elisabeth Regina) hirdette az új
uralkodónő dicsőségét.

1955 nyarán, két évvel első szerelmi csalódá-
sa után Anne megtalálta (vagy inkább megtalál-
ni remélte) a párját a szintén arisztokrata Colin
Tennant személyében. Az 1956-os esküvő két
díszvendége az anyakirályné és fiatalabbik
unokája, fogadott fotósa pedig az Anne apja ál-
tal „Kattogtató”-nak csúfolt Tony Armstrong,
Margaret hercegnő későbbi férje volt.

A kudarcos és megalázó párizsi és amerikai
nászút nem csupán testi, de lelki csalódás is volt
a fiatalasszonynak, aki már ekkor – első gyer-

mekük fogantatásának heteiben – megtapasztalhatta férje gyakori
dührohamokba torkolló természetét. Amelyet – a férfi anyja sze-
rint – csak egy bögre kakaó tudott „meggyógyítani”. A rapszodi-
kus, sőt hisztériára hajlamos férj mellett Anne – angol fegyelem,
óh! – ötvennégy évet kibírt, és három fiút és két ikerlányt „ter-
mett”. Derűsebb időszakokat nem az öreg Angliában éltek meg,
hanem a karibi Mustique szigetén, ahol olyan nevezetes vendége-
ik voltak, mint Brooke Shields – és természetesen Margaret, az ő
Tonyjával. Az ikrek egyike, Mary pedig a hercegnő keresztlánya
lett. Az öt Tennant gyereknek – Barbara Barnes személyében – egy
igazi Mary Poppins jutott, aki később Vilmos és Henrik herceg da-
dája lett. Anne életében a legnagyobb csapást nem a férje gyakori
hűtlenkedése jelentette, hanem az, hogy Charlie fia heroinfüggő,
Henry pedig HIV-fertőzött lett, majd mindketten fiatalon elhuny-

A szipkás hölgy 
és a lowoodi árva



Május 30-án Andris fiammal és feleségé-
vel, Icával Apaj-pusztára látogattunk. Sze-
rencsénk volt az idővel: délelőtt felhős,
szélcsendes volt, délután már a nap is kisü-
tött. Bugyi utcáin a nagy fészkekben ott állt
egy-egy gólya; amíg a fió-
kák kicsinyek, a szülők
egyike őrzi őket. A telepü-
lést elhagyva megálltunk
egy bokros rész mellett. A
közeli rét fölött szerecsen-
sirályok repültek, a bok-
rok között fülemülék csat-
togtak. A kéthavi karan-
ténnak köszönhetően idén
csak most hallottam elő-
ször ezt a csodálatos éne-
ket. Egyikükre a bokor-
ágak között Andris ráállí-
totta a teleszkópot, így
meg is nézhettem. Egy ki-
lométerrel odébb ismét le-
álltunk az út mellett. Itt
szoktak tanyázni a túzo-
kok, őket kerestük. A tá-
gas legelőn mindenfelé
bókoló bogáncsok nyíltak, lehajló lila fejecs-
kéik között pirosló pipacsok és fehér kamil-
lák virítottak. Távolabb pedig hosszan el-
nyúló pipacsmező húzódott. Csodálatos
látvány. Ica közben egy fehér foltot látott
meg a távolban, melyről a teleszkópon át
kiderült, hogy egy peckesen sétáló, dürgő
túzokkakas. Nem sokkal később rétisas je-
lent meg a magasban, mire a kakassal
együtt négy túzok repült fel és szállt biz-
tonságosabb tájak felé.

Elindultunk a gyurgyalagtelep irányá-
ba. Az út menti fákon sordélyok énekeltek,
egy bokor csúcsán cigánycsuk ült. Közben
folyton figyeltük a repülő seregélyeket,
nincs-e közöttük pásztormadár. Az ország-
ban idén sok helyről jelezték ezeket a sere-
gélyekkel rokon, Ázsiából idelátogatott, ró-
zsaszínű madarakat. Néha inváziószerűen
érkeznek. Így volt ez például a 20-as, a 30-
as vagy az 50-es években is, ilyenkor köl-
töttek is hazánkban. Hogy milyen messzi-
ről jönnek, azt bizonyítja egy gyűrűvel
megjelölt fióka, amely később Pakisztán-
ban (Lahor) került elő. Vagy húsz évvel
ezelőtt a Hortobágyon láttam pásztorma-
darakat. Egy üres istállóban, a vályogfal-
ban lévő lyukakban költöttek, és fiókáikat
a réten fogott sáskákkal etették.

A gyurgyalagok ott voltak, ahol számí-
tottunk rájuk: az elhagyott, régi homokbá-
nya falába vésett üregeik előtt repkedtek.
Gyönyörűek ezek a trópust idéző, tarka
madarak. Néhány partifecske is repült, itt

fúrják fészkelőüregeiket. A mezei verebek
pedig egyszerűen beköltöznek az üresen
álló járatokba. Az akácosban sárgarigó éne-
kelt, dalolt egy barátka és megszólalt egy
mezei poszáta is.

A gyurgyalagoktól a
halastavak felé mentünk
tovább. Néhány napja
egy, Ázsia középső részén
honos faj, a pártás daru
példányát figyelték meg
itt. Ezt a ritka vendéget
még egyikünk sem látta,
reménykedtünk, hogy ott
találjuk. A rét felett szala-
kóta repült, a bokor csú-
csán tövisszúró gébics ült,
Andris az autóból egy kis
őrgébicset is látott. A fel-
töltés alatt álló, még se-
kély vizű tóban lévő kes-
keny iszappadokon parti -
madarak, gulipánok, gó-
lyatöcsök, piroslábú és ré-
ti cankók mozogtak. A te-
leszkópon át sárjárót, két

széki lilét és apró partfutókat is láttunk.
Sajnos a daru már nem volt ott. Madarász
barátaink mesélték, hogy az éjszakát
ugyan a sekély vízben állva töltötte, de az-
tán elrepült, és azóta nem látták. Korábban
volt itt egy sivatagi lile, ő is eltűnt. Ezt a
fajt mi Andrissal már láttuk a Fertőnél,
Mekszi kó puszta közelében. Az volt az első
magyarországi előfordulás.

Autóztunk a gátakon. A nád között kari -
csoltak a nádirigók, nagy és kis kócsagokat
láttunk, szürke és vörös gémek repültek.
Hiányoltam a békákat, mire – mintha csak
meghallották volna –, a csatornában bre-
kegni kezdett egy kecskebéka.

Apaj településen vártuk, hogy majd
pásztormadarakat látunk a cseresznyefá-
kon, de csak seregélyek jártak a gyümöl-
csökre. Továbbautózva az árasztott terüle-
tet kerestük fel, de sajnos rátenyerelt az
aszály, teljesen kiszáradt; nemhogy pártás
daru, de egyetlen más madár sem volt ott.
Néhány nap múlva belépek a 90. évembe,
és a kéthavi kényszerpihenő után, be kellett
vallanom, elfáradtam. Szívesen megnéztem
volna a madarat, de feladtam. Icának dolga
volt otthon, így mi délután hazaindultunk.
Andris maradt, egy autóval érkező mada-
rász barátunkkal ment tovább. Drukkoltam
neki, hogy sikerüljön megtalálnia az ideté-
vedt vendéget. Amikor este telefonált, hogy
egy szántóföldön végül látták, nagyon
örültem. Jobban, mintha életemben először
láttam volna pártás darut.
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Schmidt Egon

Újra a Kiskunságban

TERMÉSZETRAJZ
tak, Christopher pedig kis híján belehalt egy
latin-amerikai motorbalesetbe. Ez a három
tragédia részben azért volt meg- és túlélhe-
tő, mert Margaret hercegnő minden szere-
tetével és türelmével barátnője és udvarhöl-
gye mellett állt, hosszú szabadságolásokkal
támogatva családi, anyai gondjai közepette.
Így viszonozta Anne számtalan segítségét,
legyen szó olyan apróságokról, mint a fő-
nökasszony homokutálatának kicselezése,
vagy a humoros ausztráliai koalaepizód és
a tüdőgyulladása miatt helyette vállalt dip-
lomáciai út a Fülöp-szigetekre, ahol az an-
gol udvarhölgynek Imelda Marcos szeszé-
lyeihez kellett alkalmazkodnia.

1985-től azután egyértelműen Anne lett
a támogató, amikortól a láncdohányos,
szipkájába kapaszkodó Margaret súlyos
tüdőműtéten, majd egymást követő agy-
vérzések sorozatán esett át, végül pedig
megvakult. Jóval 2001 végén bekövetkezett
halála előtt a hercegnő még viszontláthatta
első nagy szerelmét, Peter Townsend kato-
natisztet. Egykori udvarhölgye, Anne, az
örök túlélő angol hölgy megható módon
idézi fel azt a pillanatot, amikor 2002. feb-
ruár 15-én a már jóval több mint 101 éves
anyakirályné – két hónappal a halála előtt
– tolókocsijából felállva hajtott fejet kiseb-
bik unokája koporsója előtt. 

Ez a két, egymásba kapaszkodó, egy-
mást újra meg újra megmentő női sors
több okból is lenyűgözheti az olvasókat.
Egyfelől megmutatja az angol lányok, fele-
ségek és anyák legendás erejét és türelmét.
Másfelől pedig nem elfogult, hanem csu-
pán alapos és körültekintő védőbeszéd egy
olyan történelmi személyiség, Margaret
Windsor érdekében, akit sokan sokfélekép-
pen hurcoltak meg és ábrázoltak. Többek
között szélsőséges gesztusai, szeszélyei és
gyakori alkoholfüggősége miatt a bulvár-
sajtó. De nem bánt vele sokkal különbül a
filmipar sem. A Hercegnők című, a királylá-
nyok első békeéjszakáját felidéző, nem túl
sikeres mozitól A koronáig, amely a közel-
múlt kedvelt és végtelenül hosszú történel-
mi tévésorozata, mindig és mindenütt neki
jutott a rossz kislány szerep, komoly és kö-
telességtudó nővére, a 67 éve uralkodó ki-
rálynő ellenpontjaként. Anne Glenconner
apró megfigyelései, baráti emlékezései, ha
csak kicsit is, módosítják ezt a hamis képet.

Végül, de nem utolsósorban, az Anne-re
jellemző, nőies kitérők hihetetlenül gazdag
információ- és mentalitástörténeti tárat kí-
nálnak a hivatásos anglistáknak éppúgy,
mint az országot még csak távolról vagy
rövid távú turistaként kóstolgatóknak. A
vizuális élményekre vágyókat pedig a
könyv végén egy gazdag történelmi és csa-
ládtörténeti galéria várja.

(Anne Glenconner: Az udvarhölgy – Egy
nem mindennapi élet a korona árnyékában.
Fordította: Gondáné Kaul Éva, Gabo Kia-
dó, Budapest 2020)

Petrőczi Éva



Mértékadó 10HÉTFŐ – 2020. június 22.

14.05 Nemzeti kincseink a Hungari-
kumok, 8/1. (ism.)

14.35 Balatoni nyár (ism.)
15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Roma magazin
17.15 Domovina
17.45 Napi áhítat
17.55 Mozogj otthon!
18.05 Mámoros szerelem – Ame ri kai

telenovella, 142/46. (ism.)
18.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VII., 24/20. (ism.)
10.00 Balatoni nyár
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.40 Nemzeti sporthíradó
12.50 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/24.

13.15 Az új vadon – A természet
nagy csodája egy kis országban
– Hol land ism.-terj. sorozat, 3/1.

14.10 Sorsok útvesztője, 401/116.
14.55 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
15/14. (ism.)

15.40 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, VII., 24/21.

16.50 Gasztroangyal
17.45 Mozogj otthon! (ism.)
18.00 Híradó
18.30 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem!, I., 151/88.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
15/15.

20.30 Agatha Raisin – An gol bűnügyi
tévéfilmsorozat, II., 6/4.

21.25 A tengeralattjáró – Né met té-
véfilmsorozat, I., 8/2.

22.20 Kenó
22.30 Ne ölj! – Olasz krimisorozat, I.,

24/9–10.
10.05 Diagnózis – Len gyel tévéfilm-

sorozat, I., 13/8.
10.50 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/62.
11.40 Rúzs és selyem
12.10 Mesterember
12.40 Ma gyar Krónika
13.15 Unió27 (ism.)
13.35 Summa (ism.)
14.00 Himnusz

15.55 Öt kontinens – Egy nemzet, a
világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

16.20 Summa (ism.)
16.40 Család’20 (ism.)
17.00 EtnoKlub
18.20 Élő népzene
18.45 Élő népzene
19.15 Jó ebédhez szól a nóta
10.15 Mise / Istentisztelet (ism.)
11.25 Mozogj otthon! (ism.)
11.35 Haszontalanok – Ma gyar tévé-

játék
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Roma magazin (ism.)
13.45 Domovina (ism.)
14.20 Család-barát válogatás
15.15 Mozogj otthon! (ism.)
15.30 Balatoni nyár (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Németkér
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Nézsa
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

– A sertéssült
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Charlie 70, 2/1.
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül válogatás
22.35 Dokuzóna – Ma gyar doku-

mentumfilm (ism.)
23.30 Hagyaték – Ma gyar ismeret-

terjesztő sorozat – Szent László –
A ma gyar seregek örök ura

24.00 Határtalanul ma gyar – Isme-
retterjesztő magazin

10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.50 A természet ma gyar fotósai
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Charlie 70 (ism.)
12.15 Haszontalanok – Ma gyar tévé-

játék (ism.)
13.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
14.00 Család-barát válogatás (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.15 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.20 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.25 Hagyaték

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás-jelentés 11.30 Hírek 11.35 Ma -
gyar gazda 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 13.35 Életkor
(ism.) 14.00 Híradó 14.10 Időjárás-je-
lentés 14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy!
Magazin (ism.) 15.00 Híradó 15.10
Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.35
Kék bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.35 Ma gyar gazda (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33
Szemtől szembe 17.54–21.50 Ma es-
te. Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjá-
rás-jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjá-
rás-jelentés 19.05 Világ (ism.) 19.30
Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 21.50–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó

6.45 Alvin és a mókusok 7.00 Láng
és a szuperverdák 7.25 Találd ki,
mennyire szeretlek! 7.35 A kis sár-
kány kalandjai 7.50 Super Wings – A
szárnyalók 8.15 Lilo és Stitch 8.35 Dr.
Plüssi 9.00 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 9.25 Jake és Sohaország ka-
lózai 9.50 MOUK 10.00 Manó Benő
és Lili hercegnő apró királysága 10.25
Peppa malac 10.30 A bűvös körhinta
10.50 Vízipók-Csodapók 10.55

Frakk, a macskák réme 11.05 Misi
Mókus kalandjai 11.15 A kockásfülű
nyúl 11.20 Fabulák – Heltai Gáspár
mesél 11.30 Mikrobi 11.40 Kérem a
következőt! 11.50 Vakáción a Mézga
család 12.20 Umizoomi csapat 12.40
Kalózka és Kapitány kalandjai 13.05
M2 matricák 13.10 Ma-ma-mackók:
Björn és Bucky 13.25 RoboVonatok
13.55 Tündér lilinkók 14.05 Tickety
Toc 14.25 Bob, a mester 14.40 Blinky
Bill kalandjai a vadonban 14.50
Sammy és barátai 15.20 Super
Wings – A szárnyalók 15.45 A kis sár-
kány kalandjai 16.00 Gyerekversek
16.03 Hetedhét kaland 16.15 Robo-
Vonatok 16.40 Láng és a szuperver-
dák 17.05 Lilo és Stitch 17.25 Dr.
Plüssi 17.50 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 18.15 Jake és Sohaország ka-
lózai 18.40 Blinky Bill kalandjai a va-
donban 18.50 Lassie 19.15 Alvin és a
mókusok 19.25 Betűvető 19.30 Tün-
dér lilinkók 19.40 MOUK 19.50 Peppa
malac 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Anya, az állatorvos V., 13/12.
21.05 Én vagyok itt! 22.15 Akusztik
23.20 Az A38 Hajó színpadán 0.20
Szellemekkel suttogó, 23/17.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – Cos-
tanza Miriano: Menj hozzá és élj érte!
című könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
35/24. 6.30 Zenés napköszöntő 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Horváth Pál olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Nemzetközi
lapszemle 8.23 Műsorajánló 8.42
Életmód 8.52 Heti zene 9.04 Akvarell
– kulturális paletta 9.30 Életre-való
(ism.) 9.57 Megkérdeztük... 10.04
Körkép – zalaegerszegi összeállítás
10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Kapcsolatban – a médiavilág
erkölcséről 11.30 Dallamív – szép-
ség-szalon 12.00 Harangszó 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.10 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
(ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei közel-
kép 12.45 Guzsalyas – népzenei mű-
sor 13.04 Hangárium – a könnyűzene
kiválóságai 13.30 Rádiós regénytár –
Éjszaki repülés. Antoine de Saint-
Exupéry kisregényéből Hirtling István
olvas fel, 6/6. 14.04 Vendég-oldal
15.04 Velünk vannak – mester-fogás
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Sportkrónika 16.30 Mozgásban 17.04
Délutáni találkozás – magvetés 18.04
Életre-való – családi magazin 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 18.57
Megkérdeztük... 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért sze-
retem? 20.15 Műsorajánló 20.20
Jegyzet (ism.) 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Velünk vannak – teljességünk
felé 21.30 Rádiós regénytár – Éjszaki
repülés. Antoine de Saint-Exupéry
kisregényéből Hirtling István olvas fel,
6/6. (ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 22.20 Napi evan-
gélium (ism.) 22.34 Délutáni találko-
zás – magvetés (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó Földeák,
Szent László király római katolikus temp-
lom 12.02 Déli krónika 12.30 Közlekedés 12.35 Sporthírek
12.35 Vízállásjelentés 12.45 Mit szólt hozzá? Mozaik a Jó
napot, Magyarország! 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
„Erős vár a mi Istenünk!” – a Magyarországi Evangéli-
kus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Kele 14.30 Fel-
fedező – a környezetről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek
15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalen-
dárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot,
Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.05 30 éve szabadon 19.30 Rozi az égen 19.40
Napi opera 19.45 Vers napról napra 19.50 Napi áhítat
20.00 Krónika 20.10 Sportvilág 21.00 Krónika 21.05 Az es-
te 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Egy
tiszta nő (Thomas Hardy regényének rádióváltozata, 1990)
23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely
24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – fiatalok
hangja 12.35 Kaposfest 2019 – Nyitóhang-
verseny, 1. Maurice Ravel: Bevezetés és
Allegro (Schröder, Duleba, Szűcs, Baráti,
Bácsy-Schwartz, Popovici, Thomas), 2.

Dmitrij Sosztakovics: e-moll trió Op. 67 No 2 (Vologyin, Ba-
ráti, Várdai), 3. Ottorino Respighi: Il Tramonto (A napnyug-
ta) – kantáta szoprán hangra és vonósnégyesre (Kristóf,
Tiscsenko, Bácsy-Schwartz, Popovici, Koncz), 4. Dohnányi
Ernő: Szextett Op. 37 (Frankl, Mácsai, Szűcs, Baráti, Tom-
ter, Várdai) 14.05 Nagy Péter zongoraestje 15.00 Dankó
hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek.
Időjárás 19.00 Évfordulók 200 éve hunyt el Lavotta János
zeneszerző, hegedűművész 19.35 Rohmann Ditta (gor-
donka) és Olga Pascsenko (fortepiano) estje 20.10 A Bu-
dapesti Fesztiválzenekar hangversenye. Vez.: Káli Gábor.
Km.: Vizin Viktória (mezzoszoprán), Cser Krisztián (basz-
szus), Sebestyén Márta (ének), Kádár István (prímás). 1.
Tradicionális: Az eredeti román népi táncok. (Kádár, Sza-
bó, Fejérvári), 2. Bartók Béla: Román népi táncok, 3. Tra-
dicionális: Az eredeti ma gyar parasztdalok 22.00 Ars nova
23.00 Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Szik-
lára építünk 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Az idők jelei 4.15 Meg-
újulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző
6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény tanösvény 7.05 Napindító 8.20 Heti útravaló
8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise
– Budapest XIII., Mária Rádió-kápolnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és éle-
tünk 10.40 Hírpercek 10.50 Bizánci forrás 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és
napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15
Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek!
13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol és kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap
evangéliuma 14.15 Imakilenced 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgal-
masság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 A hit kapuja 17.35
Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Szent művészet 18.50 Igéző 18.55 Hírper-
cek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek apostolok! 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Kincsek
a hagyományban 20.55 Hírpercek 21.00 Isten szeret téged 21.55 Hírpercek
22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten
jelenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.10 Labdarúgás – Simple Liga dön-
tő: FTC-Telekom–MTK Hungária 7.00
Női kosárlabda bajnoki döntő: MIZO
Pécsi VSK–GYSEV-Ringa Sopron
(2001) 8.25 Góóól (ism.) 8.55 Labda-
rúgás – Magyarország–Grúzia világ-
bajnoki labdarúgó selejtező (2001)
10.45 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
Mezőkövesd Zsóry FC–MOL Fehér-
vár FC (ism.) 12.35 UEFA BL-maga-
zin (ism.) 13.05 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: DVSC–DVTK (ism.) 15.00
Labdarúgás – OTP Bank Liga: Pus-
kás Akadémia FC–Paksi FC (ism.)
16.55 Téli olimpia 1998, Nagano –
Férfi jégkorong döntő: Csehország–
Oroszország 19.30 Góóól2 20.30
Labdarúgás – OTP Bank Liga: Fe-
rencvárosi TC–Újpest FC (ism.) 22.35
Ma gyar sikerek az olimpiákról – Téli
olimpiák (ism.) 0.45 Labdarúgó Ma -
gyar Kupa döntő (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na – Benvin Sebastian atyával 7.40
Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45 Ró-
zsafüzér 9.20 Katekézis 9.50 Életve-
zetés – 777.offline 11.30 Ferencesek
– Szerdahelyi Csongor műsora 12.00
Úrangyala 13.00 Élő szentségimádás
14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Imaszándék-fogadás – 06-
1-704-4444 (élő) 17.00 Szentmise
17.45 Rózsafüzér 18.20 Gyereksa-
rok 18.50 Homília 19.00 Életvezetés
– 777.offline 20.30 Hírek 20.45 Ró-
zsafüzér 21.30 Párbeszéd – Apostol
(ism.) 22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az
egyházban (ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 7.10 Kapaszkodó 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 12.40
Szeretve szeretni (ism.) 13.00 Férfi
(h)arcok (ism.) 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 15.30 Hírnök 16.00 Rosari-
um 16.30 Napi gondolatok az evangé-
liumról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 19.10 Kapaszkodó –
keresztény tanösvény Böjte Csaba
testvér gondolataival 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 20.45 Amit érzek... –
Bányai Miklós élő in ter ak tív műsora
22.10 Délelőtt (ism.)

6.00 Bayer show (ism.) 7.00 Híradó
7.30 Napról napra (ism.) 8.00 Hírek
8.05 Informátor (ism.) 8.30 Magyaror-
szág élőben (ism.) 9.00 Hírek 9.05 Ba-
yer show (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Te-
levíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05 In-
formátor (ism.) 11.30 Budapesti srácok
(ism.) 12.00 Híradó 12.30 Soroló (ism.)
13.00 Hírek 13.05 Kettesben 14.00 Hí-
rek 14.05 Credo (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Garázs (ism.) 16.00 Hírek 16.05
Vetítő (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz
mínusz 18.00 Híradó 18.30 Magyaror-
szág élőben extra 19.00 Híradó 19.30
Magyarország élőben 20.00 Hírek
20.05 Főhős 21.00 Hírek 21.05 Sajtó-
klub 22.00 Híradó 22.30 Plusz mínusz
(ism.) 23.00 Hírek 23.05 Magyaror-
szág élőben extra (ism.)

4.50 Teleshop (élő) 5.20 Barátok közt,
9923–9924. (ism.) 6.00 Reggeli – Élő
magazinműsor (élő) 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.00 Teleshop (élő) 12.05 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (ism.)
13.30 A tanár – Ma gyar filmsorozat,
2/5. 14.40 Bosszú – Tö rök filmsoro-
zat, 49–50. 16.45 Elif – A szeretet út-
ján – Tö rök filmsorozat, 3/191. 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.50
Fókusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.10 Barátok közt – Ma gyar filmso-
rozat, 9925–9926. 21.00 Cápák kö-
zött – A show-műsor, 2/8. 22.05 Gyil-
kos lelkek – Ame ri kai krimisorozat, 3.
23.10 RTL Híradó – Késő esti kiadás
23.40 Halálos fegyver – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 12. 0.40 Autog-
ram – Autósmagazin (ism.)

.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindenna-
pi egészségünk 11.05 Mesterségem
címere 11.30, 23.05 Vatikáni Rá-
dió12.05 Egyházi hírek 12.15 Evan-
gélium; Szólj Uram! 13.05 Neuma
13.40 Népzenei kincsestár 14.05 Haj-
rá, magyarok! 14.35 Hét nap (ism.)
15.15, 19.50 A lélek szava 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Kívánságműsor
16.30 Mit tegyek? 17.00 Regionális
hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 Közelkép 19.15 Nem kö-
zépiskolás fokon 19.45 Esti mese
20.10 Beszélő könyvek 20.35 Legye-
tek szentek! 21.05 Kávéház (ism.) 

6.00 Gigantikus rakományok, 6. 6.55
A vademberek Ben Fogle-lal, 2. 7.45
Végveszélyben, 11. 8.40 Az ember el-
ső barátja, 1. 9.35 Auszt rál vadállat-
befogók nyomában, 11. 10.00 Utcai
kísérletek, 5. 10.25 Ne próbáld ki ott-
hon!, 5/12. 11.15 Beépített főnök –
Amerika, 8/8. 12.05 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 4/4. 13.00 A világ le-
nyűgöző hídjai, 4. 13.50 Karácsonyi
gyárlátogatás 14.55 A vademberek
Ben Fogle-lal, 3. 15.45 Élet a fagy-
pont alatt, 3. 16.35 Élet a fagypont
alatt, 2/18. 17.25 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 4/5. 18.20 Ne próbáld
ki otthon!, 12–13. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 4. 20.55 Élet a fagypont
alatt, 2/19. 21.45 Totális háború, 5.
22.45 A felszabadítók háborús bűnei

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
Szepesivel..., 83. rész 8.00 Póker
11.00 Labdarúgás – Bundesliga, 33.
forduló, RB Leipzig–Borussia Dort-
mund (ism.) 13.00 Bundesliga, 33.
forduló, Bayern München–Freiburg
(ism.) 15.00 Labdarúgás – Barcelo-
na–Matcay (ism.) 16.00 UFC Fight
Night, Curtis Blaydes–Alekszandr Vol-
kov (ism.) 19.00 Bundesliga special:
a legszebb gólok, 2. rész (ism.) 19.30
Mai helyzet 19.45 Szemtől szemben
Lothar Matthäusszal 20.00 Labdarú-
gás – tö rök bajnokság, 28. forduló,
Alanyaspor–Trabzonspor (élő) 22.00
KaranténKirály – Döntő (ism.) 23.00
Best of NBA; 1999-es nyugati döntő,
2. meccse, San Antonio Spurs–Port-
land TrailBlazers (ism.)

5.20 Családi Titkok, 184. 6.15 Mokka
– Magazinműsor – Benne: Tények
Reggel – Hírműsor 8.45 Mokkacino –
Magazinműsor 9.35 Teleshop 10.50
Mintaapák – Ma gyar fikciós sorozat,
39–40. 12.00 Tények Délben – Hírmű-
sor 12.30 Tények Plusz 13.25 Doc
Martin – Különkiadás, 1. – An gol film-
sorozat, 15. 14.35 A vidéki doktor –
Né met filmsorozat 15.40 Kegyetlen
város, 4. 16.45 Remények földje, 119.
18.00 Tények – Hírműsor 18.45 Té-
nyek Plusz 19.30 A Piramis – Game-
show 21.05 Ninja Warrior Hungary –
Vetélkedő 22.55 Magánnyomozók –
Ma gyar dokureality-sorozat, 12. 24.00
Családi Titkok – Ma gyar realitysorozat
(ism.) 1.00 Doc Martin – Különkiadás,
1. – An gol tévéfilmsorozat, 15. (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! 9.00 Mindenki Aka-
démiája 9.35 A megosztott agy 10.30
Tengerek, városok, emberek 11.30
Szólalj meg! 12.35 A Mediterráneum
elfelejtett kincsei, 7/1. 13.00 Multiver-
zum 13.30 Peru, Chile, 31/10. 14.00,
23.55 János vitéz – Ma gyar rajzfilm
15.25 Mozogj otthon! 15.40 Kincses-
ládánk 16.10 Századfordító magya-
rok 17.00 Ön is tudja? 17.35 Az utol-
só édenkertek 18.35 A Mediterráne-
um elfelejtett kincsei 19.00 Koronás
sas II. 94. 19.25 Vers 19.35 Az új va-
don – A természet nagy csodája egy
kis országban 20.30 Virtuózok 2017
22.05 MüpArt 23.50 Vers 1.05 Szá-
zadfordító magyarok 2.00 A NAGYOK
2.30 Evangélium 2.55 Zsura – Portré-
film Zsuráfszky Zoltán koreográfusról

8.30 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
8.40 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja. Kiss Henriett (ism.) 8.50 Lab-
darúgás. Premier League (ism.) 10.40
Labdarúgás. Premier League (ism.)
12.30 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 12.35 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja. Kiss Henriett (ism.) 12.45
Labdarúgás. Premier League (ism.)
14.35 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 16.25 S.E.F.T. (ism.) 16.35
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
16.45 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 18.35 Tenisz. WTA, Az én törté-
netem–Anett Kontaveit (ism.) 18.55
Sport 24 19.10 Labdarúgás. Serie A
TIM, Lecce–AC Milan (élő) 21.35 Lab-
darúgás. Serie A TIM, Bologna–Ju-
ventus (élő) 23.55 Sport 24

8.10 Dzsungel-mentőakció – Fran cia
animációs kalandvígjáték 10.00 A lá-
zadó – Ame ri kai kalandfilm 12.10 A
beavatott-sorozat: A hűséges – Ame -
ri kai akciófilm 14.20 Mátrix – Forra-
dalmak – Ame ri kai akciófilm 16.40
Amerika Kapitány: Polgárháború –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Chris
Evans, Robert Downey Jr, Scarlett
Johansson, Jeremy Renner, Eliza-
beth Olsen, An tho ny Mackie 19.20 Az
57-es utas – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Wesley Snipes, Bruce Payne,
Elizabeth Hurley 21.00 Mélytengeri
pokol – Ame ri kai katasztrófafilm –
Fsz.: Mark Wahlberg, Kurt Russell,
John Malkovich, Kate Hudson, Gina
Rodriguez, Dylan O’Brien 23.00 Túsz-
harc – Ame ri kai akciófilm

10.05 Álomtorták 10.30 Édes nagyik,
finom sütik 11.00, 15.05 Martha Ste-
wart – Sütivilág 11.30, 14.35 Pepe
egészséges konyhája 11.55 Mary, a
mesterszakács 12.20 Tom Kerridge
ame ri kai kajái 12.45 Terítéken Len-
gyelország 13.10 Hugh mesterhárma-
sa 13.40 A boldogság receptjei 14.10
Kedvenceink kedvencei 15.35 Álom-
torták 16.00 Jamie Oliver – 20 éve a
pályán 16.55 Mary Berry karácsonyi
partija 18.00 Mary, a mesterszakács
18.25 Tom Kerridge ame ri kai kajái
18.50 A boldogság receptjei 19.20 Így
etesd a családodat! 19.35 Kedvence-
ink kedvencei 20.05 Pepe egészsé-
ges konyhája 20.35 Hugh mesterhár-
masa 21.00 Sütimester 22.00 Jamie
lefőzi Olaszországot

8.00 Teleshop 10.00 Close Up, 8–9.
11.00 Zoom In, 13–14. 11.20 A Naga
gyémánt legendája – Dél-ko re ai ak-
ciófilm – Fsz.: Darren Wang, Tian’ai
Zhang 13.10 Újabb rendőrsztori –
Hong kon gi–kí nai akciófilm – Fsz.:
Jackie Chan, Michelle Yeoh. R.: Stan-
ley Tong 14.55 Ame ri kai fogócska –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Cary Grant,
Audrey Hepburn 16.55 A visszavonu-
ló – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Michael
Douglas, Susan Sarandon. R.: Brian
Koppelman 18.30 Hajrá, csajok! –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Kirsten
Dunst, Eliza Dushku 20.10 Volt egy-
szer egy Kína a Vadnyugaton –
Hong kon gi akciófilm – Fsz.: Jet Li,
Rosamund Kwan 22.00 Túlélésből je-
les – Ame ri kai–ka na dai akciófilm

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 11–14. 7.55 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 1–2. 8.45 Szívek
szállodája – Ame ri kai filmsorozat, 7–
8. 10.30 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 13–14. 12.15 A menta-
lista – Ame ri kai krimisorozat, 4/22.
13.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 13–14. 14.50 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 15–16.
16.35 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 4/15–16. 18.15 A menta-
lista – Ame ri kai krimisorozat, 4/23.
19.05 Észbontók – Műveletlenségi
vetélkedő, 7/5. 20.00 Észbontók –
Műveletlenségi vetélkedő, 7/6. 21.00
Váratlan szépség – Ame ri kai filmdrá-
ma 22.55 Verdák, 3. – Ame ri kai csa-
ládi animációs film

6.00 Ötfős hadsereg – Olasz western
7.55 Beowulf – A hős és a szörnyeteg
– An gol–ka na dai–izlandi akciófilm
9.50 A jövő hírnöke – Ame ri kai ka-
landfilm 13.00 Starsky és Hutch –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Ben
Stiller, Owen Wilson 14.50 Az erő kró-
nikája – An gol–ame ri kai krimi – Fsz.:
Dane Dehaan, Alex Russell 16.20 Az
utolsó emberig – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Bruce Willis, Bruce Dern. R.:
Walter Hill 18.10 Esti mesék – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Adam Sandler,
Keri Russell 20.00 Sírok között –
Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Liam Ne-
eson, Dan Stevens. R.: Scott Frank
22.00 Fear the Walking Dead – Ame -
ri kai horrorsorozat, 3/1. – Fsz.: Kim
Dickens, Cliff Curtis, Frank Dillane

A mindenség a szemedben fészkel.
Weöres Sándor (1913. június 22–1989. január 22.): 

Egysoros versek (VII.)

Tv Paprika – 16.00

Jamie Oliver
Húsz éve a pályán (2019) • Fontos mérföldkő volt az életemben,
amikor a kislányom megszületett. Ez már tizennégy évvel ezelőtt
történt, de nagyon jól emlékszem, akkoriban gyakran néztem ki-
kapcsolódásként a Tv Paprika műsorait. A pici mellett sokféle te-
endő adódott, és olykor a főzőműsorok kapcsoltak ki igazán.
Nem is értem, hogyan történhetett ez, mert ma sokszor már egye-
nesen idegesítenek a „mit készítsünk holnapra?” témájú kisfil-
mek. Jamie Olivert azonban mindig érdeklődéssel figyeltem, és
most is érdekel, miként alakult a pályafutása, hogyan lett az, aki.
Gyakran az önbizalomhiány akadályoz meg bennünket abban,
hogy kiteljesítsük azokat a talentumokat, amiket a Fönnvaló ne-
künk ajándékozott. De ezen is túl lehet lenni. Igyekezetünk min-
den bizonnyal nem marad elismerés nélkül – ha most nem ka-
punk is vállveregetést, egyszer, a végső elszámolásnál tán elisme-
rik majd a tevékenységünket. (gá)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu



Mértékadó 12KEDD – 2020. június 23.

14.05 Balatoni nyár (ism.)
15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.45 Napi áhítat
18.00 Mozogj otthon!
18.15 Mámoros szerelem – Ame ri kai

telenovella, 142/47.
19.05 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/88. (ism.)
10.00 Balatoni nyár
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.40 Nemzeti sporthíradó
12.50 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ism.-terj. sorozat, 30/25.
13.15 Az új vadon – A természet

nagy csodája egy kis országban
– Hol land ism.-terj. sorozat, 3/2.

14.05 Sorsok útvesztője, 401/117.
14.55 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
15/15. – Stocki utolsó esete
(ism.)

15.45 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, VII., 24/22.

16.50 Gasztroangyal
17.45 Mozogj otthon! – Tornázzunk

törülközővel! (ism.)
18.00 Híradó
18.30 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/89.
19.40 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, III.,
13/1.

20.30 Önök kérték
21.30 Az első köztársaság – Cseh

tévéfilmsorozat, I., 22/18.
22.25 Kenó
22.30 Doctor Foster – An gol tévé-

filmsorozat, 5/5.
23.35 Diagnózis – Len gyel tévéfilm-

sorozat, I., 13/9.
10.20 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/63.
11.10 Új idők új dalai
11.35 Rúzs és selyem
12.10 Mesterember
12.40 Ma gyar Krónika
13.20 Esély (ism.)
13.40 Család’20 (ism.)
14.00 Himnusz

15.55 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin (ism.)

16.15 Kék bolygó – Környezet- és
klímavédelmi magazin (ism.)

16.40 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

17.00 EtnoKlub
18.20, 8.45 Élő népzene
19.15 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
10.10 Református magazin (ism.)
10.35 Evangélikus magazin
11.05 Mozogj otthon! – Tornázzunk

törülközővel! (ism.)
11.20 Burok – Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Srpski ekran (ism.)
13.50 Unser Bildschirm (ism.)
14.20 Család-barát válogatás
15.15 Mozogj otthon! – Tornázzunk

törülközővel! (ism.)
15.30 Balatoni nyár (ism.)
17.15 Útravaló
17.30 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Mátranovák
18.05 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Kisszékely
18.35 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Bőrös húsok
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Nevetni kell, ennyi az egész –

Ma gyar kabaré
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül válogatás
22.35 Klasszikusok délidőben (ism.)
23.30 Hagyaték
24.00 Határtalanul ma gyar
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.50 A természet ma gyar fotósai
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Nevetni kell, ennyi az egész –

Ma gyar kabaré (ism.)
12.15 Burok – Ma gyar tévéfilm (ism.)
13.40 Ma gyar elsők
14.05 Család-barát válogatás (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.15 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.20 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.25 Hagyaték

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás-je-
lentés 11.30 Hírek 11.35 Kárpát exp-
ressz (ism.) 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás-jelentés
12.55–17.54 Ma délután. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.30
Hírek 13.35 Kék bolygó (ism.) 14.00
Híradó 14.10 Időjárás 14.30 Hírek
14.35 Ma gyar gazda (ism.) 15.00 Hír-
adó 15.30 Hírek 15.35 Élő egyház
(ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Kárpát expressz (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.33 Szemtől szembe
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Család ’20
– Magazin (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

7.25 Találd ki, mennyire szeretlek!
7.35 A kis sárkány kalandjai 7.50 Su-
per Wings – A szárnyalók 8.15 Lilo és
Stitch 8.40 Dr. Plüssi 9.00 Barátaim:
Tigris és Micimackó 9.25 Jake és So-
haország kalózai 9.50 MOUK 10.00
Manó Benő és Lili hercegnő apró

királysága 10.25 Peppa malac 10.30
A bűvös körhinta 10.50 Vízipók-Cso-
dapók 10.55 Frakk, a macskák réme
11.05 Misi Mókus kalandjai 11.15 A
kockásfülű nyúl 11.20 Fabulák – Hel-
tai Gáspár mesél 11.30 Mikrobi 11.40
Kérem a következőt! 11.50 Üzenet a
jövőből – A Mézga család különös ka-
landjai 12.20 Kemy, a felfedező 12.45
Kalózka és Kapitány kalandjai 13.05
M2 matricák 13.10 Ma-ma-mackók:
Björn és Bucky 13.25 RoboVonatok
13.55 Tündér lilinkók 14.05 Tickety
Toc 14.25 Bob, a mester 14.40 Blinky
Bill kalandjai a vadonban 14.50
Sammy és barátai 15.20 Super
Wings – A szárnyalók 15.45 A kis sár-
kány kalandjai 16.00 Gyerekversek
16.03 Hetedhét kaland 16.15 Robo-
Vonatok 16.40 Láng és a szuperver-
dák 17.05 Lilo és Stitch 17.25 Dr.
Plüssi 17.50 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 18.15 Jake és Sohaország ka-
lózai 18.40 Blinky Bill kalandjai a va-
donban 18.50 Lassie 19.15 Alvin és a
mókusok 19.30 Tündér lilinkók 19.40
MOUK 19.50 Peppa malac 19.55 He-
tedhét kaland 

20.15 Anya, az állatorvos V., 13/13.
21.05 Én vagyok itt! 22.10 Odaát XI-
II., 23/5. 22.55 Kulisszák mögött – Az
A38 Hajón 23.55 Szellemekkel sutto-
gó, 23/18. 0.45 Odaát XIII., 23/5.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – Cos-
tanza Miriano: Menj hozzá és élj érte!
című könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
35/25. 6.30 Zenés napköszöntő 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Szikora József olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Agrárvilág –
hírek a mezőgazdaságból 8.23 Mű-
sorajánló 8.42 Zöldelő 8.52 Tény-kér-
dés – napi interjú 9.04 Akvarell – kul-
turális paletta 9.30 Életre-való (ism.)
9.57 Megkérdeztük... 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Kapcsolatban – ÉrtéKEK 11.30 Dal-
lamív – melódia és ritmus 12.00 Ha-
rangszó 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora (ism.) 12.30 Kitalálom!
– zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós
regénytár – Móra Ferenc: Aranyko-
porsó. Felolvassa: Cseke Péter, 39/1.
14.04 Vendég-oldal 15.04 Velünk
vannak – teljességünk felé (ism.)
15.30 Körkép – debreceni, kiskőrösi
és pécsi összeállítás 16.04 Természet
– tudomány 16.30 Mozgásban 17.04
Délutáni találkozás – közéleti beszél-
getések 18.04 Életre-való – családi
magazin 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 18.57 Megkérdeztük...
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz – me-
sés irodalom (ism.) 20.04 Miért szere-
tem? 20.15 Műsorajánló 20.20 Jegy-
zet (ism.) 20.30 Akvarell (ism.) 21.04
Velünk vannak – pályám emlékezete
21.30 Rádiós regénytár – Móra Fe-
renc: Aranykoporsó. Felolvassa: Cse-
ke Péter, 39/1. (ism.) 22.00 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 22.20
Napi evangélium (ism.) 22.34 Délutá-
ni találkozás (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55 Na-
pi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország! 9.05
Napközben 11.00 Krónika 11.05 A Hely
11.30 Vendég a háznál 11.55 Harangszö-
veg 12.00 Déli harangszó a börvelyi refor-
mátus templomból (Románia) 12.02 Déli
krónika 12.30 Közlekedés 12.35 Sporthírek 12.35 Vízállás-
jelentés 12.45 Mit szólt hozzá? Mozaik a Jó napot, Magyar
ország! tegnapi adásából 13.00 Krónika 13.05 Ütköző. Egy
műsor, két szempont, 30 perc 13.30 „Tanúim lesztek!” –
a magyarországi Római Katolikus Egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 Kele 14.30 Felfedező – az egészség-
ről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 XX. szá-
zadi történelem 19.30 Rozi az égen 19.40 Napi opera
19.45 Vers napról napra 19.50 Napi áhítat 20.00 Krónika
20.10 Sportvilág 21.00 Krónika 21.05 Az este 21.25 Na-
gyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Egy tiszta nő
23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Kritikus füllel
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene 12.35 Peter Pears dalestje 13.30
A Bajor Rádió Szimfonikus Zenekarának
hangversenye. Vez.: Lorin Maazel. 1. Jo-
hannes Brahms: II. szimfónia, 2. Maurice
Ravel: Spa nyol rapszódia, 3. Richard Stra-

uss: A rózsalovag – szvit, ráadás: Johannes Brahms: a) V.
ma gyar tánc, b) I. ma gyar tánc 15.00 Dankó hírek 15.05
Muzsikáló délután 19.00 Prológ 19.35 Opera. Giuseppe
Verdi: Az álarcosbál. Há rom fel vo ná sos opera. Szövegét
Antonio Somma és Francesco Maria Piave írta. Vez.: Solti
György. Km.: An gol Zeneművészeti Főiskola Ifjúsági Ének-
kara, Londoni Opera kórusa (karig.: Terry Edwards), An gol
Nemzeti Filharmonikus Zenekar 21.50 Johann Hermann
Schein: Zene rézfúvókra – részletek. Ea.: kiegészült Ewald
Rézfúvós Kvintett (Bakó Levente, Tarkó Tamás, Nagy Antal
Endre – trombita, Kovalcsik András – kürt, Ma gyar Péter,
Peresztegi Attila) 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század ze-
néje. Tribune Internationale des Compositeurs 1955–2019,
1. Ligeti György: Lontano – kiválasztott mű: 1969 (Berlini
Filharmonikus Zenekar, vez.: Jo na than Nott), 2. Szőllősy
András: III. concerto – kiválasztott mű: 1970 23.00 Éjszakai
dzsesszklub 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 A szentségimádás iskolája 1.55 Ne féljetek! 2.00 Mária-út 2.40 Keresztény
gondolkodás az újkorban 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű
szavak 3.30 Hit, értelem, gyógyulás 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság ró-
zsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma –
reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző 6.55 Hírpercek 7.00 Keresz-
tény tanösvény 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban
8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest II., Sarlós Boldogasszony- (Új-
laki) templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és
életünk 10.45 Hírpercek 10.50 Aktuális 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00
Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírper-
cek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér ba-
rátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Imakilenced 14.25 Né-
zőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicső-
séges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek
16.45 Egyszerű szavak 16.50 Isten patikája 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek
18.00 Beszéljük meg! 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Az
igazság szabaddá tesz 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16
Függőségről 20.55 Hírpercek 21.05 Lépcsők 21.55 Hírpercek 22.00 Csillagké-
pek 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos
jelenlét 23.35 Üdvözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.55 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
Kaposvári Rákóczi FC–Kisvárda
Master Good (ism.) 6.45 Téli olimpia
1998, Nagano – Férfi jégkorong dön-
tő: Csehország–Oroszország (ism.)
9.10 Góóól2 (ism.) 10.10 Labdarúgás
– OTP Bank Liga: DVSC–DVTK
(ism.) 12.05 Jövünk! (ism.) 12.35 UE-
FA Bajnokok Ligája magazin (ism.)
13.05 Ma gyar sikerek az olimpiákról
(ism.) 15.25 Góóól2 (ism.) 16.30 Téli
olimpia 2006, Torinó – Férfi jégkorong
döntő 18.30 Fradi Tv 19.00 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga: Ferencvárosi
TC–Újpest FC (ism.) 21.00 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga: Mezőkövesd
Zsóry FC–MOL Fehérvár FC (ism.)
23.00 Fradi Tv (ism.) 23.30 Labdarú-
gó Ma gyar Kupa döntő: Budapest
Honvéd–Mezőkövesd Zsóry FC (ism.)
1.20 Magyarország–Grúzia világbaj-
noki labdarúgó selejtező

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctorna
7.40 Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45
Rózsafüzér 9.20, 19.05, 22.45 Élet az
egyházban 10.10 Párbeszéd – Öröm-
híreink Dió-héjban 11.00 Rózsafüzér
Pio atyával 11.30 Nyitott szemmel –
Pécsi szabadegyetem 12.00 Úrangya-
la 13.00 Élő szentségimádás 14.00
Igeforrás – Bábel Balázs atya műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Párbeszéd (ism.) 17.00
Szentmise 17.45 Rózsafüzér 18.20
Gyereksarok 18.50 Ferenc pápa üze-
nete Rómából  20.00 Nyitott szemmel
(ism.) 20.45 Hírek 21.00 Rózsafüzér
21.30 Párbeszéd (ism.) 22.30 Zsolozs-
ma  23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
12.40 Szeretve szeretni (ism.) 13.40
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
14.00 EWTN Daily Mass – an gol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére 15.30 Hír-
nök 16.00 Rosarium – fájdalmas ró-
zsafüzér imádság 16.30 Napi gondo-
latok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós in ter ak tív mű-
sora ( (ism.) 22.10 Délelőtt (ism.)

6.00 Sajtóklub (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Hírek 8.05
Magyarország élőben extra (ism.)
8.30 Magyarország élőben (ism.) 9.00
Hírek 9.05 Sajtóklub (ism.) 10.00 Hír-
adó 10.30 Televíziós vásárlás 11.00
Hírek 11.05 Panaszkönyv (ism.) 12.00
Híradó 12.30 Zöldövezet (ism.) 13.00
Hírek 13.05 Kettesben 14.00 Hírek
14.05 Bayer show (ism.) 15.00 Híradó
15.25 Sporthíradó 15.30 Soroló (ism.)
16.00 Hírek 16.05 Informátor (ism.)
16.30 Budapesti srácok (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Hír-
adó 18.30 Magyarország élőben extra
19.00 Híradó 19.30 Magyarország
élőben 20.00 Hírek 20.05 Riasztás
21.00 Hírek 21.05 Keménymag 22.00
Híradó 22.30 Plusz mínusz (ism.)

4.50 Teleshop (élő) 5.20 Barátok közt,
9925–9926. (ism.) 6.00 Reggeli – Élő
magazinműsor (élő) 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.00 Teleshop (élő) 11.35 Mup-
pet Show – Ame ri kai animációs vígjá-
téksorozat, 9. 12.05 Fókusz – Közszol-
gálati magazin (ism.) 13.30 A tanár –
Ma gyar filmsorozat, 2/6. 14.40 Bosszú
– Tö rök filmsorozat, 51–52. 16.45 Elif
– A szeretet útján – Tö rök filmsorozat,
3/192. 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 18.50 Fókusz – Közszolgálati ma-
gazin (élő) 20.10 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 9927–9928. 21.00 A
tanár – Ma gyar filmsorozat, 2/9. 21.50
Magnum – Ame ri kai akciókrimi-soro-
zat, 2/3. 22.45 RTL Híradó – Késő esti
kiadás 23.15 Briliáns csapda – Ame ri -
kai akciófilm

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Egymás közt 10.05 Délutáni találko-
zás (MKR) 10.45, 19.50 A lélek szava
11.05 Cseperedő 11.30 Vatikáni Rádió
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium 13.05 Nosztalgiacsokor
14.05 Az erdő fohásza 14.35 Legye-
tek szentek! (ism.) 15.05 Templom-tér-
kép (MKR) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Kívánságműsor 16.30 Iránytű 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 Könyv-jelző
(ism.) 19.15 Mustármag 19.45 Esti
mese 20.05 Egyházfórum 21.05 Ká-
véház (ism.) 22.10 Mindennapi egész -
ségünk (ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

6.00 Grandiózus tengerjárók, 1. 6.55
A vademberek Ben Fogle-lal, 3. 7.45
Végveszélyben, 12. 8.40 Az ember
első barátja, 2. 9.35 Auszt rál vadállat-
befogók nyomában, 12. 10.00 Utcai
kísérletek, 6. 10.25 Ne próbáld ki ott-
hon!, 5/13. 11.15 Beépített főnök –
Amerika, 4/1. 12.05 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 4/5. 13.00 A világ le-
nyűgöző hídjai, 5. 13.50 Karácsonyi
gyárlátogatás 14.55 A vademberek
Ben Fogle-lal, 4. 15.45 Élet a fagy-
pont alatt, 4. 16.35 Élet a fagypont
alatt, 2/19. 17.25 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 4/6. 18.20 Ne próbáld
ki otthon!, 13–14. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 5. 20.55 Élet a fagypont
alatt, 2/20. 21.45 Totális háború, 6.
22.45 Gyilkosságra szerződve, 5–6.

8.00 Labdarúgás – Bundesliga, 33.
forduló, RB Leipzig–Borussia Dort-
mund (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Labdarúgás – Bundesliga, 33.
forduló, Bayern München–Freiburg
(ism.) 13.00 Labdarúgás – Bundesli-
ga, 33. forduló, összefoglaló (ism.)
14.00 Germánia (ism.) 15.00 Vicces
ESPN-pillanatok – Fejszehajító-vb
(ism.) 15.45 Vicces ESPN-pillanatok
– Favágó-vb (ism.) 16.30 Vicces
ESPN-pillanatok – Profi szkander-vb
(ism.) 17.00 Labdarúgás – Tö rök baj-
nokság, 28. forduló, összefoglaló
18.00 Sportverda (ism.) 19.00 HSMA
páros ma gyar bajnokság 20.00 Mai
helyzet 20.15 Labdarúgás – Por tu gál
bajnokság, 28. forduló, Benfica–San-
ta Clara (élő) 22.15 Labdarúgás (élő)

5.20 Családi Titkokt, 185. 6.15 Mokka
– Magazinműsor – Benne: Tények
Reggel – Hírműsor 8.45 Mokkacino –
Magazinműsor 9.35 Teleshop 10.50
Mintaapák – Ma gyar fikciós sorozat,
41–42. 12.00 Tények Délben – Hírmű-
sor 12.30 Tények Plusz 13.25 Doc
Martin – Különkiadás, 2. – An gol film-
sorozat, 16. 14.35 A vidéki doktor –
Né met filmsorozat 15.40 Kegyetlen
város, 5. 16.45 Remények földje, 120.
18.00 Tények – Hírműsor 18.45 Té-
nyek Plusz 19.30 A Piramis – Game-
show 21.05 Ninja Warrior Hungary –
Vetélkedő 22.40 Magánnyomozók –
Ma gyar dokureality-sorozat, 13. 23.45
Családi Titkok – Ma gyar realitysorozat
(ism.) 0.45 Doc Martin – Különkiadás,
2. – An gol tévéfilmsorozat, 16. (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! 9.00 Mindenki Aka-
démiája 9.35 Az utolsó édenkertek
10.30 Tengerek, városok, emberek
11.30 Szólalj meg! 12.35 A Mediterrá-
neum elfelejtett kincsei 13.00 Koro-
nás sas, 94. 13.30 Kincsesládánk
14.00, 22.50 Címzett ismeretlen –
Ma gyar romantikus film 15.25 Mozogj
otthon! 15.40 Pannonia 3 keréken
16.10 Hagyományok őrzői 16.15 Ma-
dárerdő 17.00 Ön is tudja? 17.35 Ga-
lápagos – David Attenborough soro-
zata, 4/2. 18.35 A Mediterráneum el-
felejtett kincsei 19.00 Koronás sas II.
95. 19.25 Vers 19.35 Az új vadon – A
természet nagy csodája egy kis or-
szágban 20.30 Carlo Goldoni: Házas-
ság Palermóban – A Nemzeti Színház
előadása 22.45 Vers 

8.30 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
8.40 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja (ism.) 8.50 Labdarúgás. Pre-
mier League (ism.) 10.40 Labdarú-
gás. Premier League (ism.) 12.30
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
12.35 S.E.F.T. (ism.) 12.45 Labdarú-
gás. Premier League (ism.) 14.35
Labdarúgás. Premier League (ism.)
16.25 Labdarúgás. Ligue 1 Classic:
AS Monaco–Troyes 2015/2016 (ism.)
18.15 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja. Kiss Henriett (ism.) 18.25
Tenisz. WTA Magazin (ism.) 18.55
Sport 24 19.10 Tenisz. WTA (ism.)
19.25 Labdarúgás. Serie A TIM, Hel-
las Verona–Napoli (élő) 21.40 Labda-
rúgás. Serie A TIM, Torino–Udinese
(élő) 23.45 Sport 24

8.40 Elvitte a víz – An gol–ame ri kai
animációs kalandvígjáték 10.10 Spa-
ce Jam – Zűr az űrben – Ame ri kai
animációs vígjáték 11.45 Csak egy
kis pánik – Ame ri kai krimivígjáték
13.45 Még zöldebb a szomszéd nője
– Ame ri kai vígjáték 15.40 A maszk –
Ame ri kai akcióvígjáték 17.30 Csúcs-
formában, 3. – Ame ri kai akcióvígjáték
– Fsz.: Jackie Chan, Chris Tucker,
Max von Sydow, Hiroyuki Sanada,
Youki Kudoh, Noémie Lenoir 19.10
Banános Joe – Olasz akcióvígjáték –
Fsz.: Bud Spencer, Marina Langner,
Mario Scarpetta, Gianfranco Barra
21.00 Ölve vagy halva – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Steven Seagal, William
Sadler, Bonnie Burroughs 22.50 Négy
tesó – Ame ri kai ak ció thril ler

10.05 Álomtorták 10.30 Édes nagyik,
finom sütik 11.00, 15.05 Martha Ste-
wart – Sütivilág 11.30, 14.35 Pepe
egészséges konyhája 11.55 Mary, a
mesterszakács 12.20 Tom Kerridge
ame ri kai kajái 12.45 Terítéken Len-
gyelország 13.10 Hugh mesterhárma-
sa 13.40 A boldogság receptjei 14.10
Kedvenceink kedvencei 15.35 Álom-
torták 16.00 Jamie lefőzi Olaszorszá-
got 16.55 Sütimester 18.00 Mary, a
mesterszakács 18.25 Tom Kerridge
ame ri kai kajái 18.50 A boldogság re-
ceptjei 19.20 Így etesd a családodat!
19.35 Kedvenceink kedvencei 20.05
Pepe egészséges konyhája 20.35
Hugh mesterhármasa 21.00 Sütimes-
ter 22.00 Jamie lefőzi Olaszországot
22.55 Tom Kerridge ame ri kai kajái

8.00 Teleshop 10.00 Close Up I.
11.30 Ame ri kai fogócska – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Cary Grant, Audrey
Hepburn. R.: Stanley Donen 13.30
Kincskeresők – Nor vég családi ka-
landfilm – Fsz.: Noah Centineo, Co-
urtney Biggs. R.: James D.R. Hickox
15.05 Sky Kids – Az ég lovagjai –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Jesse Ja-
mes, Reiley McClendon 16.55 A há-
ború kísértetei: Tankok kora – Ame ri -
kai háborús filmdráma – Fsz.: Adam
Gregory, Timothy S. Shoemaker
18.40 Arsene Lupin kalandjai – Fran -
cia–olasz–spa nyol–an gol kalandfilm –
Fsz.: Romain Duris, Kristin Scott Tho-
mas 21.00 A gép – An gol sci-fi – Fsz.:
Toby Stephens, Caity Lotz 22.35 Vé-
res bosszú – Akciófilm

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 15–18. 8.00 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 3–4. 8.45 Szívek
szállodája – Ame ri kai filmsorozat, 9–
10. 10.30 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 15–16. 12.15 A menta-
lista – Ame ri kai krimisorozat, 4/23.
13.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 15–16. 14.55 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 3/17.
15.45 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 3/18. 16.35 Castle – Ame -
ri kai akcióvígjáték-sorozat, 4/17–18.
18.15 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 4/24. 19.05 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő 20.05 Észbon-
tók 21.00 S.W.A.T – Különleges kom-
mandó – Ame ri kai akciófilm 23.20 An-
nabelle – Ame ri kai horror

6.00 Botcsinálta ügynök – Fran cia–
an gol–ame ri kai vígjáték 7.25 Gyalog
Galopp – An gol vígjáték 9.10 Hivatali
patkányok – Ame ri kai vígjáték 10.50
Flubber – A szórakozott professzor –
Ame ri kai családi vígjáték 12.30 Az új
világ – An gol filmsorozat – Fsz.: Colin
Farrell. R.: Terrence Malick 15.05
Rontó Ralph – Ame ri kai animációs
film – Fsz.: John C. Reilly 16.55 A kód
neve: Merkúr – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Bruce Willis, Miko Hughes 18.55
Utánunk a tűzözön – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Geena Davis, Samuel L.
Jackson. R.: Renny Harlin 21.00 Vég-
rehajtók – Ame ri kai–ka na dai–sci-fi ak-
ciófilm – Fsz.: Jude Law, Forest Whi-
taker 22.55 Machete gyilkol – Ame ri -
kai akciófilm

Koldus: akinek van valamije.
Weöres Sándor: Egysoros versek (XXII.)

Film Café – 17.25

Ég velünk
Amerikai dramedy
(2000) • Jake, Brian és
Anna (Jenna Elfman)
nyolcadikos koruk-
ban elválaszthatatlan
barátok voltak. Jake
(Ben Stiller, balra) és
Brian (Edward Nor-
ton) barátsága töret-
len: az előbbi rabbi-
ként, az utóbbi római
katolikus papként
szolgálja a Teremtőt.
Anna elszakad tőlük,
de tizenöt év után is-
mét felbukkan. Mun-
kamániás üzletasz-
szony lett belőle. És
Isten mindkét szolgá-
ja számára kísértést
jelent az új találko-
zás... – Az Edward
Norton által rendezett film alapjában vígjáték, nem hiányoznak
azonban belőle a drámai elemek sem. A kölcsönös előítéletek le-
bontásának legjobb módja, ha ismerjük és tiszteljük egymás hitét,
világnézetét, de senkire nem akarjuk rákényszeríteni a meggyő-
ződésünket. A szerelem és a szeretet az, ami lerombolja az egyik
embert a másiktól elválasztó falakat. Ehhez szükség van arra,
hogy szembenézzünk gyarlóságainkkal, rossz döntéseinkkel.
Tudnunk kell megbocsátani, ha úgy hozza az élet; lemondani ön-
ző vágyainkról, hogy magasabb dimenzióba emeljük a másikhoz
fűződő kapcsolatunkat. Az Ég velünkben igazolódik az örök
igaz ság, hogy Isten útjai kiszámíthatatlanok. Nincs az a lélek,
amely ne változhatna meg előnyére, ha van bátorsága túllépni
korlátain, vállalva ennek minden kockázatát. (bd)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.05 Balatoni nyár (ism.)
15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.45 Napi áhítat
18.00 Mozogj otthon!
18.20 Mámoros szerelem – Ame ri kai

telenovella, 142/48.
19.05 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/89. (ism.)
10.00 Balatoni nyár
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.40 Nemzeti sporthíradó
12.50 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ism.-terj. sorozat, 30/26.
13.15 Az új vadon – A természet

nagy csodája egy kis országban
– Hol land ism.-terj. sorozat, 3/3.

14.05 Sorsok útvesztője, 401/118.
14.55 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, III.,
13/1. (ism.)

15.45 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, VII., 24/23.

16.50 Gasztroangyal
17.45 Mozogj otthon! – Állatkerti tor-

na (ism.)
18.00 Híradó
18.30 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/90.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, III.,
13/2.

20.35 Skan di náv lottó
20.45 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, I.,
20/11.

21.40 New York-i történetek – Ame ri -
kai játékfilm

23.40 Kenó
23.45 Szabadság tér ’89
10.25 Diagnózis – Len gyel tévéfilm-

sorozat, I., 13/10.
11.10 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/64.
12.00 Új idők, új dalai
12.25 Rúzs és selyem
12.55 Ma gyar Krónika
13.20 Kárpát-medence (ism.)
13.40 Világ (ism.)
14.00 Himnusz

15.55 Család’20 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.35 Kárpát-medence (ism.)
17.00 EtnoKlub
18.20 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.15 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
10.40 A sokszínű vallás (ism.)
10.55 Kérdések a Bibliában (ism.)
11.10 Tanúságtevők
11.35 Mozogj otthon! (ism.)
11.50 A Hanákné ügy – Ma gyar tévé-

film
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Hrvatska Kronika (ism.)
13.50 Ecranul nostru (ism.)
14.20 Család-barát válogatás
15.15 Mozogj otthon! – Állatkerti tor-

na (ism.)
15.30 Balatoni nyár (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Siófok
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat 
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Réteges sütemények
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Hogy volt?! válogatás (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.30 Ridikül válogatás
22.30 Örvényben – Ma gyar doku-

mentumfilm-sorozat., 2/1.
23.25 Hagyaték
23.55 Határtalanul ma gyar
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.45 A természet ma gyar fotósai
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Hogy volt?! Best of (ism.)
12.20 A Hanákné ügy – Ma gyar té-

véfilm (ism.)
13.15 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
13.45 Ma gyar elsők
14.05 Család-barát válogatás (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.15 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.20 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.25 Hagyaték

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás-jelentés 10.30 Hí-
rek 10.35 Iskolapad 11.00 Híradó
11.10 Időjárás-jelentés 11.30 Hírek
11.35 Forint, fillér 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás-je-
lentés 12.55–17.54 Ma délután. Ben-
ne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
13.35 Élő egyház (ism.) 14.00 Híradó
14.30 Hírek 14.35 Kárpát expressz
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35
Iskolapad (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.35 Forint, fillér (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.33 Szemtől
szembe 17.54–21.50 Ma este. Ben-
ne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek 19.05
Kék bolygó (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

6.45 Alvin és a mókusok 7.00 Láng
és a szuperverdák 7.25 Találd ki,
mennyire szeretlek! 7.35 A kis sár-
kány kalandjai 7.50 Super Wings – A
szárnyalók 8.15 Lilo és Stitch 8.35 Dr.
Plüssi 9.00 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 9.25 Jake és Sohaország ka-
lózai 9.50 MOUK 10.00 Manó Benő
és Lili hercegnő apró királysága 10.25
Peppa malac 10.30 A bűvös körhinta
10.50 Vízipók-Csodapók 11.00

Frakk, a macskák réme 11.05 Misi
Mókus kalandjai 11.10 A kockásfülű
nyúl 11.20 Fabulák – Heltai Gáspár
mesél 11.30 Mikrobi 11.40 Kérem a
következőt! 11.50 Üzenet a jövőből –
A Mézga család különös kalandjai
12.20 Kemy, a felfedező 12.45 Kalóz-
ka és Kapitány kalandjai 13.05 M2
matricák 13.10 Ma-ma-mackók: Björn
és Bucky 13.25 RoboVonatok 13.55
Tündér lilinkók 14.05 Tickety Toc
14.25 Bob, a mester 14.40 Blinky Bill
kalandjai a vadonban 14.50 Sammy
és barátai 15.20 Super Wings – A
szárnyalók 15.45 A kis sárkány ka-
landjai 16.00 Gyerekversek 16.03 He-
tedhét kaland 16.15 RoboVonatok
16.40 Láng és a szuperverdák 17.05
Lilo és Stitch 17.25 Dr. Plüssi 17.50
Barátaim: Tigris és Micimackó 18.15
Jake és Sohaország kalózai 18.40
Blinky Bill kalandjai a vadonban 18.50
Lassie 19.15 Alvin és a mókusok
19.30 Tündér lilinkók 19.40 MOUK
19.50 Peppa malac 19.55 Hetedhét
kaland 

20.15 Őrangyal, 22/7. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.10 Odaát XIII., 23/6. 22.50
Az A38 Hajó színpadán 23.50 Szelle-
mekkel suttogó, 23/19.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – Cos-
tanza Miriano: Menj hozzá és élj érte!
című könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
35/26. 6.30 Zenés napköszöntő 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Kipke Tamás olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 A föld sója
8.23 Műsorajánló 8.42 Heuréka – a
tudomány pillanatai 8.52 Tény-kérdés
– napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Életre-való (ism.) 9.57
Megkérdeztük... 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Kapcsolatban – pesti mesék 11.30
Dallamív – remekművek, világsztárok
12.00 Harangszó 12.08 Napi evangé-
lium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora (ism.) 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – táncházi muzsika 13.04
Hangárium – a könnyűzene kiválósá-
gai 13.30 Rádiós regénytár – Móra
Ferenc: Aranykoporsó. Felolvassa:
Cseke Péter, 39/2. 14.04 Vendég-ol-
dal 15.04 Velünk vannak – pályám
emlékezete (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Útközben – anziksz 16.30
Mozgásban 17.04 Délutáni találkozás
– közéleti beszélgetések 18.04 Élet-
re-való – családi magazin 18.30 Hír-
tükör 18.50 Múltidéző (ism.) 18.57
Megkérdeztük... 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért sze-
retem? 20.15 Műsorajánló 20.20
Jegyzet (ism.) 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Velünk vannak – Adja tovább a
mikrofont! 21.30 Rádiós regénytár –
Móra Ferenc: Aranykoporsó. Felol-
vassa: Cseke Péter, 39/2. (ism.)
22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 22.20 Napi evangélium (ism.)
22.34 Délutáni találkozás (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a lévai Szent
Mihály római katolikus templomból (Szlová-
kia) 12.02 Déli krónika 12.30 Közlekedés
12.35 Sporthírek 12.35 Vízállásjelentés 12.45 Mit szólt
hozzá? Mozaik a Jó napot, Magyarország! tegnapi adásá-
ból 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 „Tebenned bíztunk
eleitől fogva...” – a Magyarországi Református Egyház
félórája 14.00 Krónika 14.05 Kele 14.30 Felfedező –
nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.05 Sporthí-
rek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Ka-
lendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó na-
pot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése
19.00 Krónika 19.05 Egyszer volt... Mátyás és kora 19.30
Esti mese 19.40 Napi opera 19.45 Vers napról napra 19.50
Napi áhítat 20.00 Krónika 20.10 Sportvilág 21.00 Krónika
21.05 Az este 21.25 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthí-
rek 22.30 Egy tiszta nő 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10
Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 A 30 éves
Angelica Leánykar jubileumi koncertje 13.45
Franz Danzi: g-moll fúvósötös op., 56/2. Elő-
adja: Concordia Fúvósötös (tagjai: Oross Ve-
ronika – fuvola, Pápai Szilvia – oboa, Szitka

Rudolf – klarinét, Kovalcsik András – kürt, Korda Nikoletta
– fagott) 14.00 Az Anima Musicae Kamarazenekar hang-
versenye. Művészeti vezető: G. Horváth László. Km.: Far-
kas Simon (fiúszoprán), Kai Frömbgen (oboa), G. Horváth
László (hegedű). 1. Heinrich Bach: Sonata I – a cinque in
C, 2. Johann Michael Bach: Ach, wie sehnlich wart ich der
Zeit – kantáta (Farkas), 3. Johann Sebastian Bach: c-moll
kettősverseny BWV 1060 (km.: Frömbgen, G. Horváth), 4.
Carl Philipp Emanuel Bach: C-dúr szimfónia Wq, 182/3, 5.
Johann Sebastian Bach: C-dúr zenekari szvit BWV 1066
15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék
17.00 Hírek. Időjárás-jelentés 19.00 Összhang – a zenei
élet aktualitásai 19.35 Julianna Avdejeva zongoraestje
20.55 A Nemzeti Fil har mo ni ku sok Joseph Haydn-sorozata.
Vezényel: Hamar Zsolt. Km.: Kántor Balázs (gordonka)
22.00 Ars nova 23.00 Világhíres dzsesszmuzsikusok Ma-
gyarországon 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Hit és tudás 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Kincsek a hagyományban 4.15 Hitünk
és életünk 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55
Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző
6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény tanösvény 7.05 Napindító Quirin Ágnessel 8.25
A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise –
Budapest XXII., nagytétényi Nagyboldogasszony-templom 9.45 Enciklikák
9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50
Tevékeny Szeretet 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55
Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsa-
füzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéli-
uma 14.15 Imakilenced 14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00
Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hit-
valló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Hirdessétek
dicsőségét 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Keresők 18.50 Igéző
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45
Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Aktuális 20.40 Valóságos jelen-
lét 20.55 Hírpercek 21.05 Börtönben voltam és felkerestetek 21.55 Hírpercek
22.00 Szülessünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikán-
ból 23.20 Jászol és kereszt 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Jövünk! (ism.) 5.25 Labdarúgás
– OTP Bank Liga: ZTE FC–Budapest
Honvéd (ism.) 7.20 Téli olimpia 2006,
Torinó – Férfi jégkorong döntő: Svéd -
ország–Finnország (ism.) 9.15 Lab-
darúgás – OTP Bank Liga: DVSC–
DVTK (ism.) 11.15 Szabadidő (ism.)
11.45 UEFA Bajnokok Ligája magazin
(ism.) 12.15 Labdarúgás – OTP Bank
Liga: Puskás Akadémia FC–Paksi FC
(ism.) 14.10 Fradi Tv (ism.) 14.40 CHI
– A belső erő 15.10 Téli olimpia 2010,
Vancouver – Férfi jégkorong döntő:
Kanada–USA 17.35 Aranyoroszlánok
18.10 Felvezető 18.45 Labdarúgás –
OTP Bank Liga (élő) 20.30 Értékelő
műsor 20.50 Felvezető 21.05 Labda-
rúgás – OTP Bank Liga (élő) 22.55
Értékelő műsor 23.15 Góóól 0.10
Aranyoroszlánok (ism.) 0.40 Labdarú-
gás – Magyarország–Grúzia világbaj-
noki labdarúgó selejtező

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.40 Zsolozsma 8.00 Szentmise
8.55 Rózsafüzér 9.30, 19.15, 22.45
Élet az egyházban 10.10, 16.00 Pár-
beszéd az emberért – Platthy Iván
műsora 11.00 Ferencesek – Szerda-
helyi Csongor műsora 11.30 Aposto-
lok fóruma – 06-1-704-4444 (élő)
12.00 Úrangyala 13.00 Élő szentség-
imádás 14.00 Lélekemelő Károly atyá-
val 15.00 Irgalmasság órája 15.30
Képújság 17.00 Szentmise 18.00
Máltai Lovagok szentmiséje – Cser-
háti Ferenc püspök 20.00 Összhang
(ism.) 20.30 Hírek 20.45 Rózsafüzér
21.30 Párbeszéd – Lelkesít-Ő (ism.)
22.30 Zsolozsma  23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Rome Reports
(ism.) 7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
Hírnök 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Angelica anya tanítása –
Mother Angelica Live Classics 19.10
Férfi (h)arcok Nagy Péter és Nagy
Zsolt műsora 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 21.00 Amit érzek... (ism.)
22.10 Délelőtt (ism.)

6.00 Keménymag (ism.) 7.00 Híradó
7.30 Plusz mínusz (ism.) 8.00 Hírek
8.05 Magyarország élőben extra (ism.)
8.30 Magyarország élőben (ism.) 9.00
Hírek 9.05 Keménymag (ism.) 10.00
Híradó 10.30 Televíziós vásárlás 11.00
Hírek 11.05 Riasztás (ism.) 12.00 Hír-
adó 12.30 Európai híradó (ism.) 13.00
Hírek 13.05 Kettesben 14.00 Hírek
14.05 Főhős (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Zöldövezet (ism.) 16.00 Hírek 16.05
Bayer show (ism.) 17.00 Híradó 17.30
Plusz mínusz 18.00 Híradó 18.30 Ma-
gyarország élőben extra 19.00 Híradó
19.30 Magyarország élőben 20.00 Hí-
rek 20.05 Credo 21.00 Hírek 21.05
Csörte 22.00 Híradó 22.30 Plusz mí-
nusz (ism.) 23.00 Hírek 23.05 Magyar -
ország élőben extra (ism.)

4.50 Teleshop (élő) 5.20 Barátok közt,
9927–9928. (ism.) 6.00 Reggeli – Élő
magazinműsor (élő) 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.00 Teleshop (élő) 12.05 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (ism.)
13.30 A tanár – Ma gyar filmsorozat,
2/7. 14.40 Bosszú – Tö rök filmsoro-
zat, 53–54. 16.45 Elif – A szeretet út-
ján – Tö rök filmsorozat, 3/193. 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.50
Fókusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.10 Barátok közt – Ma gyar filmso-
rozat, 9929–9930. 21.00 A tanár –
Ma gyar filmsorozat, 2/10. 21.50 Négy
esküvő és egy temetés – Ame ri kai
filmsorozat, 5. 22.45 RTL Híradó –
Késő esti kiadás 23.20 Rendes fickók
– Ame ri kai akcióvígjáték 1.40 Édes
Otthon – Otthonmagazin (ism.)

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Múltunk pillérei 10.05, 22.10
Szószóló 10.45, 19.50, 22.50 A lélek
szava 11.05 Az otthon ízei 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium 13.05 Nem
középiskolás fokon (ism.) 13.40 Nép-
zenei kincsestár 14.05, 21.35 Úton és
útfélen 14.35 Neuma (ism.) 15.15
Hétvégi levél (ism.) 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Érték-adó 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00
Rózsafüzér 18.35 MKR-portréműsor
19.15 Iránytű (ism.) 19.45 Esti mese
20.10 Beszélő könyvek 20.35
Dzsessz muzsika 21.05 Sziluett (ism.)

6.00 Grandiózus tengerjárók, 2. 6.55
A vademberek Ben Fogle-lal, 4. 7.45
Végveszélyben, 13. 8.40 Majmok szi-
gete, 1. 9.35 Auszt rál vadállatbefogók
nyomában, 13. 10.00 Utcai kísérletek,
7. 10.25 Ne próbáld ki otthon!, 5/14.
11.15 Beépített főnök – Amerika, 4/2.
12.05 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 4/6. 13.00 A világ lenyűgöző híd-
jai, 6. 13.50 IKEA: a színfalak mögött,
1. 14.55 A vademberek Ben Fogle-lal,
2/1. 15.45 Élet a fagypont alatt, 5.
16.35 Élet a fagypont alatt, 2/20.
17.25 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/1. 18.20 Ne próbáld ki otthon!,
14–15. 20.00 Élet a fagypont alatt, 6.
20.55 Élet a fagypont alatt, 3/1. 21.45
Náci Projekt, 1. 22.45 A tűrőképesség
határai, 2/4.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
Szepesivel..., 85. 8.00 Bundesliga,
33. forduló, Bayern München–Frei-
burg (ism.) 11.00 Labdarúgás – Bun-
desliga, 33. forduló (ism.) 12.00 Ger-
mánia, 1032 (ism.) 13.00 Darts – Mi -
chael van Gerwen-Peter Wright, a
2014-es PDC-vb döntője (ism.) 16.00
Best of NBA (ism.) 18.00 Fish rock
19.00 Arany pillanatok 19.15 Mai
helyzet 19.30 Kézilabda – BL-klasszi-
kus, férfiak, 2018–2019, Telekom
Veszprém–Montpellier (ism.) 21.30
Kézilabda – BL-klasszikus, férfiak,
2018–2019, Celje–MOL-Pick Szeged
(ism.) 23.30 UFC 222, Las Vegas,
Cris Cyborg–Jana Kunyickaja (ism.)
2.30 Darts Gary Anderson-Phil Taylor,
a 2015-ös PDC-vb döntője (ism.)

5.20 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 186. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor – Benne: Tények Reggel – Hír-
műsor 8.45 Mokkacino – Magazinmű-
sor 9.35 Teleshop 10.50 Mintaapák,
43–44. 12.00 Tények Délben – Hír-
műsor 12.30 Tények Plusz 13.25 Doc
Martin, 17. 14.35 A vidéki doktor
15.40 Kegyetlen város – Tö rök filmso-
rozat, 6. 16.45 Remények földje – Tö -
rök romantikus filmsorozat, 121.
18.00 Tények – Hírműsor 18.45 Té-
nyek Plusz 19.30 A Piramis – Game-
show 21.05 Ninja Warrior Hungary –
Vetélkedő 22.50 Magánnyomozók –
Ma gyar dokureality-sorozat, 14. 23.55
Családi Titkok – Ma gyar realitysoro-
zat (ism.) 0.55 Doc Martin, 17. (ism.)
1.55 A vidéki doktor (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! 9.00 Mindenki Aka-
démiája 9.35 Galápagos – David At-
tenborough sorozata 10.30 Tengerek,
városok, emberek 11.30 Szólalj meg!
12.35 A Mediterráneum elfelejtett kin-
csei 13.00 Estéli zsoltár 13.00 Koro-
nás sas II. 95. 13.30 Pannonia 3 ke-
réken 14.00, 0.15 Rangon alul – Ma -
gyar romantikus film 15.25 Mozogj
otthon! 15.40 Látlelet a Földről 16.10
Hosszú, hosszú évek – Máté Péter és
a dalok 17.00 Ön is tudja? 17.35 Da-
vid Attenborough és a növények biro-
dalma 18.35 A Mediterráneum elfelej-
tett kincsei 19.00 Koronás sas II. 96.
19.25 Vers 19.35 Az új vadon – A ter-
mészet nagy csodája egy kis ország-
ban 20.30 Müpart Classic koncertek
0.10 Vers 

8.30 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
8.40 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja. Kiss Henriett (ism.) 8.50 Lab-
darúgás. Premier League (ism.)
10.40 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 12.30 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 12.35 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja. Kiss Henriett
(ism.) 12.45 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 14.35 Labdarúgás. Pre-
mier League (ism.) 16.25 Labdarú-
gás. Premier League (ism.) 18.15
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
18.30 S.E.F.T. (ism.) 18.40 Labdarú-
gás. Premier League, Manchester
United–Sheffield United (élő) 21.05
Labdarúgás. Premier League, Liver-
pool–Crystal Palace (élő) 23.45 Sport
24. A Digi Sport hírműsora

9.00 Apokalipszis – Az ítélet napja –
Ame ri kai–né met sci-fi akciófilm 10.50
A beavatott-sorozat: A hűséges –
Ame ri kai akciófilm 12.55 Élesítve –
An gol–ame ri kai akciófilm 14.45 Túsz-
harc – Ame ri kai akciófilm 17.15 Mély-
tengeri pokol – Ame ri kai katasztrófa-
film – Fsz.: Mark Wahlberg, Kurt Rus-
sell, John Malkovich, Kate Hudson
19.10 Ölve vagy halva – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Steven Seagal, William
Sadler, Bonnie Burroughs, Kelly LeB-
rock 21.00 Éjszakai hajsza – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Liam Neeson, Ed
Harris, Joel Kinnaman, Nick Nolte,
Vincent D’Onofrio, Génesis Rodrígu-
ez, Boyd Holbrook, Bruce McGill,
Common 23.10 Csak egy meló –
Ame ri kai–spa nyol–né met akciókrimi

9.00 Sütimester 10.05 Álomtorták
10.30 Édes nagyik, finom sütik 11.00,
15.05 Martha Stewart – Sütivilág
11.30, 14.35 Pepe egészséges kony-
hája 11.55 Jó szakács, rossz szakács
12.20 Tom Kerridge ame ri kai kajái
12.45 Terítéken Lengyelország 13.10
Hugh mesterhármasa 13.40 A bol-
dogság receptjei 14.10 Kedvenceink
kedvencei 15.35 Álomtorták 16.00 Ja-
mie lefőzi Olaszországot 16.55 Süti-
mester 18.00 Jó szakács, rossz sza-
kács 18.25 Tom Kerridge ame ri kai ka-
jái 18.50 A boldogság receptjei 19.20
Így etesd a családodat! 19.35 Ked-
venceink kedvencei 20.05 Pepe
egészséges konyhája 20.35 Hugh
mesterhármasa 21.00 Sütimester
22.00 Jamie lefőzi Olaszországot

8.00 Teleshop 10.00 Close Up, 3–4.
11.00 Zoom In, 15–17. 11.25 Egye-
sült Állatok – Né met animációs film –
Fsz.: James Corden, Stephen Fry
13.05 Arsene Lupin kalandjai – Fran -
cia–olasz–spa nyol–an gol kalandfilm –
Fsz.: Romain Duris, Kristin Scott Tho-
mas. R.: Jean-Paul Salomé 15.25
Hódítás – Hol land film – Fsz.: Dout-
zen Kroes, Derek de Lint 17.20 Glen-
garry Glen Ross – Ame ri kai filmdráma
– Fsz.: Al Pacino, Jack Lemmon. R.:
James Foley 19.05 Meggyőződés –
Amerikia életrajzi dráma – Fsz.: Hilary
Swank, Sam Rockwell 21.00 A préda
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Albert Du-
pontel, Alice Taglioni. R.: Eric Valette
22.50 Nincs választás – Hong kon gi
akciófilm

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 19–22. 8.00 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 5–6. 8.50 Szívek
szállodája – Ame ri kai filmsorozat, 11–
12. 10.30 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 17–18. 12.15 A menta-
lista – Ame ri kai krimisorozat, 4/24.
13.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 17–18. 14.55 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 19–20.
16.35 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 4/19–20. 18.15 A menta-
lista – Ame ri kai krimisorozat, 6/1.
19.05 Észbontók – Műveletlenségi
vetélkedő, 7/7. 20.05 Észbontók –
Műveletlenségi vetélkedő, 7/8. 21.00
Négy karácsony – Ame ri kai romanti-
kus vígjáték 22.40 Váratlan szépség
– Ame ri kai filmdráma

6.00 Starsky és Hutch – Ame ri kai ak-
cióvígjáték 7.45 Atomcsapda – An -
gol–né met–ame ri kai–ka na dai thriller
10.10 A szerzetes alászáll – Kí nai ak-
ciófilm 12.10 Az erő krónikája – An -
gol–ame ri kai krimi 13.40 A harcos –
Ame ri kai életrajzi dráma – Fsz.: Mark
Wahlberg 15.40 Esti mesék – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Adam Sandler,
Keri Russell. R.: Adam Shankman
17.20 Tesó-Tusa – Ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Will Ferrell, John C. Reilly
19.00 Hol ly woo di őrjárat – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Harrison Ford, Josh
Hartnett 21.00 Párizsból szeretettel –
Ame ri kai–fran cia akciófilm – Fsz.:
John Travolta, Jo na than Rhys Meyers
22.45 Végítélet – Ame ri kai–an gol–
dél-afrikai–né met akciófilm

Csak kerete vagy magadnak.
Weöres Sándor: Egysoros versek (XI.)

Film Mánia – 19.05

Meggyőződés
Amerikai életrajzi dráma (2010) • Tony Goldwyn filmje megtör-
tént eseményen alapul. Kenny Waterst (Sam Rockwell) 1983-ban
különösen kegyetlen gyilkosság vádjával letartóztatják, és élet-
fogytiglani börtönbüntetésre ítélik. A húgának (Hilary Swank)
azonban meggyőződése, hogy ártatlan. Hogy ezt bebizonyítsa,

mindent kockára tesz: leérettségizik, elvégzi a jogi egyetemet.
Férje elhagyja, két fiával pedig sokáig ambivalens a viszonya 
„a megszállottsága” miatt. De akármi történik, nem adja fel.
Minden áldozatra hajlandó, egyedüliként tartja a lelket fivé -
rében, aki indulatos természetű, így nem zárható ki, hogy való-
ban ő a gyilkosság elkövetője. Mélyen elgondolkoztató történet
arról, hogy emberek sorsát tehetik tönkre a bűnüldöző szervek,
ha tagjaik között vannak olyanok, akik háttérbe szorítva az ob-
jektivitást, hagyják, hogy a gyűlöletük irányítsa őket. És megha-
tározó a filmben a határtalan bizalom és szeretet is, amely nem
ismer lehetetlent. (bánátigéza)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.05 Balatoni nyár (ism.)
15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Slovenski Utrinki
17.15 Alpok-Duna-Adria
17.50 Napi áhítat
18.05 Mozogj otthon!
18.20 Mámoros szerelem – Ame ri kai

telenovella, 142/49.
19.05 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/90. (ism.)
10.00 Balatoni nyár
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.40 Nemzeti sporthíradó
12.50 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ism.-terj. sorozat, 30/27.
13.15 Elveszett festmények titkai –

An gol tudományos ismeretter-
jesztő filmsorozat, 8/7.

14.00 Sorsok útvesztője, 401/119.
14.50 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, III.,
13/2. (ism.)

15.40 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, VII., 24/24.

16.45 Gasztroangyal – Egészséges,
finom és gazdaságos ételek

17.40 Mozogj otthon! – Torna féllite-
res palackkal (ism.)

18.00 Híradó
18.30 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/91.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat,
13/3.

20.30 Csak színház és más semmi,
I., 6/1.

21.30 Munkaügyek – IrReality Show
– Ma gyar tévéfilm (2011)

22.05 A kincs – Fran cia–román film-
vígjáték

23.30 Kenó
23.35 Hideg napok – Ma gyar film-

dráma
11.15 Diagnózis – Len gyel tévéfilm-

sorozat, I., 13/11.
11.55 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/65.
12.50 Rúzs és selyem
13.15 Ma gyar gazda (ism.)
13.40 Kék bolygó (ism.)
14.00 Himnusz

15.55 Novum – Tudományos isme-
retterjesztő sorozat (ism.)

16.20 Summa – Gazdasági magazin
(ism.)

16.40 Világ (ism.)
17.00 EtnoKlub
18.15 Élő népzene
19.10 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
10.05 Útravaló (ism.)
10.20 Isten kezében (ism.)
10.45 Útmutató
11.15 Mozogj otthon! (ism.)
11.30 A bunda – Ma gyar tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Slovenski Utrinki (ism.)
13.50 Alpok-Duna-Adria (ism.)
14.20 Család-barát válogatás
15.15 Mozogj otthon! – Torna féllite-

res palackkal (ism.)
15.30 Balatoni nyár (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat – Iszkaszentgyörgy
17.55 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

– A csokoládétorta
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Szenes Iván Emlékkoncert

2019 – Ma gyar koncertfilm
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül válogatás
22.35 Örvényben – Ma gyar doku-

mentumfilm-sorozat., 2/2.
23.30 Hagyaték – Ma gyar ismeret-

terjesztő sorozat – Trianon – Fel-
támadásra várva

24.00 Határtalanul ma gyar
10.30 M2 matricák
10.40 Hetedhét kaland
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Szenes Iván Emlékkoncert

2019 (ism.)
12.20 A bunda – Ma gyar tévéjáték

(ism.)
13.40 Ma gyar elsők
14.00 Család-barát válogatás (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.15 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.20 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.25 Hagyaték

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás-jelentés 10.30 Hí-
rek 10.35 Unió28 11.00 Híradó 11.10
Időjárás-jelentés 11.30 Hírek 11.35
Kosár – Fogyasztóvédelmi magazin
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.35 Időjárás-jelentés 12.55–17.54
Ma délután. Benne: 12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó 13.10 Időjárás 13.30 Hí-
rek 13.35 Iskolapad (ism.) 14.00 Hír-
adó 14.10 Időjárás-jelentés 14.30 Hí-
rek 14.35 Forint, fillér (ism.) 15.00 Hír-
adó 15.30 Hírek 15.35 Unió28 (ism.)
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35 Ko-
sár (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Szemtől szembe 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Unió28 (ism.) 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 21.50–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

7.25 Találd ki, mennyire szeretlek!
7.35 A kis sárkány kalandjai 7.50 Su-
per Wings – A szárnyalók 8.15 Lilo és
Stitch 8.35 Dr. Plüssi 9.00 Barátaim:
Tigris és Micimackó 9.25 Jake és So-
haország kalózai 9.50 MOUK 10.00
Manó Benő és Lili hercegnő apró ki-
rálysága 10.25 Peppa malac 10.30 A
bűvös körhinta 10.50 Vízipók-Csoda-
pók 11.00 Frakk, a macskák réme
11.05 Misi Mókus kalandjai 11.15 A
kockásfülű nyúl 11.20 Fabulák – Hel-
tai Gáspár mesél 11.30 Mikrobi 11.40
Kérem a következőt! 11.50 Üzenet a

jövőből – A Mézga család különös ka-
landjai 12.15 Kemy, a felfedező 12.40
Kalózka és Kapitány kalandjai 13.05
M2 matricák 13.10 Ma-ma-mackók:
Björn és Bucky 13.25 RoboVonatok
13.55 Tündér lilinkók 14.05 Tickety
Toc 14.25 Bob, a mester 14.40 Blinky
Bill kalandjai a vadonban 14.50
Sammy és barátai 15.20 Super
Wings – A szárnyalók 15.45 A kis sár-
kány kalandjai 16.00 Gyerekversek
16.03 Hetedhét kaland 16.10 Robo-
Vonatok 16.40 Láng és a szuperver-
dák 17.05 Lilo és Stitch 17.25 Dr.
Plüssi 17.50 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 18.15 Jake és Sohaország ka-
lózai 18.40 Blinky Bill kalandjai a va-
donban 18.50 Lassie 19.15 Alvin és a
mókusok 19.30 Tündér lilinkók 19.40
MOUK 19.50 Peppa malac 19.55 He-
tedhét kaland 

20.15 Született szinglik, 15/15. 20.35
KiberMa 21.05 Én vagyok itt! 22.10
Odaát XIII., 23/7. 22.55 Kulisszák mö-
gött – Az A38 Hajón 23.55 Szellemek-
kel suttogó, 23/20.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – Cos-
tanza Miriano: Menj hozzá és élj érte!
című könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
35/27. 6.30 Zenés napköszöntő 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Sarány István olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Venite – egy-
házi programajánló 8.23 Műsorajánló
8.42 Világújság – Táruljon fel csodá-
latos világunk! Érdekességek, színes
hírek, újdonságok a Föld minden tájá-
ról. 8.52 Tény-kérdés – napi interjú
9.04 Akvarell – kulturális paletta 9.30
Életre-való (ism.) 9.57 Megkérdez-
tük... 10.04 Körkép – szombathelyi
összeállítás 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom 11.04 Kapcsolatban
– az élet kérdései 11.30 Dallamív
12.00 Harangszó 12.08 Napi evangé-
lium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora (ism.) 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Han-
gárium 13.30 Rádiós regénytár – Mó-
ra Ferenc: Aranykoporsó. Felolvassa:
Cseke Péter, 39/3. 14.04 Vendég-ol-
dal 15.04 Velünk vannak – Adja to-
vább a mikrofont! (ism.) 15.30 Körkép
– debreceni, kiskőrösi és pécsi össze-
állítás 16.04 Arcok és sorsok 16.30
Mozgásban – Sztárok és történetek
Bradányi Ivánnal 17.04 Délutáni talál-
kozás 18.04 Életre-való 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 18.57 Meg-
kérdeztük... 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázs-
doboz (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.15 Műsorajánló 20.20 Jegyzet
(ism.) 20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Ve-
lünk vannak 21.30 Rádiós regénytár
– Móra Ferenc: Aranykoporsó. Felol-
vassa: Cseke Péter, 39/3. (ism.)
22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 22.20 Napi evangélium (ism.)
22.34 Délutáni találkozás (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55 Na-
pi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország! 9.05
Napközben 11.00 Krónika 11.05 A Hely
11.30 Vendég a háznál 11.55 Harangszöveg
12.00 Déli harangszó a rábasebesi Nepo-
muki Szent János római katolikus templom-
ból 12.02 Déli krónika 12.30 Közlekedés 12.35 Vízállásje-
lentés 12.45 Mit szólt hozzá? Mozaik a Jó napot, Magyar -
ország! 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 „Tanúim lesz-
tek!” – a magyarországi Római Katolikus Egyház fél -
órája 14.00 Krónika 14.05 Vuk 14.30 Felfedező – a tudo-
mány világáról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10
Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium
16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyar -
ország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.05 100 éve történt a nagy háború 19.30 Vakarocska
19.40 Napi opera 19.45 Vers napról napra 19.50 Napi áhí-
tat 20.00 Krónika 20.10 Sportvilág 21.00 Krónika 21.05 Az
este 21.25 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30
Egy tiszta nő 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző
23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég
a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél -
előtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 A
Bécsi Filharmonikus Zenekar Wolfgang
Amadeus Mozart-hangversenye. 1. Esz-dúr
szimfónia K. 543, 2. g-moll szimfónia K.
550, 3. C-dúr (Jupiter) szimfónia 13.55 Tho-

mas Hampson dalestje. 1. Liszt Ferenc: a) A Rajna sima
árján, b) Majdnem holttá vált a lelkem, c) Dalaim mérgezet-
tek, d) Az ő szeme, e) Vad szél zúg a bércen, f) A három ci-
gány, 2. Gustav Mahler: Egy vándorlegény dalai, a) Hogy-
ha a rózsám, b) Réten jártam hajnalkor, c) Szívemben izzó
kés van, d) Az a drága szempár, 3. Gustav Mahler: A fiú
csodakürtje – részletek, a) Ahol a trombiták harsognak, b)
A mennyei élet, c) Ősfény 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsi-
káló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Kriti-
kus füllel 19.35 A Svájci Olasz Rádió Szimfonikus zeneka-
rának hangversenye. Km.: Benjamin Grosvenor. 1. Ludwig
van Beethoven: Fidelio – Nyitány, 2. Frédéric Chopin: e-
moll zongoraverseny op 11, ráadás: Liszt Ferenc: Manók
tánca, 3. Ludwig van Beethoven: Lenonóra nyitányok – a)
I. op 138, b) II. op. 72a, c) III. op. 72b 21.05 A Kodály Vo-
nósnégyes hangversenye 22.00 Ars nova 23.00 Jazz a
Márványteremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 A szentségek 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző 6.55 Hírpercek
7.00 Keresztény tanösvény 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor Lépes Ló-
ránt atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Budapest VI., terézvárosi Avilai Szent Teréz-templom 9.45 En-
ciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55
Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Világosság rózsa-
füzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi iroda-
lom 13.25 A szentségek 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Ima-
kilenced 14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság
órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek
16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Nyolcágú Kereszt 17.35 Tanú-
ságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Az embert szolgáló gazdaság 18.50 Igéző 18.55
Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírper-
cek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Te-
remtésvédelem 20.55 Hírpercek 21.05 Hit és tudás 21.55 Hírpercek 22.00 Jel-
kép-tár 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Virrasztás Magyarországért

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.45 Labdarúgás – OTP Bank Liga
mérkőzés (ism.) 6.40 Téli olimpia
2010, Vancouver – Férfi jégkorong
döntő: Kanada–USA mérkőzés (ism.)
9.00 Góóól (ism.) 10.00 Labdarúgás
– OTP Bank Liga mérkőzés, felvétel-
ről 11.55 Forma–1 legendák (ism.)
12.40 CHI – A belső erő (ism.) 13.10
Aranyoroszlánok (ism.) 13.45 Labda-
rúgás – OTP Bank Liga, felvételről
15.40 Pecatúra 16.05 Strandkézilab-
da 16.30 Lendület 17.00 Röpte 17.30
Labdarúgás – OTP Bank Liga, felvé-
telről 19.30 Góóól2 20.30 Labdarúgás
– OTP Bank Liga, felvételről 22.30
Labdarúgás – OTP Bank Liga (ism.)
0.20 Labdarúgás – OTP Bank Liga
(ism.) 2.10 Labdarúgás – Magyaror-
szág–Grúzia világbajnoki labdarúgó
selejtező mérkőzés (2001) 3.55 For-
ma–1 legendák (ism.) 4.40 Strandké-
zilabda (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na – Benvin Sebastian atyával 7.40
Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45 Ró-
zsafüzér 9.20, 19.10, 22.45 Életveze-
tés – Beszéljük meg! – Somogyi
Krisztina, Kézdy Anikó és Papp Mik-
lós előadása 11.00 Katekézis 11.30
Nyitott szemmel 12.00 Úrangyala
13.00 Élő szentségimádás 14.00 Ige-
forrás 15.00 Irgalmasság órája 15.30
Képújság 16.00 Ferencesek (ism.)
16.30 Katekézis (ism.) 17.00 Szent-
mise 17.45 Rózsafüzér 18.20 Gye-
reksarok 18.50 Homília 20.30 Hírek
20.45 Szentségimádás 21.30 Párbe-
széd – Örömhíreink Dió-héjban (ism.)
22.30 Zsolozsma 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Angelica anya taní-
tása – Mother Angelica Live Classics
7.00 Rome Reports (ism.) 7.30 Hír-
nök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 13.00
Vatikán Világa (ism.) 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
19.30 Hírnök 20.00 Szentmise 21.00
Miért is? 22.00 Szentségimádás a
művészeti élet megújulásáért – Szik-
latemplom (élő)

6.00 Csörte (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.05 Magyaror-
szág élőben extra (ism.) 8.30 Magyar -
ország élőben (ism.) 9.05 Csörte (ism.)
10.00 Híradó 10.30 Televíziós vásárlás
11.00 Hírek 11.05 Civil kör (ism.) 12.00
Híradó 12.30 Soroló (ism.) 13.00 Hírek
13.05 Kettesben 14.00 Hírek 14.05 Ri-
asztás (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírvi-
lág (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Kemény-
mag (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz
mínusz 18.00 Híradó 18.30 Magyaror-
szág élőben extra 19.00 Híradó 19.30
Magyarország élőben 20.00 Hírek
20.05 Főhős International 21.00 Hírek
21.05 Publi cafe 21.30 Háttérkép
22.00 Híradó 22.30 Plusz mínusz
(ism.) 23.00 Hírek 23.05 Magyaror-
szág élőben extra (ism.)

4.50 Teleshop (élő) 5.20 Barátok közt,
9929–9930. (ism.) 6.00 Reggeli – Élő
magazinműsor (élő) 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.00 Teleshop (élő) 11.35 Mup-
pet Show – Ame ri kai animációs vígjá-
téksorozat, 10. 12.05 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 13.30 A ta-
nár – Ma gyar filmsorozat, 2/8. 14.40
Bosszú – Tö rök filmsorozat, 55–56.
16.45 Elif – A szeretet útján – Tö rök
filmsorozat, 3/194. 18.00 RTL Híradó
– Esti kiadás (élő) 18.50 Fókusz –
Közszolgálati magazin (élő) 20.10 Ba-
rátok közt – Ma gyar filmsorozat,
9931–9932. 21.00 Jófiúk – Ma gyar
vígjátéksorozat, 1. 21.50 Doktor
Murphy – Ame ri kai filmsorozat, 3/3.
22.45 RTL Híradó – Késő esti kiadás
23.20 A zöld íjász, 5/20.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Kötetlenül 9.05 Segíthetünk?
10.05 Délutáni találkozás (MKR)
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Mus-
tármag (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rá-
dió 12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangé-
lium 13.05 Hallgassuk együtt 14.05
Kávéház (ism.) 15.05 Tanúságtétel
(ism.) 15.15 Csúcs és forrás (ism.)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Mit tegyek?
(ism.) 16.30 Közelkép 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00 Ró-
zsafüzér 18.35 Közelkép (ism.) 19.15
Könyvtári barangolás 19.45 Esti mese
20.10 Katedrális 21.05 Feltámadt
Krisztus, Boldogságunk! 21.30 Meg-
maradni 22.10 Andante! (ism.)

6.00 Grandiózus tengerjárók, 3. 6.55
A vademberek Ben Fogle-lal, 2/1.
7.45 Oroszországtól Iránig: Át a vad
határon, 1. 8.40 Majmok szigete, 2.
9.35 Auszt rál vadállatbefogók nyomá-
ban, 14. 10.00 Utcai kísérletek, 8.
10.25 Ne próbáld ki otthon!, 5/15.
11.15 Beépített főnök – Amerika, 4/3.
12.05 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/1. 13.00 A Concorde tündöklé-
se és bukása, 1. 13.50 IKEA: a szín-
falak mögött, 2. 14.55 A vademberek
Ben Fogle-lal, 2/2. 15.45 Élet a fagy-
pont alatt, 6. 16.35 Élet a fagypont
alatt, 3/1. 17.25 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 5/2. 18.20 Ne próbáld
ki otthon!, 15–16. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 7. 20.55 Élet a fagypont
alatt, 3/2. 21.45 Náci Projekt, 2.

8.30 Kézilabda – BL-klasszikus, férfi-
ak, 2018–2019, Telekom Veszprém–
Montpellier (ism.) 10.15 Darts – Gary
Anderson-Phil Taylor, a 2015-ös PDC-
vb döntője (ism.) 13.45 KaranténKirály
(ism.) 14.45 Ökölvívás – Profi gála, Di-
rijah, Andy Ruiz–An tho ny Joshua
(ism.) 17.45 Mai helyzet 18.00 Kézilab-
da – BL-klasszikus, nők, 2018–2019,
FTC-Rail Cargo Hungaria–Vipers Kris-
tiansand (ism.) 20.00 Kézilabda – BL-
klasszikus, nők, 2018–2019, Győri Au-
di ETO KC–Krim Ljubljana (ism.) 22.00
NBA 1.00 Bundesliga, 33. forduló, RB
Leipzig–Borussia Dortmund (ism.) 2.00
Bundesliga, 33. forduló, Bayern Münc-
hen–Freiburg (ism.) 4.00 Labdarúgás
– Bundesliga, 33. forduló, öf. (ism.)
5.00 Germánia (ism.)

5.20 Családi Titkok, 187. 6.15 Mokka
– Magazinműsor – Benne: Tények
Reggel – Hírműsor 8.45 Mokkacino –
Magazinműsor 9.35 Teleshop 10.50
Mintaapák – Ma gyar fikciós sorozat,
45–46. 12.00 Tények Délben – Hír-
műsor 12.30 Tények Plusz 13.25 Doc
Martin – An gol filmsorozat, 18. 14.35
A vidéki doktor – Né met filmsorozat
15.40 Kegyetlen város, 7. 16.45 Re-
mények földje, 122. 18.00 Tények –
Hírműsor 18.45 Tények Plusz 19.30 A
Piramis – Game-show 21.05 Ninja
Warrior Hungary – Vetélkedő 22.40
Magánnyomozók – Ma gyar dokurea-
lity-sorozat, 15. 23.45 Családi Titkok
– Ma gyar realitysorozat (ism.) 0.45
Doc Martin – An gol filmsorozat, 18.
(ism.) 1.45 A vidéki doktor (ism.)

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! 9.00 Mindenki Aka-
démiája 9.35 David Attenborough és
a növények birodalma 10.30 Tenge-
rek, városok, emberek 11.30 Szólalj
meg! 12.35 A Mediterráneum elfelej-
tett kincsei 13.00 Koronás sas II. 96.
13.30 Látlelet a Földről 14.00, 22.40
A harapós férj – Ma gyar romantikus
film 15.25 Mozogj otthon! 15.40 Az
utazó 16.10 Talentum 16.50 Hagyo-
mányok őrzői 17.00 Ön is tudja?
17.35 Visszatérés Kínába 18.35 A
Mediterráneum elfelejtett kincsei
19.00 Koronás sas II. 97. 19.25 Vers
19.35 Elveszett festmények titkai
20.30 A NAGYOK 21.00 Enyém a vi-
lág – Román filmdráma 22.35 Vers
0.05 Talentum – Ma gyar riportműsor
0.45 Hagyományok őrzői

8.30 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
8.40 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja. Kiss Henriett (ism.) 8.50 Lab-
darúgás. Premier League (ism.)
10.40 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 12.30 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 12.35 S.E.F.T. (ism.) 12.45
Labdarúgás. Premier League (ism.)
14.35 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 16.25 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 18.10 Labdarúgás. A Pre-
mier League világa 18.40 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 18.55 Labdarú-
gás. Premier League, Southampton–
Arsenal (élő) 21.00 Labdarúgás. Se-
rie A TIM, összefoglaló (élő) 23.00
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
23.15 Félelem nélkül – Autósmagazin
(ism.) 23.45 Reggeli Start

8.20 A félelem útja – Ame ri kai–ka na -
dai thriller 10.00 Élesítve – An gol–
ame ri kai akciófilm 11.50 Karátos vé-
delem – Ame ri kai akciófilm 13.40 Tá-
madás Párizs ellen – Ame ri kai–an -
gol–fran cia akciófilm 15.20 Az 57-es
utas – Ame ri kai akciófilm 16.55 Non-
stop – Ame ri kai–fran cia–an gol akció-
film 18.50 Éjszakai hajsza – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Liam Neeson, Ed
Harris, Joel Kinnaman, Nick Nolte,
Vincent D’Onofrio, Génesis Rodrígu-
ez, Boyd Holbrook, Bruce McGill,
Common 21.00 Végképp eltörölni –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Arnold
Schwarzenegger, Vanessa Williams,
James Coburn, James Cromwell, Ja-
mes Caan, Roma Maffia 23.10 Meg-
érint a halál – Ame ri kai ak ció thril ler

9.00 Sütimester 10.05 Álomtorták
10.30 Édes nagyik, finom sütik 11.00,
15.05 Martha Stewart – Sütivilág
11.30, 14.35, 20.05 Pepe egészséges
konyhája 11.55 Jó szakács, rossz
szakács 12.20 Tom Kerridge ame ri kai
kajái 12.45 Terítéken Lengyelország
13.10 Hugh mesterhármasa 13.40 A
boldogság receptjei 14.10 Kedvence-
ink kedvencei 15.35 Álomtorták 16.00
Jamie lefőzi Olaszországot 16.55 Sü-
timester 18.00 Jó szakács, rossz sza-
kács 18.25 Tom Kerridge ame ri kai ka-
jái 18.50 A boldogság receptjei 19.20
Egy falat 19.35 Kedvenceink kedven-
cei 20.35 Hugh mesterhármasa 21.00
Sütimester 22.00 Jamie lefőzi Olasz -
országot 22.55 Tom Kerridge ame ri -
kai kajái

8.00 Teleshop 10.00 Close Up I.
10.30 Zoom In, 3/18. 10.40 A háború
kísértetei: Tankok kora – Ame ri kai há-
borús filmdráma 12.25 A Naga gyé-
mánt legendája – Dél-ko re ai akciófilm
14.15 A visszavonuló – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: Michael Douglas 15.50
Beethoven, 4. – Ame ri kai családi víg-
játék – Fsz.: Judge Reinhold, Julia
Sweeney. R.: David M. Evans 17.30
Volt egyszer egy Kína a Vadnyugaton
– Hong kon gi akciófilm – Fsz.: Jet Li,
Rosamund Kwan 19.20 Elátkozott El-
la – Ame ri kai–ír–an gol családi vígjá-
ték – Fsz.: Anne Hathaway, Hugh
Dancy 21.00 A kolosszus – Ame ri kai
játékfilm – Fsz.: Anne Hathaway, Ja-
son Sudeikis 22.55 A kard ura –
Hong kon gi akciófilm

6.10 Jóbarátok, 23–24. 7.05 Jóbará-
tok, 1–2. 8.00 Agymenők – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 7–8. 8.50 Szívek
szállodája – Ame ri kai filmsorozat, 13–
14. 10.30 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 19–20. 12.15 A menta-
lista – Ame ri kai krimisorozat, 6/1.
13.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 4/19. 14.00 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 4/20.
14.55 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 3/21. 15.45 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 3/22. 16.35
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 4/21–22. 18.15 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 6/2. 19.05 Ész-
bontók 21.00 Anyák napja – Ame ri kai
romantikus vígjáték 23.10 Négy kará-
csony – Ame ri kai romantikus vígjáték

6.00 Mythica: Sötét erő – Ame ri kai
kalandfilm 8.00 A jövő hírnöke – Ame -
ri kai kalandfilm 11.10 Az utolsó embe-
rig – Ame ri kai akciófilm 13.00 Az utol-
só szamuráj – Ame ri kai–új-zélandi–
japán kalandfilm – Fsz.: Tom Cruise,
Ken Watanabe 15.45 Utánunk a tűz-
özön – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Ge-
ena Davis, Samuel L. Jackson 17.50
Sziki-szökevény – Né met–ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Leslie Nielsen,
Richard Crenna. R.: Pat Proft 19.25
Annapolis – Ahol a hősök születnek –
Ame ri kai filmdráma – Fsz.: James
Franco, Jordana Brewster 21.15 A
holló – Ame ri kai thriller. Fsz.: Brandon
Lee 23.00 Better Call Saul – Ame ri kai
filmsorozat, 5/4. – Fsz.: Bob Oden-
kirk, Rhea Seehorn. R.: Vince Gilligan

A dal madárrá avat.
Weöres Sándor: Egysoros versek (III.)

Spektrum – 13.50

IKEA
A színfalak mögött (2018) • Az egyik legszebb és legemlékezete-
sebb ajándékot férjuramtól kaptam, talán a születésnapomra.
Egyszerű fadoboz került elő a csomagolópapírból (akkor még
használtuk ezt a felesleges cicomát), amelynek négy rekeszében
számos kincset elhelyezhettem. A tárolódoboz ma is megvan: ké-
peslapok, kavicsok, vasalható gyöngyös alkotások rejlenek ben-
ne. Az IKEA termékeit azért szerette a párom, mert egyediek, kü-
lönlegesek és személyre szabottak. Mindig talált náluk olyan tár-
gyat, amivel valakinek nagy-nagy örömet szerezhetett, s hát mi
más lenne az ajándékozás lényege, mint ez... Az IKEA termékei
nemcsak a skandináv országokban hódítanak, nálunk is igen
népszerűek. A praktikus és a helyszűkét figyelembe vevő tárgyak
valódi kincsek egy-egy háztartásban, gondolok itt például a szo-
bainasra. Aki nem tudja, mi az, bátran nézzen utána. Elárulom,
könnyen összeszerelhető, és új színt visz egy tizenéves olykor ka-
otikus szobájába. (gajdó)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu



Mértékadó 18PÉNTEK – 2020. június 26.

14.05 Balatoni nyár (ism.)
15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Életkerék
17.15 Öt kontinens (ism.)
17.50 Napi áhítat
18.00 Mozogj otthon!
18.15 Mámoros szerelem – Ame ri kai

telenovella, 142/50.
19.05 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/91. (ism.)
10.00 Balatoni nyár
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.40 Nemzeti sporthíradó
12.50 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ism.-terj. sorozat, 30/28.
13.15 Tengerek, városok, emberek –

Né met ismeretterjesztő sorozat –
Grófság a tenger mellett: Kent

14.00 Sorsok útvesztője, 401/120.
14.55 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, III.,
13/3. (ism.)

15.40 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, VIII., 24/1.

16.50 Gasztroangyal – Csörnyeföld
és Vendvidék

17.45 Mozogj otthon! (ism.)
18.00 Híradó
18.30 Nemzeti sporthíradó
18.45 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/92.
19.35 Rex felügyelő – Osztrák–né -

met bűnügyi tévéfilmsorozat, III.,
13/4.

20.30 Gyilkosságok Franciaország-
ban – Fran cia bűnügyi tévéfilmso-
rozat, 11/2.

22.05 Róma ege alatt – Olasz élet-
rajzi film, 2/1.

23.50 Kenó
23.55 Diagnózis – Len gyel tévéfilm-

sorozat, I., 13/12.
10.40 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/66.
11.30 Rúzs és selyem
12.00 OJD – Irodalom és könyv 26

percben
12.25 Mesterember
12.55 Ma gyar Krónika
13.20 Élő egyház (ism.)
13.40 Itthon vagy! (ism.)
14.00 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.20 Kárpát-medence (ism.)
16.40 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
17.00 EtnoKlub
18.15 Élő népzene
19.10 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
10.10 Katolikus Krónika (ism.)
10.35 Mai hitvallások (ism.)
11.10 Mozogj otthon! (ism.)
11.25 Vidám elefántkór – Ma gyar té-

véfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Életkerék (ism.)
13.45 Öt kontinens (ism.)
14.15 Család-barát válogatás
15.15 Mozogj otthon! (ism.)
15.30 Balatoni nyár (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat – Bátya
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat – Csókakő
18.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

– A bab
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Önök kérték – Válogató adá-

sok
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül válogatás
22.35 Kolozsvári operamesék – Ma -

gyar komolyzene, 13/2. II. – Orfe-
usztól az orfeumig

23.30 Hagyaték – Ma gyar ismeret-
terjesztő sorozat – Székelykapu –
Átjáró a tündérkertbe

24.00 Határtalanul ma gyar
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.50 A természet ma gyar fotósai
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Önök kérték – Válogató adá-

sok
12.20 Vidám elefántkór – Ma gyar té-

véfilm (ism.)
13.40 Ma gyar elsők
14.00 Család-barát válogatás (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.15 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.20 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.25 Hagyaték

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás-jelentés 10.30 Hí-
rek 10.35 Életkor – Magazin 11.00
Híradó 11.10 Időjárás-jelentés 11.30
Hírek 11.35 Itthon vagy! – Turisztikai
magazin 12.00 Déli harangszó 12.01
Híradó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.30 Hírek
13.35 Unió28 (ism.) 14.00 Híradó
14.10 Időjárás-jelentés 14.30 Hírek
14.35 Kosár (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Életkor – Magazin
(ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Itthon vagy! (ism.) 17.00 Híradó 17.30
Hírek 17.33 Szemtől szembe 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Kosár (ism.) 19.30
Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 21.50–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.20 A kockásfülű nyúl 5.30 Tickety
Toc 5.50 A bűvös körhinta 6.15 Bohó-
kás professzor 6.25 Lassie 6.45 Alvin
és a mókusok 7.00 Láng és a szuper-
verdák 7.25 Találd ki, mennyire sze-
retlek! 7.35 A kis sárkány kalandjai
7.50 Super Wings – A szárnyalók
8.15 Lilo és Stitch 8.35 Dr. Plüssi 9.00
Barátaim: Tigris és Micimackó 9.25
Jake és Sohaország kalózai 9.50 Ma-
nó Benő és Lili hercegnő apró király-
sága 10.15 Vízipók-Csodapók 10.20
Frakk, a macskák réme 10.30 Misi
Mókus kalandjai 10.35 A kockásfülű
nyúl 10.45 Fabulák – Heltai Gáspár
mesél 10.50 Mikrobi 11.05 Kérem a
következőt! 11.15 Üzenet a jövőből

– A Mézga család különös kaland-
jai 11.40 Kemy, a felfedező 12.05 Ka-
lózka és Kapitány kalandjai 12.30 M2
matricák 12.40 Ma-ma-mackók: Björn
és Bucky 12.50 Tickety Toc 13.15
Bob, a mester 13.25 Sammy és bará-
tai 13.50 Super Wings – A szárnyalók
14.15 A kis sárkány kalandjai 14.30
Gyerekversek 14.30 Hetedhét kaland
14.40 RoboVonatok 15.10 Láng és a
szuperverdák 15.35 Csapd le, csim-
pánz! 17.05 Lilo és Stitch 17.25 Dr.
Plüssi 17.50 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 18.15 Jake és Sohaország ka-
lózai 18.40 Blinky Bill kalandjai a va-
donban 18.50 Lassie 19.15 Alvin és a
mókusok 19.25 Betűvető 19.30 Tün-
dér lilinkók 19.40 MOUK 19.55 Peppa
malac 20.00 Hetedhét kaland 

20.15 Született szinglik, 13/1–2.
21.05 Én vagyok itt! 22.10 Kemény
leckék I., 10/1. 23.10 Akvárium Stage
Pass

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – Cos-
tanza Miriano: Menj hozzá és élj érte!
című könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
35/28. 6.30 Zenés napköszöntő 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Mezey Katalin olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Pillanatfelvé-
tel 8.23 Műsorajánló 8.42 Parlamenti
percek 8.52 Tény-kérdés – napi inter-
jú 9.04 Akvarell 9.30 Életre-való (ism.)
9.57 Megkérdeztük... 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Kapcsolatban – katarzis 11.30 Dal-
lamív 12.00 Harangszó 12.08 Napi
evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora (ism.)
12.30 Kitalálom! – zenei közelkép
12.45 Guzsalyas – népzenei műsor
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30 Rádiós regénytár –
Móra Ferenc: Aranykoporsó. Felol-
vassa: Cseke Péter, 39/4. 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Velünk vannak – őr-
tüzek (ism.) 15.30 Körkép – debrece-
ni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Látványos – architek-túra 16.30
Mozgásban 17.04 Délutáni találkozás
– közéleti beszélgetések 18.04 Élet-
re-való – családi magazin 18.30 Hír-
tükör 18.50 Múltidéző (ism.) 18.57
Megkérdeztük... 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.15 Műsor-
ajánló 20.20 Jegyzet (ism.) 20.30 Ak-
varell – kulturális paletta (ism.) 21.04
Velünk vannak – ZéGeneráció 21.30
Rádiós regénytár – Móra Ferenc:
Aranykoporsó. Felolvassa: Cseke Pé-
ter, 39/4. (ism.) 22.00 A Vatikáni Rá-
dió ma gyar nyelvű műsora 22.20 Na-
pi evangélium (ism.) 22.34 Délutáni
találkozás – közéleti beszélgetések
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
6.30 Hiszek egy hazában 9.05 Napköz-
ben 9.55 Hangtár 10.55 Semmelweis
egészségpercek 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a tabajdi református
templomból 12.02 Déli krónika 12.30 Közlekedés 12.35
Sporthírek 12.35 Vízállásjelentés 12.45 Mit szólt hozzá?
Mozaik a Jó napot, Magyarország! 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Halljad, Izrael! – a Zsidó Hitközségek Szövet-
ségének félórája 14.05 Vuk 14.30 Felfedező – a gazdaság-
ról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Regényes
történelem 19.30 Esti mese 19.40 Napi opera 19.45 Vers
napról napra 19.50 Napi áhítat 20.00 Krónika 20.10 Sport-
világ 21.00 Krónika 21.05 Az este 21.30 Nagyok 22.00
Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Jézus Krisztus evangéliu-
ma 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk!
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene – Sebő 12.35 Az I Barocchisti
hangversenye. Vez.: Diego Fasolis. Km.:
Alice Rossi (szoprán), Salvo Vitale (basz-
szus), Mauro Valli (gordonka), Svájci Rádió

és Televízió kórusa, 1. Domenico Gabrielli: a) Motetta
Szent Miklós ünnepére (Rossi, Vitale), b) a-moll ricercar no
2 – részletek (ea.: Valli), 2. Johann Sebastian Bach: Motet-
ták – a) O Jesu Christ, meins Lebens Licht BWV 118 – I.
és XV. vers, b) Fürchte dich nicht, ich bin bei dir BWV 228,
Singet dem Herrn ein neues Lied BWV 225, ráadás: O Je-
su Christ, meins Lebens Licht BWV 118 – XV. vers 13.30
Az NDR Elbphilharmonie Zenekar hangversenye 15.00
Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00
Hírek. Időjárás 19.00 Arckép – alkotó emberek portréja
19.35 Kaposfest 2019 – Kamarahangverseny, 1. Robert
Schumann: Fantasiestücke op. 73 (Poppen, Frankl), 2. Ka-
rol Szymanowski: Mítoszok – három poéma hegedűre és
zongorára (Philippens), 3. Wolfgang Amadeus Mozart: A-
dúr klarinétkvintett KV 581 (Lugosi, Philippens, Bácsy-
Schwartz, Popovici, Várdai) 20.41 Kaposfest 2019 – A Liszt
Ferenc Kamarazenekar hangversenye 22.00 Ars nova
23.00 Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Virrasztás Magyarországért 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek!
– II. János Pál pápa gondolatai az év minden napjára 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző-
Igéző – rövid tanúságtételek 6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény tanösvény 7.05
Napindító – reggeli magazinműsor Fülöp Ákos atyával és Németh Zsuzsával
8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise
– Budapest XIII., újlipótvárosi Árpád-házi Szent Margit-templom 9.45 En-
ciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.50 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hír-
percek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér
12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom
13.25 Szövetség az életért 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15
Imakilenced 14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmas-
ság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25
Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Iránytű 17.35 Tanúság-
tétel 17.55 Hírpercek 18.00 Királyfik és királylányok 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek
19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Ifjúsági műsor
20.55 Hírpercek 21.05 Ifjúsági műsor 21.55 Hírpercek 22.00 Ifjúsági műsor
22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Evezz a mély-
re! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.55 Múlt és jelen egy időben – Gu-
lyás László beszélgetése dr. Süvöltős
Mihály kézilabdázóval (ism.) 5.25 CHI
– A belső erő (ism.) 5.50 Labdarúgás
– OTP Bank Liga (ism.) 7.45 Góóól
(ism.) 8.40 Labdarúgás – OTP Bank
Liga (ism.) 10.35 Labdarúgás – OTP
Bank Liga (ism.) 12.30 Pecatúra
(ism.) 13.00 Lendület (ism.) 13.30
Röpte (ism.) 14.00 Labdarúgás –
OTP Bank Liga (ism.) 15.55 Golf ma-
gazin 16.25 Puskás Akadémia 17.00
Téli olimpia 2014, Szocsi – Férfi jég-
korong döntő: Kanada–Svédország
19.00 Labdarúgás – OTP Bank Liga
(ism.) 21.00 Labdarúgás – OTP Bank
Liga (ism.) 23.00 Ma gyar sikerek az
olimpiákról (ism.) 1.10 Pecatúra (ism.)
1.40 Puskás Akadémia (ism.) 2.05
Forma–1 legendák (ism.) 2.55 Női
labdarúgó Simple Liga döntő (ism.)
4.40 CHI – A belső erő (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés

-
-
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.40 Zsolozsma 8.00 Szentmise
8.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05, 22.45
Élet az egyházban – Általános kihall-
gatás Rómából 10.10 Párbeszéd –
Lelkesít-Ő 11.10 Rózsafüzér Pio
atyával 11.40, 20.00 Nyitott szemmel
– Jeles napok – Fülöp Ákos atya mű-
sora 12.00 Úrangyala 13.00 Élő szent-
ségimádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Keresztút 15.40 Ferenc
pápa üzenete Rómából 16.00 Párbe-
széd (ism.) 17.00 Szentmise 17.45
Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.30 Hírek 20.45 Imaműsor
21.30 Párbeszéd az emberért (ism.)
22.30 Zsolozsma 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.00 Rome Reports 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium – fájdalmas rózsafü-
zér imádság 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 An-
gelica anya tanítása – Mother Angeli-
ca Live Classics 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 22.05 Készület a vasár-
napi evangéliumra Forrai Tamás je-
zsuita atya tanításával

6.00 Főhős International (ism.) 7.00
Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.) 8.00
Hírek 8.05 Magyarország élőben extra
(ism.) 8.30 Magyarország élőben
(ism.) 9.00 Hírek 9.05 Publi cafe (ism.)
9.30 Háttérkép (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Főhős International (ism.) 12.00
Híradó 12.30 Garázs (ism.) 13.00 Hí-
rek 13.05 Kettesben 14.00 Hírek 14.05
Csörte (ism.) 15.00 Híradó 15.30 5
kedvenc (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Pa-
naszkönyv (ism.) 17.00 Híradó 17.30
Plusz mínusz 18.00 Híradó 18.30 Ma-
gyarország élőben extra 19.00 Híradó
19.30 Magyarország élőben 20.00 Hí-
rek 20.05 Címlap 20.30 Informátor
21.00 Hírek 21.05 Troll 22.00 Híradó
22.30 Plusz mínusz (ism.)

4.50 Teleshop (élő) 5.20 Barátok közt,
9931–9932. (ism.) 6.00 Reggeli – Élő
magazinműsor (élő) 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.00 Teleshop (élő) 11.35 Mup-
pet Show – Ame ri kai animációs vígjá-
téksorozat, 11. 12.05 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 13.30 Dok-
tor Murphy – Ame ri kai filmsorozat,
3/3. (ism.) 14.40 Bosszú – Tö rök film-
sorozat, 57–58. 16.45 Elif – A szeretet
útján, 3/195. 18.00 RTL Híradó – Esti
kiadás (élő) 18.50 Fókusz – Közszol-
gálati magazin (élő) 20.10 Barátok
közt – Ma gyar filmsorozat, 9933–
9934. 21.00 Jófiúk – Ma gyar vígjáték-
sorozat, 2. 21.50 Különben dühbe jö-
vök – Ame ri kai krimisorozat, 10.
22.45 RTL Híradó – Késő esti kiadás
23.15 Halálos fegyver, 13.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 9.45 A lélek sza-
va 10.05 Zöld hullám 10.30 Az erdő
fohásza (ism.) 11.05 Könyvtári baran-
golás (ism.) 11.30 Vatikáni Rádió
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj Uram! 13.05 Az ott-
hon ízei (ism.) 13.40 Népzenei kincs-
tár 14.05 Merítés 15.00 Az irgalmas-
ság órája 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Kívánságműsor 16.30 Iránytű 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 Közelkép
19.15 Könyv-jelző 19.45 Esti mese
20.05 Kultúrkör 21.05 Katedrális
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió 

6.00 Grandiózus tengerjárók, 4. 6.55
A vademberek Ben Fogle-lal, 2/2.
7.45 Oroszországtól Iránig: Át a vad
határon, 2. 8.40 Majmok szigete, 3.
9.35 Auszt rál vadállatbefogók nyomá-
ban, 15. 10.00 Utcai kísérletek, 9.
10.25 Ne próbáld ki otthon!, 5/16.
11.15 Beépített főnök – Amerika, 4/4.
12.05 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/2. 13.00 A Concorde tündöklé-
se és bukása, 2. 13.50 IKEA: a szín-
falak mögött, 3. 14.55 A vademberek
Ben Fogle-lal, 2/3. 15.45 Élet a fagy-
pont alatt, 7. 16.35 Élet a fagypont
alatt, 3/2. 17.25 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 5/3. 18.20 Ne próbáld
ki otthon!, 16–17. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 8. 20.55 Élet a fagypont
alatt, 3/3. 21.45 Náci Projekt, 3.

8.00 Kézilabda – BL-klasszikus, nők,
2018–2019, FTC-Rail Cargo Hunga-
ria–Vipers Kristiansand (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 Kézilabda –
BL-klasszikus, nők, 2018–2019, Győri
Audi ETO KC–Krim Ljubljana (ism.)
13.00 Rally Cafe (ism.) 13.30 NBA
(ism.) 15.30 UFC 224, Rio de Janeiro,
Amanda Nunes–Raquel Pennington
(ism.) 18.30 Kempómagazin 18.45
Kékek 19.15 Bundesliga Preview
Show, 46. 19.45 Heti helyzet 20.45
Labdarúgás – Tö rök bajnokság, 29.
forduló, Besiktas–Konyaspor (élő)
22.45 Darts – Gary Anderson–Adrian
Lewis, a 2016-os PDC-vb döntője
(ism.) 2.15 MTK-magazin 2.30 NFL –
Alapszakasz, 11. játéknap, Los Ange-
les Rams–Chicago Bears (ism.)

5.20 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 188. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor – Benne: Tények Reggel – Hír-
műsor 8.45 Mokkacino – Magazinmű-
sor 9.35 Teleshop 10.50 Mintaapák,
47–48. 12.00 Tények Délben – Hír-
műsor 12.30 Tények Plusz 13.25 Doc
Martin – An gol filmsorozat, 19. 14.35
A vidéki doktor – Né met filmsorozat
15.40 Kegyetlen város – Tö rök filmso-
rozat, 8. 16.45 Remények földje – Tö -
rök romantikus filmsorozat, 123.
18.00 Tények – Hírműsor 18.45 Té-
nyek Plusz 19.30 A Piramis – Game-
show 21.05 Ninja Warrior Hungary –
Vetélkedő 22.55 Magánnyomozók,
16. 24.00 Családi Titko (ism.) 1.00
Doc Martin – An gol filmsorozat, 19.
(ism.) 2.00 A vidéki doktor (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! 9.00 Mindenki Aka-
démiája 9.35 Visszatérés Kínába
10.30 Európai kulthelyek 11.30 Szó-
lalj meg! 12.35 A Mediterráneum elfe-
lejtett kincsei 13.00 Koronás sas II.
97. 13.25 Az utazó 13.50, 22.05 A
Pál utcai fiúk – Ma gyar film 15.35 Mai
hitvallások 16.00 Tengerszem 17.00
Ön is tudja? 17.30 Mozogj otthon!
17.40 A fény folyói 18.35 A Mediterrá-
neum elfelejtett kincsei 19.00 Koro-
nás sas II. 98. 19.25 Vers 19.35 Uni-
verzum 20.30 Hannibál tanár úr –
Ma gyar film 22.00 Vers 23.50 Ten-
gerszem 0.50 A NAGYOK 1.20 Tő-
kéczki és Takaró: Történelem és iro-
dalom 1.45 Hannibál tanár úr – Ma -
gyar film 3.20 Keleti keresztények –
Kereszt és reménység

8.30 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
8.40 S.E.F.T. (ism.) 8.50 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 10.40 Labda-
rúgás. Premier League (ism.) 12.30
Sport 24 12.35 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja. Kiss Henriett
(ism.) 12.45 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 14.35 Labdarúgás. Pre-
mier League (ism.) 16.25 Labdarú-
gás. Premier League (ism.) 18.20
Labdarúgás. Premier League Match
Pack 18.50 Sport 24 19.00 S.E.F.T. A
Digi Sport életmódmagazinja. Kiss
Henriett (ism.) 19.10 Labdarúgás.
Premier League, összefoglaló (élő)
20.45 Sport 24 21.00 Csizmaszár.
Serie A TIM Magazin (élő) 21.30 Lab-
darúgás. Serie A TIM, Juventus–Lec-
ce (élő) 23.55 Sport 24

8.40 Támadás Párizs ellen – Ame ri -
kai–an gol–fran cia akciófilm 10.20
Túszharc – Ame ri kai akciófilm 12.50
Non-stop – Ame ri kai–fran cia–an gol
akciófilm 14.45 Több mint testőr –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Kevin Cost-
ner, Whitney Houston, Bill Cobbs,
Gary Kemp 17.10 Holtidő – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Johnny Depp, Court-
ney Chase, Christopher Walken, Ro-
ma Maffia, Gloria Reuben 18.50 Vég-
képp eltörölni – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Arnold Schwarzenegger, Vanes-
sa Williams, James Coburn, James
Cromwell, James Caan 21.00 A ma-
gányos lovas – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Johnny Depp, Armie Hammer,
Helena Bonham Carter 23.50 Aljas
nyolcas – Ame ri kai akciófilm

9.00 Sütimester 10.05 Jamie lefőzi
Olaszországot 11.00, 15.05 Martha
Stewart – Sütivilág 11.30, 14.35,
20.05 Pepe egészséges konyhája
11.55 Jó szakács, rossz szakács
12.20 Tom Kerridge ame ri kai kajái
12.45 Terítéken Lengyelország 13.10
Hugh mesterhármasa 13.40 A bol-
dogság receptjei 14.10 Kedvenceink
kedvencei 15.35 Fran cia módra 16.00
Jamie lefőzi Olaszországot 16.55 Sü-
timester 18.00 Jó szakács, rossz sza-
kács 18.25 Tom Kerridge ame ri kai ka-
jái 18.50 A boldogság receptjei 19.20
Egy falat 19.35 Kedvenceink kedven-
cei 20.35 Hugh mesterhármasa 21.00
Sütimester 22.00 Jamie lefőzi Olasz -
országot 22.55 Tom Kerridge ame ri -
kai kajái

8.00 Teleshop 10.00 Close Up I.
10.35 Egyesült Állatok – Né met ani-
mációs film 12.15 Saint Tropez-ban
történt – Fran cia–bel ga romantikus
vígjáték 14.00 Meggyőződés – Ame-
rikia életrajzi dráma – Fsz.: Hilary
Swank 15.55 Menekülők – An gol–ír
thriller – Fsz.: Brian Cox 17.40 Hajrá,
csajok! – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Kirsten Dunst, Eliza Dushku. R.: Pey-
ton Reed 19.20 Apósok akcióban –
Ame ri kai–né met akcióvígjáték – Fsz.:
Albert Brooks, Michael Douglas 21.00
Már megint bérgyilkos a szomszédom
– Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Bru-
ce Willis, Matthew Perry 22.45 Mu-
táns mutánsok támadása – Ame ri kai
horror-vígjáték – Fsz.: Tom Arnold,
Sean Astin. R.: Ron Carlson

6.10 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 3–6. 8.00 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 9–10. 8.50 Szívek
szállodája – Ame ri kai filmsorozat, 15–
16. 10.30 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 21–22. 12.15 A menta-
lista – Ame ri kai krimisorozat, 6/2.
13.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 21–22. 14.55 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 23–24.
16.35 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 4/23. 17.25 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/1.
18.15 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 6/3. 19.05 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 7/9–10. 21.00
Ünneprontók ünnepe – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték 23.20 Anyák napja
– Ame ri kai romantikus vígjáték

6.45 Brókerarcok – Ame ri kai krimi
8.55 Mythica: A szellemidéző – Ame -
ri kai fantasztikus kalandfilm 10.40
Starsky és Hutch – Ame ri kai akcióvíg-
játék 12.30 Rontó Ralph – Ame ri kai
animációs film 14.20 Flubber – A szó-
rakozott professzor – Ame ri kai családi
vígjáték – Fsz.: Robin Williams, Mar-
cia Gay Harden 16.05 Beavatás –
Ame ri kai thril ler – Fsz.: Al Pacino, Co-
lin Farrell. R.: Roger Donaldson 18.10
Star Wars: A klónok háborúja – Ame -
ri kai animációs film – Fsz.: Matt Lan-
ter 20.00 Penge: Szentháromság –
Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Wesley
Snipes, Kris Kristofferson 22.00 Sin
City: Ölni tudnál érte – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Mickey Rourke, Jessi-
ca Alba. R.: Frank Miller

A dolgok árnyéka halhatatlan.
Weöres Sándor: Egysoros versek (XXVII.)

AMC – 16.05

Beavatás

Amerikai thriller (2003) • Karrier, ami a színlelésre épül? A minél
tökéletesebb színlelésre és a mindenkivel szembeni bizalmatlan-
ságra? Csakugyan ez és ilyen lenne a titkos ügynöki munka? A
film első fele ennek a csaknem parodisztikus sulykolása, új meg új
példákkal való alátámasztása. Egy szép reményekre feljogosított
informatikus (akit Colin Farrell játszik álmélkodó bociszemekkel)
apja nyomdokaiba lépve a CIA kiképzőtáborába, majd sok szen-
vedés és kicsapatása után a szervezet központjába kerül, színleg
adatrögzítőnek, valójában volt csoporttársnője (Bridget Moyna-
han) után kémkedni, aki állítólag áruló. A nagy kérdés az, hogy
mi a színlelés, a játék, és mi a valóság. Kiben lehet megbízni, és ki
dolgozik a másik ellen? És ez a „szakmai alapprobléma” általános
érvényű gondjainkra világít rá. Hogyan éljük az életünket: állandó
gyanakvásban, mindig a hátunk mögé pillantva, a többiek kiját-
szására törekedve? Vagy „naivan”: alapjában véve mindenkinek
megelőlegezve a bizalmat, hogy jót akar nekünk. Hősünk a film
második felében mentora (Al Pacino) felügyeletével őrületes és
életveszélyes bonyodalmakba keveredik. Bízik benne ugyanis, no-
ha éppen tőle tanulta, hogy soha senkiben ne bízzon. Az ellent-
mondás feloldhatatlannak tűnik. (csókpál)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.05 Balatoni nyár (ism.)
15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Ma gyar Krónika
17.15 Szerelmes földrajz (ism.)
17.20 Napi áhítat
17.30 Mozogj otthon!
17.45 Térkép
18.20 Noé barátai
18.50 Divat & dizájn
19.25 Nálatok, laknak állatok? – Né -

met tévéfilmsorozat, VI., 13/4.
10.00 Balatoni nyár
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.40 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
13.20 Nemzeti kincseink a Hungari-

kumok – Ma gyar ismeretterjesztő
filmsorozat, 8/2.

13.50 Hölgyek öröme – An gol tévé-
filmsorozat, I., 8/2.

14.45 A Durrell család, 6/3.
15.35 Vuk – Ma gyar rajzfilm (1981) –

R.: Dargay Attila
17.00 Gasztroangyal – Dinnye
18.00 Híradó
18.30 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Winnetou – Né met ka land film -

so ro zat, 3/3.
21.20 Hullámok hercege – Ame ri kai

romantikus film (1991) – Fsz.:
Barbra Streisand, Nick Nolte,
Blythe Danner, Kate Nelligan, Je-
roen Krabbe, Melinda Dillon, Ge-
orge Carlin, Jason Gould. R.:
Barbra Streisand

23.25 Kenó
23.30 Csak színház és más semmi –

Sorozat, I., 6/1. (ism.)
10.25 Diagnózis – Len gyel tévéfilm-

sorozat, I., 13/13.
11.05 Hat nővér, I., 130/67. – Búcsú

Franciskától
11.55 Rúzs és selyem
12.25 Mesterember – Szigetelő mes-

ter
12.55 Ma gyar Krónika – Mester és

tanítványa – útkeresés
13.20 Család’20 (ism.)
13.40 Esély (ism.)
14.00 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda (ism.)
16.20 Unió27 (ism.)
16.40 Itthon vagy! (ism.)
17.00 Opera Café (ism.)
17.30 Püspökkenyér (ism.)
17.55 Evangélium (ism.)
18.20 Hogy volt?! válogatás (ism.)
19.05 Gasztroangyal – Murakeresz-

túr (ism.)
10.00 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
10.25 Öt kontinens
10.55 Mozogj otthon! (ism.)
11.05 Rákóczi hadnagya – Ma gyar

történelmi film
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 A szövetség – Biblia vetélkedő
14.20 Család-barát válogatás
15.15 Mozogj otthon! (ism.)
15.30 Balatoni nyár (ism.)
17.25 Családmeséink – a családi

talkshow
18.00 Mit főzzünk ma? – Szardíniás

szendvicsek
18.10 Mit főzzünk ma? – Töltött bor-

da padlizsános, krumplis lecsóval
18.25 Angi jelenti – Ma gyar ismeret-

terjesztő magazin, 23/2.
18.55 Térkép – Integrációs magazin

(ism.)
19.25 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/2.

20.00 Dokuzóna – Ma gyar doku-
mentumfilm

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Bagi Nacsa Orfeuma (ism.)
22.30 Szőke Duna – Van élet a váro-

son túl
23.25 Hagyaték
24.00 MMA portrék
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Gasztroangyal (ism.)
12.20 Vuk – Ma gyar rajzfilm
13.35 Ma gyar elsők
14.00 Család-barát válogatás (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.15 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.20 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.25 Hagyaték

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Fo-
rint, fillér – A kis- és középvállalkozá-
soknak szóló magazin (ism.) 10.00
Híradó 10.10 Időjárás 10.30 Hírek
10.35 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin 11.00 Híradó 11.10
Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli ha-
rangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás-
jelentés 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás 13.30 Hírek 13.35
Summa 14.00 Híradó 14.30 Hírek
14.35 Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Esély (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Világ (ism.)
17.00 Híradó 17.10 Időjárás 17.30 Hí-
rek 17.33 Itthon vagy! (ism.) 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Summa (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.00 Vízipók-Csodapók 5.05 Frakk, a
macskák réme 5.10 Misi Mókus ka-
landjai 5.20 A kockásfülű nyúl 5.30 Vi-
po, a repülő kutya kalandjai 5.40 Bo,
az örökmozgó 6.05 Dinótalpak 6.30
Erdei tesók 6.55 Apollo és a csodabo-
garak 7.20 Merülj, Olly merülj! 7.45
Rubi Szivárványiában 8.10 M2 matri-
cák – Baltazár-bazár 8.15 Lili és a
Kincses-öböl 8.20 Luna Petunia 8.35
Dr. Plüssi 9.00 A Büszke birtok orosz-
lán őrsége 9.25 Goldie és Mackó
9.45 Szófia hercegnő 10.10 Kacsa-

mesék 10.30 Vampirina 10.55 Kelj fel,
Marci! 11.25 Teáscsésze mesék
11.40 Claude 12.00 Andy és az állat-
kölykök 12.25 M2 matricák – Balta-
zár-bazár 12.30 Gyerekversek 12.34
A nagy ho-ho-ho-hor gász 12.40 Mi új-
ság kuflik? 12.50 Szupermalac és Űr-
patkány 13.00 A kis herceg 13.25
Gofri, a csodakutya 13.45 Botcsinálta
boszi 14.10 Ernest és Célestine 14.25
A dzsungel könyve 14.50 A kis hable-
ány 15.50 Dr. Plüssi 16.15 A Büszke
birtok oroszlán őrsége 16.40 Goldie
és Mackó 17.00 Szófia hercegnő
17.25 Kacsamesék 17.45 Vampirina
18.15 Cápacsali 19.30 A város hősei
19.45 Mölang 19.50 Sam, a tűzoltó 

20.15 Violetta III., 80/46. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.45 Kemény leckék I.,
10/2. 23.45 Akvárium Stage Pass
0.40 Szellemirtók − Ame ri kai filmvíg-
játék 2.25 Kemény leckék − Len gyel
bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 10/2. 3.20
Akvárium Stage Pass 4.15 Violetta −
Ar gen tin ifjúsági filmsorozat, III.,
80/46.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – Cos-
tanza Miriano: Menj hozzá és élj érte!
című könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
35/29. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.55 Műsorajánló 8.04 Lapo-
zó – hetilap- és folyóiratszemle 8.30
Régiók üzenete – színes hírek, be-
számolók határainkon innen és túlról
8.57 Megkérdeztük... 9.04 Meghívó –
kulturális programajánló 10.04 Kép a
tükörben? – pillanatképek a média vi-
lágából 10.30 Sorsfordítók – a lehető-
ségek magazinja 11.04 Jóhír-világ –
magazin bizakodóknak és kételke-
dőknek 11.30 Borivóknak való 12.00
Harangszó 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora (ism.) 12.30 Szomszé-
doló 13.04 Recept helyett – egész -
ségügyi magazin 13.30 Magyarul –
Szóról-szóval 14.04 Vendég-oldal –
válogatás a Szent István Rádió mű-
sorából15.04 Házimuzsika a Délibáb
utcában 16.04 Vidékjáró magazin
16.30 OMCE-magazin – az Országos
Ma gyar Cecília Egyesület műsora
17.04 Páholy és pódium – irodalom,
zene, színház 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 18.57 Megkérdez-
tük... 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Esti mese
20.04 A héten történt – közéleti elem-
ző műsor 21.04 Édesanyám főztje –
egy életteli és vidám fiatal pap a Pa-
lócföldről: Bógár Zsolt káplán (ism.)
21.30 Nyelvédesanyánk – anyanyelvi
műsor (ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 22.20 Napi
evangélium (ism.) 22.34 Az opera vi-
lága (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelők-
nek 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-
táj 5.55 Napi ima 6.00 Szombat reggel
8.30 Európai idő 9.05 Kabarématiné
9.30 Szellem a fazékból – Best of
10.05 Országjáró szombat délelőtt –
Czifra Szilviával 11.55 Harangszöveg
12.00 Déli harangszó Őriszentpéter,
Szent Péter római katolikus templom
12.02 Déli krónika 12.30 Közlekedés
12.35 Vízállásjelentés 12.45 Mit szólt hozzá? Mozaik a Jó
napot, Magyarország! tegnapi adásából 13.00 Krónika
13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 Kabaré 14.25 Kaba-
rélexikon 14.30 Országjáró szombat délután – Banner Gé-
zával 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 Népzene határok nélkül 19.00
Krónika 19.05 Nagyok 19.30 Esti mese 19.40 Napi opera
19.45 Vers napról napra 19.50 Napi áhítat 20.00 Krónika
20.10 Sportvilág 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág 21.30 Je-
lenlét – Romák és a közélet 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág
22.30 Az öreg 22.45 Hét krajcár 23.00 Krónika 23.05 Ka-
baré 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Országjáró
szombat délután – Banner Gézával 1.00 Zangezi 2.00 Na-
gyítás 2.30 Korkóstoló 3.00 Szellem a fazékból – Best of

6.05 Hang-fogó 9.30 Évfordulók 10.00 Sú-
gólyuk 11.00 Mesterek órája – Fricsay Fe-
renc vezényel 12.00 Hírek 12.05 Cine-java
– a legjobb filmzenék 12.35 A jövő zenéje –
kortárs kamarazene 13.35 MVM Koncertek
– A Zongora. Balázs János hangversenye,

1. Fréderic Chopin: a) Fisz-dúr barcarola op. 60, b) Asz-dúr
ballada op. 47, c) Bolero op 19, d) F-dúr rondo op. 5, 2.
Richard Wagner – Liszt Ferenc: Izolda szerelmi halála, 3.
Robert Schumann: Bécsi karnevál op 26, 4. Liszt Ferenc:
IX. ma gyar rapszódia (Pesti karnevál), ráadás: Johann
Strauß – Cziffra György: Tere-fere polka 15.00 Dankó hírek
15.05 Egy zenemű – több előadás 17.00 A MATÁV Szim-
fonikus Zenekar hangversenye 18.00 A Rádiózenekar ka-
maraegyüttesének hangversenye 19.00 Opera. Georg Fri-
edrich Händel: Julius Caesar. Há rom fel vo ná sos opera.
Szövegét Nicola Francesco Haym írta. Vez.: Marc Min-
kowski. Km.: Les Musiciens du Louvre 22.45 Klasszikus és
dzsessz. A Twinning Project (HU-FR) koncertje. Tagjai:
Christine Bertocchi (ének), Guillaume Orti, Ávéd János,
Fenyvesi Márton (gitár, elektronika), Gyárfás Attila, Olivier
Sens (Sound designer). Saját szerzemények, 1. Karapa-
tyappa, 2. Pattogós, 3. Conaissance de la lumiére (Köze-
lítés a fényhez) 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Aktuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órá-
ja 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző 6.55 Hír-
percek 7.00 Keresztény tanösvény 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30
Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.55 Hírper-
cek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Szent Teréz válaszol 11.25
Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Ör-
vendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15
Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa –
Kocsis Imre atya Szentírás-magyarázata 14.15 Imakilenced 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Aktuális 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Kör-
kép 17.00 Szűz Mária neve a szívünkben és az ajkunkon 17.20 Mégis szeretni
17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Szentmise – Budapest XIII., újlipót-
városi Árpád-házi Szent Margit-templom 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma
– esti dicséret 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek 19.55 Rá-
hangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Aktuális 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.40 Kő-
szikla 21.55 Hírpercek 22.00 Talentum 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.10 Lendület (ism.) 5.40 Téli olimpia
2014, Szocsi – Férfi jégkorong döntő:
Kanada–Svédország (ism.) 7.35 Pus-
kás Akadémia (ism.) 8.05 Bringasport
8.25 Szabadidő 8.55 Kékek 9.20 Lab-
darúgás – OTP Bank Liga (ism.)
11.15 Forma–1 legendák (ism.) 12.05
Golf magazin (ism.) 12.35 Forma–1
legendák (ism.) 13.25 Labdarúgás –
OTP Bank Liga (ism.) 15.20 UEFA
Bajnokok Ligája magazin (ism.) 15.45
Téli Olimpia 2018, Pjhongcsang –
Férfi jégkorong döntő: Oroszország–
Németország 18.10 Felvezető műsor
18.45 Labdarúgás – OTP Bank Liga
(élő) 20.30 Értékelő műsor 20.50 Fel-
vezető műsor 21.05 Labdarúgás –
OTP Bank Liga (élő) 22.55 Értékelő
műsor 23.15 Góóól 0.10 Pecatúra
(ism.) 0.35 Labdarúgás – OTP Bank
Liga (ism.) 2.30 Lendület (ism.) 2.55
Labdarúgás – OTP Bank Liga (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!
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0.00 Ismétlések 7.25 Belső gerinctor-
na 7.40 Zsolozsma 8.00 Szentmise
8.50 Rózsafüzér 9.25, 19.15 Élet az
egyházban – Élet az Élet kenyeréből
– Az Eucharisztia teológiája 10.20,
21.30 Női kincsek – Ágostházy Mária
műsora 11.05 Rózsafüzér Pio atyá-
val 11.35 Katekézis 12.00 Úrangyala
13.00 Élő szentségimádás 14.00 Ige-
forrás 15.00 Irgalmasság órája 15.30
Képújság 16.00 Összhang 16.30 Fe-
rencesek (ism.) 17.00 Szentmise
17.45 Rózsafüzér 18.20 Gyereksa-
rok 19.00 Homília 20.15 Nyitott szem-
mel (ism.) 20.45 Hírek 21.00 Rózsa-
füzér 22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az
egyházban (ism.) 23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30 Hírnök
8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Délelőtt hétvégi válogatás 11.30 Hír-
nök 12.00 Szentmise 12.40 Angelica
anya tanítása 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.10 Hitvallás –
gö rögkatolikus műsor 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Vatikán Világa 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Miért is?
22.05 Készület a vasárnapi evangéli-
umra Forrai Tamás tanításával 22.10
Délelőtt hétvégi válogatás

6.00 Troll (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.05 Magyaror-
szág élőben extra (ism.) 8.30 Magya-
rország élőben (ism.) 9.00 Hírek 9.05
Magyarország élőben (ism.) 10.00
Híradó 10.30 Televíziós vásárlás
11.00 Hírek 11.05 Credo (ism.) 12.00
Híradó 12.30 Garázs 13.00 Hírek
13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek 14.05
Troll (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Ma-
gyarország élőben (ism.) 16.00 Hírek
16.05 Riasztás (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Plusz mínusz (ism.) 18.00 Hír-
adó 18.30 Informátor (ism.) 19.00 Hír-
adó 19.30 Európai híradó 20.00 Hírek
20.05 Panaszkönyv 21.00 Hírek 21.05
Civil kör 22.00 Híradó 22.30 Garázs
(ism.) 23.00 Hírek 23.05 Főhős (ism.)
0.00 Híradó 0.30 5 kedvenc

6.00 Teleshop (élő) 6.30 Kölyökklub
8.55 Infinity Nado – Kí nai animációs
filmsorozat, 3/7. 9.25 Teleshop (élő)
10.20 ÉletmódKalauz 10.55 Autog-
ram 11.25 Édesítő – Női életmódma-
gazin 11.50 Különben dühbe jövök,
10. (ism.) 12.35 Magnum – Ame ri kai
akciókrimi-sorozat, 2/3. (ism.) 13.25
Ház a tónál – Ame ri kai romantikus
film 15.20 Castle – Ame ri kai krimiso-
rozat 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 19.00 Egyik kopó, másik eb –
Ame ri kai akcióvígjáték 21.00 Kutya
hideg! – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Paul Walker, Jason Biggs, Wendy
Crewson, Bruce Greenwood 23.35
Összeláncolva – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Paul Walker, Génesis Rodrígu-
ez, Nancy Nave, Shane Jacobsen

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Stúdióbeszélgetés 9.10 Segíthe-
tünk? 10.05 Itt élünk! 11.05 Megma-
radni (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.20 Evangélium; Szólj Uram! 13.05
Déli muzsika 14.05 Kultúrkör (ism.)
15.05 Zöld hullám (ism.) 15.30 Öku -
me né 16.05 Kávéház 17.00 Regioná-
lis hírek 17.30 Regionális sporthírek
17.45 Daloljatok az Úrnak! 18.00 Ró-
zsafüzér 18.35 Hét nap 19.15 Köny-
vek könyve 19.40 Esti mese 20.10
Beszélő könyvek 20.35 Szerzetesek
félórája (ism.) 21.05 Krisztus-kereszt
az erdőn (ism.) 21.35 Kérem a követ-
kezőt! (ism.) 22.05 MKR-portréműsor
22.30 Közelkép (ism.) 23.05 Vatikáni
Rádió 23.20 Zenei összeállítás

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
6/6. 6.50 Élet a fagypont alatt, 6/5.
7.45 Ausztrália szigetei, 1. 8.40 Vad-
állati ösztön, 6–7. 9.30 David Attenbo-
rough: Afrika, 1. 10.25 Dinasztiák, 1.
11.20 Lenyűgöző bolygónk, a Föld, 7.
12.15 Ausztrália szigetei, 3. 13.10 A
vademberek Ben Fogle-lal, 6/7. 14.00
Élet a fagypont alatt, 6/7. 14.55 Ne
próbáld ki otthon!, 4/20. 15.45 Rejté-
lyek nyomában, 6. 16.30 A világűr ré-
tegei, 1. 17.20 Gyárlátogatás, 3/3.
18.25 A Windsor-ház asszonyai, 2.
19.20 Anglia híres épületei, 6. 20.10
Rejtélyek nyomában, 7. 21.00 Gyil-
kosságra szerződve, 7. 21.50 A fel-
szabadítók háborús bűnei 22.40
Egyiptom sötét titkai, 1–2. 0.15 A vad-
emberek Ben Fogle-al, 6/7.

8.00 Labdarúgás – Barcelona–Mat-
cay (ism.) 9.00 Labdarúgás – Barce-
lona–Matcay (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Sportverda – Magya-
roszág első sportautó magazinja
(ism.) 12.00 Tempó magazin 12.30
Ökölvívás – Profi gála, New York, Te-
rence Crawford–Egidijus Kavaliaus-
kas (ism.) 14.15 Labdarúgás – Bun-
desliga special: a legszebb gólok, 2.
rész (ism.) 14.45 Labdarúgás 15.15
Labdarúgás – Bundesliga, 34. fordu-
ló, Wolfsburg–Bayern München (élő)
17.45 Építők 18.15 Labdarúgás – Tö -
rök bajnokság, 29. forduló, Fenerbah-
ce–Malatyaspor (élő) 20.15 Kékek
(ism.) 20.45 Labdarúgás – Tö rök baj-
nokság, 29. forduló, Trabzonspor–An-
karagücü (élő) 22.45 NBA

5.00 Egy rém rendes család 5.50 Tv2
animáció 9.45 Trendmánia – Stílus-
magazin 10.20 Bitter magazin 10.50
SzÉpítők – Ingatlan-magazin (ism.)
11.25 Poggyász 11.55 Miért éppen
Minnesota? – Ame ri kai romantikus
vígjáték 13.55 Valami Amerika – Ma -
gyar filmvígjáték 16.25 Columbo: Az
ínyenc gyilkos – Ame ri kai krimi 18.00
Tények 18.55 Tények Plusz 19.55 A
múmia visszatér – Ame ri kai akció-ka-
landfilm – Fsz.: Brendan Fraser, Rac-
hel Weisz, Dwayne „The Rock” John-
son, John Hannah, Arnold Vosloo
22.30 Drágán add az életed! – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Bruce Willis, Alan
Rickman, Paul Gleason, Bonnie Be-
delia 1.25 Terminátor – Megváltás –
Ame ri kai–an gol–né met akciófilm

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.45 Vulcanus isten otthonában 9.15 A
gránitszirtek szigetén 9.45 Jamie lefőzi
Olaszországot 10.35 Mesterember
11.00 Ismerd meg! 12.00 Mindenki
Akadémiája 12.55 Koronás sas II. 98.
13.20 Erdei utakon – Reviczky Gábor-
ral 13.45 Szerelmes földrajz 14.15
Nyári keringő – Ma gyar film 15.40 Mo-
zogj otthon! 15.55 Rejtélyes XX. szá-
zad 16.20 Tőkéczki és Takaró: Törté-
nelem és irodalom 16.50 Fülszöveg
17.15 Édes anyanyelvünk 17.20 A NA-
GYOK 17.50 Ma gyar Krónika 18.15
Hazajáró 18.45 Fortélyos vadvilág
18.50 Reviczkyvel az Erdőben 19.15
Akcióban a természet őrzői 19.40 Vers
19.43 Csendes Don, 10. 20.30 Tolcs-
vay László: Ma gyar Mise – Új Ma gyar
Rapszódia 21.50 MüpArt 23.20 Vers

8.05 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 9.55 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 10.05 Labdarúgás. Premier
League (ism.) 11.55 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 12.05 Szabadprog-
ram (ism.) 12.40 Labdarúgás. Premi-
er League Preview 13.10 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 13.25 Labdarú-
gás. Premier League, Aston Villa–
Wolverhampton (élő) 15.30 S.E.F.T.
(ism.) 16.00 Félelem nélkül (ism.)
16.30 Labdarúgás. UEFA Európa Li-
ga Magazin (ism.) 17.00 Sport 24.
17.10 Labdarúgás. Serie A TIM, Bres-
cia–Genoa (élő) 19.25 Labdarúgás.
Serie A TIM, Cagliari–Torino (élő)
21.40 Labdarúgás. Serie A TIM, La-
zio–Fiorentina (élő) 23.45 X-Trial-vi-
lágbajnokság. Budapest (ism.)

8.30 Shaun, a bárány – A film – An -
gol–fran cia animációs kalandvígjáték
10.10 Maugli, a dzsungel fia – Ame ri -
kai kalandfilm 12.10 Hazárd megye
lordjai: A visszatérés – Ame ri kai ak-
cióvígjáték 13.55 A maszk – Ame ri kai
akcióvígjáték 15.45 Scooby Doo, 2.:
Szörnyek póráz nélkül – Ame ri kai ka-
landvígjáték 17.25 Az őrzők legendája
– Ame ri kai–auszt rál animációs ka-
landfilm 19.10 Sátánka – Pokoli po-
ronty – Ame ri kai filmvígjáték – Fsz.:
Adam Sandler, Patricia Arquette,
Rhys Ifans, Harvey Keitel 20.50 A
Hangya és a Darázs – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Paul Rudd, Evangeline
Lilly 23.00 Atomszőke – Ame ri kai ak -
ció thril ler – Fsz.: Charlize Theron, Ja-
mes McAvoy, John Goodman

9.00, 16.00 Pepe egészséges desz-
szertjei 9.55 Piknik 10.10 Bill hétvégi
lakomái 11.00 Rachel Khoo konyhája
11.30 Jó szakács, rossz szakács
12.20 River Cottage Ausztrália 13.15
Guy tengerparti kajái 13.40 Justine
keleti finomságai 14.10 Justine újabb
auszt rál finomságai 14.35 Tom Kerrid-
ge legjobb fogásai 15.05 A sütemé-
nyek mesés világa 16.55 Piknik 17.15
Jó szakács, rossz szakács 18.05 Ri-
ver Cottage Ausztrália 19.00 Justine
keleti finomságai 19.30 Justine újabb
auszt rál finomságai 19.55 Guy ten-
gerparti kajái 20.20 Piaci menük
21.15 Rachel Khoo konyhája 21.40
Pepe egészséges desszertjei 22.35
Piknik 22.50 Bill hétvégi lakomái
23.45 A sütemények mesés világa

6.30 Zoom In, 19–20. 6.45 A vissza-
vonuló – Ame ri kai vígjáték 8.20 Hódí-
tás – Hol land film 10.15 Dzsungelből
dzsungelbe – Ame ri kai–fran cia vígjá-
ték 12.05 Ipi-apacs – Ame ri kai vígjá-
ték 13.50 A kolosszus – Ame ri kai já-
tékfilm – Fsz.: Anne Hathaway 15.45
Apósok akcióban – Ame ri kai–né met
akcióvígjáték – Fsz.: Albert Brooks
17.25 Már megint bérgyilkos a szom-
szédom – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Bruce Willis, Matthew Perry. R.:
Howard Deutch 19.10 A szörnyeteg –
Dél-ko re ai akciófilm – Fsz.: Myung-
Min Kim, In-Kwon Kim 21.00 Golyóál-
ló szerzetes – Ame ri kai filmvígjáték –
Fsz.: Yun-Fat Chow, Seann William
Scott. R.: Paul Hunter 22.50 Monsters
– Sötét kontinens – An gol sci-fi

6.00 Trendközelben 6.30 Jóbarátok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/24. 6.55
Jóbarátok – Ame ri kai vígjátéksorozat,
1–2. 7.50 Agymenők – Ame ri kai vígjá-
téksorozat, 7–8. 8.40 Ide süss! – Ma -
gyar gasztroreality, 6–7. 10.30 Az el-
veszett ereklyék fosztogatói – Né -
met–fran cia–ame ri kai ka land film so ro -
zat, II /21–22. 12.30 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 20–22. 15.00
Anyák napja – Ame ri kai romantikus
vígjáték 17.15 Verdák, 2. – Ame ri kai
animációs vígjáték 19.10 Verdák, 3. –
Ame ri kai családi animációs film 21.00
A szépség és a szörnyeteg – Ame ri -
kai musical – Fsz.: Emma Watson,
Dan Stevens, Luke Evans. R.: Bill
Condon 23.25 Ünneprontók ünnepe –
Ame ri kai romantikus vígjáték

6.55 Tesó-Tusa – Ame ri kai vígjáték
8.45 Ötfős hadsereg – Olasz western
10.45 A harcos – Ame ri kai életrajzi
dráma 12.55 Hol ly woo di őrjárat –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Harrison
Ford. R.: Ron Shelton 15.00 Star
Wars: A klónok háborúja – Ame ri kai
animációs film – Fsz.: Matt Lanter, Ni-
ka Futterman. R.: Dave Filoni 16.50
Atomcsapda – An gol–né met–ame ri -
kai–ka na dai thriller – Fsz.: Harrison
Ford, Sam Spruell 19.20 Párizsból
szeretettel – Ame ri kai–fran cia akció-
film – Fsz.: John Travolta, Jo na than
Rhys Meyers 21.00 Taxi – Fran cia ak-
cióvígjáték – Fsz.: Samy Naceri, Fré-
déric Diefenthal 22.35 Bőrnyakúak –
Né met–ame ri kai filmdráma – Fsz.:
Jake Gyllenhaal, Jamie Foxx

Fény a lámpában, lámpa a fényben.
Weöres Sándor: Egysoros versek (XXIX.)

M5 – 20.30

Tolcsvay László: Magyar Mise,
Új Magyar Rapszódia

Magyar koncertfilm (2019) • Tolcsvay László mindig is vonzó-
dott az összetettebb hangzásokhoz: bátyja zenekarát odahagyva
többek között ezért csatlakozott az alakuló Fonográf együtteshez,
majd szólólemezein izgalmas játékot űz egymással a népdalok
elemi erejű tisztasága és az újszerű szintetizátorhangzás. Magyar

Mise című oratóriuma fordulópont az életműben, mely után rock-
operákkal, musicalekkel és szimfonikus darabokkal törekszik a
folk, a rock és a klasszikus zene közérthető integrálására. Tavaly
bemutatott új darabja szavai szerint „kifejezi a bennem kavargó
csapongó, rapszodikus és a megnyugvást, a reményt kereső gon-
dolatokat, érzéseket. Próbálok végig hű maradni ahhoz a zenei
nyelvhez, amiben felnőttem”. Az ősbemutatón közreműködik a
Magyar Állami Operaház Zenekara és Kórusa, a Tiszta Forrás Ze-
nekar és a szerző rockegyüttese. (PaksaB)

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu n A nap műsora
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14.05 Balatoni nyár (ism.)
15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.40 Mozogj otthon!
16.50 Balatoni nyár
18.05 Vallási műsorok
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.40 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta
13.25 Antoine de Saint-Exupéry, az

utolsó romantikus
14.20 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.30 Kárpáthy Zoltán – Ma gyar já-

tékfilm – Fsz.: Kovács István,
Venczel Vera, Básti Lajos, Várko-
nyi Zoltán, Kovács Károly, Sze-
mere Vera, Halász Judit, Bitskey
Tibor, Darvas Iván. R.: Várkonyi
Zoltán

16.00 Hatoslottó sorsolás
16.05 Hogy volt?! – Válogató adások
17.00 Mozogj otthon! (ism.)
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.30 Nemzeti sporthíradó
18.40 Egynyári kaland – Ma gyar té-

véfilm, 6/2.
19.40 Katharina megoldja – Az újra-

kezdés – Né met romantikus film
– Fsz.: Birge Schade, Dietrich
Hollinderbaumer, Eva Kryll, Jan
Gregor Kremp, Lotte Flack, Tanja
Wedhorn, Tim Bergmann. R.: An-
no Saul

21.20 A tábornok lánya – Ame ri kai–
né met bűnügyi film – Fsz.: John
Travolta, Madeleine Stowe, Ja-
mes Cromwell, Timothy Hutton,
Woods James, Leslie Stefanson.
R.: Simon West

23.10 Kenó
23.15 A merénylet – Szarajevó 1914

– Né met történelmi film
10.55 Diagnózis – Len gyel tévéfilm-

sorozat, II., 13/1.
11.40 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/68.
12.25 Rúzs és selyem
12.55 Mesterember
13.20 Ma gyar gazda – A hazai agrá-

rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

13.40 Itthon vagy! (ism.)

15.55 Térkép (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.40 Esély (ism.)
17.00 Világ (ism.)
17.20 Multiverzum (ism.)
17.50 Mesterember (ism.)
18.15 Noé barátai (ism.)
18.40 Operatőrmesék
19.05 Önök kérték (ism.)
10.00 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/2.

10.25 Térkép (ism.)
10.55 Mozogj otthon! (ism.)
11.05 Valahol Európában – Ma gyar

filmklasszikus
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 A szövetség – Biblia vetélkedő
14.15 Herman Ottó 100 – MME 40,

avagy a természetvédelem hajna-
la – Ma gyar ismeretterjesztő film

15.15 Mozogj otthon! (ism.)
15.30 Balatoni nyár (ism.)
16.50 Novum (ism.)
17.20 Családmeséink – a családi

talkshow – Szécsi Zoltán, Galán
Géza

17.55 Mit főzzünk ma? – Vargánya-
gomba diós burgonyalepénnyel

18.05 Mit főzzünk ma?
18.20 Divat & dizájn (ism.)
18.50 Öt kontinens (ism.)
19.25 Hazajáró (ism.)
20.00 Gasztroangyal (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Keresztesek egykor és ma
22.35 Szőke Duna – Van élet a váro-

son túl
23.30 Hagyaték
24.00 Kolozsvári operamesék, 13/2.

(ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 MMA portrék (ism.)
12.10 Talentum
12.10 Kárpáthy Zoltán – Ma gyar já-

tékfilm (ism.)
13.30 Valahol Európában (ism.)
15.10 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.15 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.15 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.20 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.25 Hagyaték

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa –
Gazdasági magazin (ism.) 11.00 Hír-
adó 11.10 Időjárás-jelentés 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 13.35 Kárpát
expressz 14.00 Híradó 14.30 Hírek
14.35 Család ’20 (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Világ (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Életkor
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33
Szemtől szembe 17.54–21.50 Ma es-
te. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek
19.05 Itthon vagy! (ism.) 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 21.50–24.00 Ma éjjel.
Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora (ism.) 6.00 Ha-
rangszó 6.15 Benső végtelen – Cos-
tanza Miriano: Menj hozzá és élj érte!
című könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
35/30. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.04 Meghívó (ism.)
8.04 Templom – tér – kép. Templo-
mok és közösségek a Kárpát-meden-
cében és a nagyvilágban 8.30 Mese-
bolt 9.04 A vasárnap muzsikusa
10.04 Szentmise közvetítése Sár-
bogárdról, a Szent László király-
templomból. A szentmisét bemu-
tatja Mészáros János plébános. A
MKR és a MTVA közösen közvetít.
11.04 Egyházzenei áhítat 11.30

Édesanyám főztje 12.00 Harangszó
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
(ism.) 12.30 „Valaki ír a kezeddel” –
vasárnapi versműsor 13.04 Hagyo-
mányok éltetői 13.30 Szép írás – ol-
vasójegy 14.04 Vendég-oldal 15.04
Kvaterka 16.04 Nyelvédesanyánk
16.30 Keresztény Közéleti Akadémia
17.04 Zene-közelben 18.04 Liturgikus
énekek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 18.57 Megkérdeztük... 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Esti mese 20.04 Az opera
világa 21.04 Házimuzsika a Délibáb
utcában (ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 22.20 Napi
evangélium (ism.) 22.34 Európai idő
– a Kossuth rádió műsora 23.00 Ma-
gyarul – szóról-szóval (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 V4
– a visegrádi négyek ja 9.05 Kabaréma-
tiné 9.30 Korkóstoló 10.00 Krónika 10.05
Rendkívüli istentisztelet / mise 11.00
Krónika 11.05 Gondolat-jel 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó Földe-
ák, Szent László király római katolikus templom 12.02 Déli
krónika 12.30 Közlekedés 12.35 Vízállásjelentés 12.45 Mit
szólt hozzá? Mozaik a Jó napot, Magyarország! 13.00 Kró-
nika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a
Föld körül 14.00 Krónika 14.05 Családok, történetek 15.00
Krónika 15.05 Nagyítás 15.30 Vasárnap délután – váloga-
tás 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Evangélikus istentisztelet 19.00 Krónika 19.05 Iro-
dalmi Újság 19.30 Esti mese 19.45 Napi opera 19.45 Vers
napról napra 20.00 Krónika 20.10 Sportvilág 21.00 Krónika
21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét 22.00 Krónika 22.20 Sport-
világ 22.30 Téli könyvvásár 2001 23.00 Krónika 23.05 Egy
hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes
történelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt a nagy
háború 1.25 Éjszakai zene 1.30 XX. századi történelem
2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve szabadon

6.05 Hang-fogó 10.30 Vihar és holdfény –
33 változat Ludwig van Beethoven életére
11.00 Kezdőhang 12.00 Hírek 12.05 Éne-
kelj velünk! 12.35 Bravissimo 15.00 Dankó
hírek 15.05 Musica Sacra 16.00 Lemezelő
– nem csak gyűjtőknek 17.30 Muzsikusle-

gendák 18.30 Régizenei kalandozások 19.35 Az Északné-
met Rádió Szimfonikus zenekarának Richard Wagner-
hangversenye. Vez.: Hans Knappertsbusch. Km.: Christa
Ludwig (alt), 1. A nürnbergi mesterdalnokok – a) Az I. fel-
vonás előjátéka, b) A III. felvonás előjátéka, 2. Trisztán és
Izolda – Előjáték és Izolda szerelmi halála (Ludwig), 3. Az
istenek alkonya – Zárójelenet 20.35 A Budapesti Fesztivál-
zenekar hangversenye 22.00 Mesterek órája – Dinu Lipatti
zongorázik. 1. Johann Sebastian Bach: B-dúr partita BWV
825 (Genf, 2-es rádióstúdió, 1950), 2. Wolfgang Amadeus
Mozart: a-moll szonáta K. 310 (Genf, 2-es rádióstúdió,
1950. július), 3. Domenico Scarlatti-szonáták: a) E-dúr L
23, b) d-moll (Pastorale) L. 413 (London, Abbey Road Stú-
dió, 1947. február), 4. Franz Schubert: Esz-dúr impromptu
D. 899/2 (Besancon, Hall du Parlement, 1950. szeptem-
ber), 5. Frédéric Chopin-keringők: a) Desz-dúr (Perc) op.
64/1, b) Esz-dúr (Grande Valse Brillante) op 18 (Radio Ge-
noa) 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Nyolcágú Kereszt 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Igéző 6.55 Hírpercek 7.00 Keresztény tan-
ösvény 7.05 Napindító 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25 Ökumenikus lapszemle 8.40
Az eucharisztia 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.55 Hírpercek 10.00 Szentmise
– Budapest XVIII., pestszentlőrinci Szent László-templom 10.55 Hírpercek
11.00 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hír-
percek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér
12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35 Legye-
tek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre atya Szentírás-
magyarázata 14.15 Imakilenced 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgal-
masság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Az oltáriszentség csodái 17.20
Sziklára építünk 17.55 Hírpercek 18.00 Kincsesláda 18.50 Igéző 18.55 Hírper-
cek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Túl az Óperencián 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Kürtzen-
gés ünnepe 20.40 Valóságos jelenlét 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása
21.55 Hírpercek 22.00 Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Va-
tikánból 23.20 Mégis szeretni 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.15 Téli Olimpia 2018, Pjhongcsang
– Férfi jégkorong döntő: Oroszor-
szág–Németország (ism.) 7.35 Múlt
és jelen egy időben – Gulyás László
beszélgetése Halmosi Zoltánnal
(ism.) 8.05 Kékek (ism.) 8.35 Jövünk!
9.05 Labdarúgás – OTP Bank Liga
(felv.) 11.00 Asztalitenisz – Ma gyar
csapatbajnokság – Női elődöntők
(élő) 13.35 Góóól (ism.) 14.30 UEFA
BL-magazin 15.00 Asztalitenisz – Ma -
gyar csapatbajnokság – Férfi elődön-
tők (élő) 17.35 Labdarúgás – OTP
Bank Liga (felv.) 19.40 Góóól2 20.40
Labdarúgás – OTP Bank Liga (felv.)
22.40 Labdarúgás – OTP Bank Liga
(felv.) 0.35 Asztalitenisz – Ma gyar
csapatbajnokság – Férfi elődöntők
(ism.) 1.50 Szabadidő (ism.) 2.20 Téli
Olimpia 2018, Pjhongcsang – Férfi
jégkorong döntő: Oroszország–Né-
metország (ism.) 4.55 Jövünk! (ism.)

Óránként: Hír  adó; Időjárás-jelentés

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Vízipók-Csodapók 5.05 Frakk, a
macskák réme 5.15 Misi Mókus ka-
landjai 5.20 A kockásfülű nyúl 5.30 Vi-
po, a repülő kutya kalandjai 5.40 Bo,
az örökmozgó 6.05 Dinótalpak 6.30
Erdei tesók 6.55 Apollo és a csodabo-
garak 7.20 Merülj, Olly merülj! 7.45
Rubi Szivárványiában 8.10 M2 matri-
cák – Igaz vagy hamis 8.15 Lili és a
Kincses-öböl 8.20 Luna Petunia 8.35
Dr. Plüssi 9.00 A Büszke birtok orosz-
lán őrsége 9.25 Goldie és Mackó 9.45
Szófia hercegnő 10.10 Kacsamesék
10.30 Vampirina 10.55 Kelj fel, Marci!
11.25 Teáscsésze mesék 11.40 Clau-
de 12.00 Andy és az állatkölykök
12.25 M2 matricák – Igaz vagy hamis
12.30 Gyerekversek 12.30 A nagy ho-
ho-ho-hor gász 12.40 A kis herceg

13.05 Gofri, a csodakutya 13.25 Bot-
csinálta boszi 14.00 Hókusz-pókusz!
14.25 A dzsungel könyve 14.50 Csip-
kerózsika – Készült a Grimm testvérek
meséje nyomán 15.50 Dr. Plüssi
16.15 A Büszke birtok oroszlán őrsége
16.40 Goldie és Mackó 17.00 Szófia
hercegnő 17.25 Kacsamesék 17.45
Vampirina 18.15 Cápacsali 2: Mentsük
meg a zátonyt! 19.30 A város hősei
19.45 Sam, a tűzoltó 

20.15 Violetta III., 80/47. 21.05 Film-
klub ajánló 21.10 303 − Né met ro-
mantikus film 23.20 Filmklub 23.45
Édes anyanyelvünk (ism.) 23.50 Eu-
rope in Concert 0.40 Europe in Con-
cert (ism.) 1.30 Filmklub ajánló (ism.)
1.30 303 − Né met romantikus film
(ism.) 3.35 Filmklub (ism.) 4.10 Violet-
ta III., 80/47.
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0.00 Ismétlések 7.40 Belső gerinctor-
na 8.00 777.Offline (ism.) 9.30 Gye-
reksarok 10.00 Szentmise 11.30
Zsolozsma 12.00 Úrangyala 13.00
Élő szentségimádás 14.00 Lélekeme-
lő Károly atyával 15.00 Az irgalmas-
ság órája 15.30 Gyereksarok 16.00
Élet az egyházban – Általános kihall-
gatás Rómából (ism.) 17.00 Szentmi-
se 18.30 Zsolozsma 19.00 Életveze-
tés – Beszéljük meg – Somogyi Krisz-
tina, Kézdy Anikó és Papp Miklós elő-
adása (ism.) 20.30 Hírek 20.45 Ró-
zsafüzér 21.30 Párbeszéd – Lelkesít-
Ő (ism.) 22.30 Zsolozsma 22.45 Élet
az egyházban (ism.) 23.35 Képújság

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

5.30 Hírnök 7.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt
hétvégi válogatás 11.30 Hírnök 12.00
A konyha angyal 12.30 A vasárnapi
evangélium 13.00 Kapaszkodó (ism.)
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.10
Hitvallás – gö rögkatolikus műsor
15.30 Hírnök 16.00 Rosarium 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
18.30 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Miért is?

6.00 Civil kör (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Soroló 8.05 Címlap (ism.) 8.30 Ma-
gyarország élőben (ism.) 9.00 Hírek
9.05 Plusz mínusz (ism.) 9.30 5 ked-
venc (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televí-
ziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Civil
kör (ism.) 12.00 Híradó 12.30 Magyar -
ország élőben extra (ism.) 13.00 Hí-
rek 13.05 Főhős International (ism.)
14.00 Hírek 14.05 Publi cafe (ism.)
14.30 Háttérkép (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Magyarország élőben (ism.)
16.00 Hírek 16.05 Troll (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Napról napra 18.00 Hír-
adó 18.30 Plusz mínusz (ism.) 19.00
Híradó 19.30 Hírvilág 20.00 Hírek
20.05 Informátor (ism.) 20.30 Buda-
pesti srácok 21.00 Hírek 21.05 Bayer
show 22.00 Híradó 22.30 Globál

6.00 Teleshop (élő) 6.30 Kölyökklub
9.10 Infinity Nado, 3/8. 9.40 Teleshop
(élő) 10.35 A Muzsika TV bemutatja!
11.05 Édes Otthon 11.35 Szuperzöld
– Környezetvédelmi magazin 12.10
Profi a konyhámban – Sztár gasztros-
how 12.35 Négy esküvő és egy teme-
tés – Ame ri kai filmsorozat, 5. (ism.)
13.30 A kis szuperhős nagy álma –
Ame ri kai dokumentumfilm 15.10
Harry Potter és a Főnix Rendje –
Ame ri kai–an gol kalandfilm 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.50 Cob-
ra 11 – Né met akciófilm-sorozat, 23/3.
19.45 Excsajok szelleme – Ame ri kai
vígjáték 21.35 Sherlock Holmes, 2. –
Árnyjáték – Ame ri kai akcióvígjáték
24.00 Kémvadászok – A szolgálat kö-
telez – An gol akciófilm

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek, szent
életű emberek 7.10, 12.05 Egyházi hí-
rek 7.20, 12.15 Evangélium 7.35
Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Az otthon
ízei (ism.) 8.30 Szerzetesek félórája
9.05 Öku me né (ism.) 9.35, 23.25 Ta-
núságtétel 9.45 Csúcs és forrás 9.50
Gondolatok 10.00 Szentmise 11.05
Mesterségem címere (ism.) 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 13.05, 19.50 Hét-
végi levél 13.15 Ma gyar nóta 14.05
Cseperedő (ism.) 14.30 Sziluett 15.05
Krisztus-kereszt az erdőn 15.35 Kérem
a következőt! (ism.) 16.05 Kívánság-
műsor 17.00 Regionális hírek 17.15
Érték-adó 18.00 Rózsafüzér 18.50
Esti mese 19.15 Andante 20.10 Múl-
tunk pillérei (ism.) 21.05 Itt élünk (ism.)
22.05 Egyházfórum (ism.) 

6.00 A vademberek Ben Fogle-al, 6/7.
6.50 Élet a fagypont alatt, 6/6. 7.45
Ausztrália szigetei, 2. 8.40 Vadállati
ösztön, 7–8. 9.30 David Attenborough:
Afrika, 2. 10.25 Dinasztiák, 2. 11.20
Lenyűgöző bolygónk, a Föld, 8. 12.15
Oroszországtól Iránig: Át a vad hatá-
ron, 1. 13.10 A vademberek Ben Fog-
le-lal, 6/8. 14.00 Élet a fagypont alatt,
6/8. 14.55 Ne próbáld ki otthon!, 4/21.
15.45 Rejtélyek nyomában, 7. 16.30 A
világűr rétegei, 2. 17.20 Veszélyes
utakon az iskolába, 3/1. 18.15 Extrém
iskolák, 1. 19.10 On The Spot, 3/17.
20.10 Rejtélyek nyomában, 8. 21.00
Gyilkosságra szerződve, 8. 21.50
Schindler 23.25 A pápa – a történelem
legbefolyásosabb embere, 5. 0.15 A
vademberek Ben Fogle-lal, 6/8.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
Tempó magazin (ism.) 8.00 Póker
9.00 Heti helyzet (ism.) 11.00 NBA –
Best of NBA (ism.) 13.00 Labdarúgás
– Titkos Bundesliga-tények (ism.)
13.30 Labdarúgás – Barcelona–Mat-
cay 14.30 Labdarúgás – Por tu gál baj-
nokság, 28. forduló, összefoglaló
15.30 Labdarúgás, 2. Bundesliga, 34.
forduló, VfB Stuttgart–Darmstadt (élő)
17.30 Labdarúgás – Bundesliga, 34.
forduló, öf. 18.30 Germánia – Bun-
desliga-show (élő) 19.30 Autósport –
Norbi utódot keres!-Hungaroring E-
sport bajnokság, 5. futam, Hungaro-
ring 20.30 Szemtől szemben Lothar
Matthäusszal 20.45 Labdarúgás – Tö -
rök bajnokság, 29. forduló, Basakse-
hirspor–Galatasaray (élő) 22.45 NBA

5.00 Egy rém rendes család 5.50 Tv2
animáció 10.00 #KandászMamik –
Szülőszoba és minden, ami család
10.30 Több mint TestŐr – Best of
2020 Nyár 11.05 Super Car 11.35
Életmódi 12.10 OtthonTrend – Lakbe-
rendező magazin 12.40 StartupBörze
13.15 Tucatjával olcsóbb, 2. – Ame ri -
kai családi vígjáték 15.15 James
Bond: Aranyszem – Ame ri kai akció-
film 18.00 Tények 18.50 Pixel – Ame -
ri kai sci-fi-vígjáték 21.00 Az, 5. hullám
– Ame ri kai sci-fi thriller 23.20 A fogoly
– Ka na dai krimi 1.50 Poligamy – Ma -
gyar romantikus vígjáték 3.10 Zsaru-
vér – Ame ri kai krimisorozat 3.50 Ke-
gyetlen csillogás – Ame ri kai filmsoro-
zat 4.35 Mick kell a gyereknek! 4.55
Csapdába csalva, 9.

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.00 Folkudvar 8.25 Multiverzum 8.55
Legenda és valóság – Izland, a titok-
zatos sziget 9.45 Jamie lefőzi Olasz -
országot 10.35 Novum 11.00 Ismerd
meg! 12.00 Mindenki Akadémiája
13.00 Falusi idill – Ma gyar tévéjáték
14.35, 23.25 A lélekemelő – Portréfilm
Pásztor Péter építészről 15.30 Mo-
zogj otthon! 15.40 Pastorale 16.35
Opera Café 17.05 Mesterember
17.30 Multiverzum 18.00 Andre Rieu
– Üdvözlet a világomban, 2. 18.45
Kalandjaim a parányok világában
19.35 Vers 19.40 Csendes Don, 11.
20.30 III. Nemzetközi Marton Éva
Énekverseny Gála 22.25 Estéli zsol-
tár 22.30 Operaláz – Az Operaház tit-
kai és újjászületése 23.00 Opera Ca-
fé 23.25 Vers

6.55 Reggeli Start. Válogatás 7.55
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 8.05
Labdarúgás. Premier League (ism.)
9.55 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
10.05 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 11.55 X-Trial-világbajnokság.
Budapest, összefoglaló (ism.) 12.55
Labdarúgás. Premier League (élő)
15.00 Labdarúgás. Premier League
(élő) 17.00 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 17.10 Labdarúgás. Serie A
TIM, AC Milan–AS Roma (élő) 19.25
Labdarúgás. Serie A TIM, Napoli–
SPAL (élő) 21.30 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 21.40 Labdarúgás.
Serie A TIM, Parma–Internazionale
(élő) 23.45 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 23.55 Labdarúgás. Premier
League (ism.)

8.00 Maugli, a dzsungel fia – Ame ri kai
kalandfilm 10.00 Hazárd megye lord-
jai: A visszatérés – Ame ri kai akcióvíg-
játék 11.50 Scooby Doo, 2.: Szörnyek
póráz nélkül – Ame ri kai kalandvígjá-
ték 13.30 Az őrzők legendája – Ame -
ri kai–auszt rál animációs kalandfilm
15.15 Sátánka – Pokoli poronty –
Ame ri kai vígjáték 16.55 A Hangya és
a Darázs – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Paul Rudd, Evangeline Lilly 19.00 Va-
diúj vadnyugat – Ame ri kai akcióvígjá-
ték – Fsz.: Will Smith, Sally Kirkland,
Kevin Kline, Ken neth Branagh 21.00
Utazás a Föld középpontja felé –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Brendan
Fraser, Josh Hutcherson, Anita Briem,
Jean Michel Paré 22.45 A magányos
lovas – Ame ri kai kalandfilm

9.00, 16.00 Pepe egészséges desz-
szertjei 9.55 Piknik 10.10 Bill hétvégi
lakomái 11.00 Rachel Khoo konyhája
11.30 Jó szakács, rossz szakács
12.20 River Cottage Ausztrália 13.15
Guy tengerparti kajái 13.40 Justine
keleti finomságai 14.10 Justine újabb
auszt rál finomságai 14.35 Tom Kerrid-
ge legjobb fogásai 15.05 A sütemé-
nyek mesés világa 16.55 Piknik 17.15
Jó szakács, rossz szakács 18.05 Ri-
ver Cottage Ausztrália 19.00 Justine
keleti finomságai 19.30 Justine újabb
auszt rál finomságai 19.55 Guy ten-
gerparti kajái 20.20 Piaci menük
21.15 Rachel Khoo konyhája 21.40
Pepe egészséges desszertjei 22.35
Piknik 22.50 Bill hétvégi lakomái
23.45 A sütemények mesés világa

7.30 A kolosszus – Ame ri kai játékfilm
9.25 Hajrá, csajok! – Ame ri kai vígjá-
ték 11.05 Már megint bérgyilkos a
szomszédom – Ame ri kai akcióvígjá-
ték – Fsz.: Bruce Willis, Matthew
Perry. R.: Howard Deutch 12.50 Volt
egyszer egy Kína a Vadnyugaton –
Hong kon gi akciófilm – Fsz.: Jet Li,
Rosamund Kwan 14.40 Golyóálló
szerzetes – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Yun-Fat Chow. R.: Paul Hunter 16.30
A préda – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Albert Dupontel, Alice Taglioni 18.20
Elátkozott Ella – Ame ri kai–ír–an gol
családi vígjáték – Fsz.: Anne Hatha-
way, Hugh Dancy 20.00 Felhőatlasz –
Ame ri kai–né met fantasztikus film –
Fsz.: Tom Hanks, Halle Berry 22.55
Madárles – Ka na dai thriller

6.00 Jóbarátok, 3–6. 7.45 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 9–10. 8.35
Ide süss! – Ma gyar gasztroreality, 8–
9. 10.35 Trendközelben 11.00 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 23–
24. 12.50 Négy karácsony – Ame ri kai
romantikus vígjáték 14.25 Váratlan
szépség – Ame ri kai filmdráma 16.20
Ünneprontók ünnepe – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték 18.30 A szépség és
a szörnyeteg – Ame ri kai musical
21.00 Pókember – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Tobey Maguire, Kirsten Dunst,
Willem Dafoe 23.20 Annabelle – Ame -
ri kai horror – Fsz.: Annabelle Wallis,
Ward Horton, Tony Amendola, Alfre
Woodard 1.15 S.W.A.T – Különleges
kommandó – Ame ri kai akciófilm 3.10
Trendközelben

6.00 Beowulf – A hős és a szörnyeteg
– An gol–ka na dai–izlandi akciófilm
7.50 Flubber – A szórakozott profesz-
szor – Ame ri kai családi vígjáték 9.25
Az erő krónikája – An gol–ame ri kai kri-
mi 10.55 Bőrnyakúak – Né met–ame -
ri kai filmdráma 13.00 Az utolsó embe-
rig – Ame ri kai akciófilm 14.45 A maj-
mok bolygója – Ame ri kai fantasztikus
kalandfilm – Fsz.: Charlton Heston
16.40 Annapolis – Ahol a hősök szü-
letnek – Ame ri kai filmdráma – Fsz.:
James Franco, Jordana Brewster
18.25 Taxi – Fran cia akcióvígjáték –
Fsz.: Samy Naceri, Frédéric Diefent-
hal. R.: Gerard Pires 20.00 Asterix az
Olimpián – Bel ga vígjáték – Fsz.: Clo-
vis Cornillac, Gérard Depardieu 22.10
Húsevő – Ame ri kai horror

Istent látjuk, mint saját szemünket.
Weöres Sándor: Egysoros versek (XXVIII.)

Duna Tv – 13.25

Antoine de Saint-Exupéry, 
az utolsó romantikus (2016) • „Ha eltalálnak, nem fogom sajnál-
ni. A jövő termeszvára megrémít, és gyűlölöm a robotok erényét.
Én kertésznek születtem.” Sorok az utolsó bevetés előtt az íróasz-
talon hagyva. Dübörög a világháború, ami nem kedvez a művé-
szeteknek. Az örökhagyásnak is beillő mondatok gazdája egy író,
aki két színtéren ízlelhette meg csupán a teljes szabadságot: ön-
nön képzeletében és repülőgépe pilótafülkéjében. Az utóbbi vé-
gül a veszte lett, az előbbi pedig halhatatlanná tette: a százhúsz
éve született Antoine
de Saint-Exupéry talán
az utolsó hírmondója
volt a nagy romanti-
kusok nemzedékének
– belecsúszott a mo-
dernitásba, amit már
nem viselt jól. Álmo-
dozóként megvetette a
technikai kiszolgálta-
tottságot, szemével át-
fogta a horizontot, az
égbolt csillagai között
pedig talán valami
többet, jobbat keresett
– Isten leheletét. 

(Paksa)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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AZ                 KÖNYVESBOLT
NYÁRI AKCIÓJA

ELÉRHET SÉGEINK:
1053 Budapest, Ferenciek tere 7–8. (Kárpátia-udvar)
Telefon: (06/1) 266-0845 | bolt.ujember.hu

Ferenc pápa
Nyitott ész, hív  szív
3490 ft helyett 1745 ft

Ferenc pápa
rz k vagyunk

2490 ft helyett 1245 ft

Walter Kasper
Irgalmasság
3490 ft helyett 1745 ft

H. Joas – R. Spaemann
Imádság ködben
1990 ft helyett 995 ft

Bruno Secondin
Az él  Isten prófétái
2390 ft helyett 1195 ft

Klaus von Stosch
Az iszlám mint kihívás
2990 ft helyett 1495 ft

G. Gutiérrez – G. L. Müller
A szegények oldalán
3490 ft helyett 1745 ft

Keressetek, és találtok!
1390 ft helyett 695 ft

Peter Neuner
Luther Márton reformációja
2890 ft helyett 1445 ft

A szeretet tüzével
1990 ft helyett 995 ft

Elekes Sz. – Kiss P.
Repülni tanulunk
2190 ft helyett 1095 ft

Szomjoltók társasága
2490 ft helyett 1245 ft

Schmidt E. – Bécsy L.
Csodálatos madárvilág
2980 ft helyett 1490 ft

Schmidt E. – Bécsy L.
Nyitni-kék
3190 ft helyett 1595 ft

KÖNYVEK 500 FORINTÉRT!
Frideczky József: Roma Aeterna  2900 ft helyett 500 ft
Márton Áron és Jakab Antal erdélyi püspökök emlékezete

1980 ft helyett 500 ft
Örüljetek! – Gondolatok Ferenc pápa tanításából  990 ft helyett 500 ft
Bernhard Langenstein: Ne félj, ne aggódj  1250 ft helyett 500 ft
Elisabeth Lukas: Spirituális lélektan  1980 ft helyett 500 ft

J. P. Gallagher: Bíbor és fekete  2350 ft helyett 500 ft
Török Csaba: A kultúrák lelke  2900 ft helyett 500 ft 
Török Csaba: Örömhirdetés  980 ft helyett 500 ft
Eglis István: Keresztúton  1980 ft helyett 500 ft
Jörg Gutzwiller: Szelíd er   980 ft helyett 500 ft
Fürkésszétek!  1190 ft helyett 500 ft

KÖNYVEK FÉLÁRON!


